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Αναχώρησε χθες ό Μαυρομάτης γιά υά
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ΛΕΥΚΩΣΙΑ 4 (ΑΠΕ)— 
Ο κ. Ανδρέας Μαυρομμάτης 

ο οποοίς θα εκπροσωπήσει την 
Πυλήνοκυπρισκή πίλευρά στις 
διαβουλεύσεις του Γ.Γ. του 
ΟΠΕ κ. ΚοϋεγΊάρ για το Κύ 
πριακό, αναχωρεί για την Βνέν 
νησήμερσ το απόγευμα.

Χθες ο κ. Μαυρομάτης είχε 
μακρά συνεργασία με τον Πρό 
ggpo Κυπριανού και τον υπουρ 
γό εξωτερικών κ. Ιακώβου.
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Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος 
ίπκιντώντας σε ερώτηση, σχετι 
κά μ·Ή δημοσιογραφιΙκές πίληρο 
φορίες ότι«εστάλησαν μηνύμα­
τα στην κυβέρνηση.' από διάφο 
ρες πλευρές για σωτηρία των 
συινρμ^ΐίών», είπε ότι η κυβέ 
ρνηση χειρίστηκε το θέμα ·κα 
τά τον πιο υπεύθυνο τρόπο «tai 
πρόσθεσε ότι «δεν έχει υπόψει.

του οποιαδήποτε μηνύματα».
Ο εκπρόσωπος ανέφερε επί 

ίσης ότι η- Κυπριακή κιυβέρινηι 
ση ήταν σε επικοινωνία με την 
Ελί.ήνική κυβέρνηση, η οποία 
είναι απόλυτα σύμφωνη με 
τους χειρισμούς που έκανε η 
Λευκωσία.

Στο μεταξύ ο Τουρκοκύπριος 
ηγέτης κ. Ντεκτώς δήλωσε — 
σύμφωνα με τον ραδΐοίσταιθμό 
ΜπΛύράκ— ότι ο Πρόεδρος 
Κυπριανού με τις τελευταίες δηι 
λώσε-ις του δημιούργηρ®' μια 
πολύ ενδιαφέρουσα κατάσταση 
στην Κυπριακή διένεξη.. Είναι 
ιδιαίτερα σημαντικό —πρόσθε- 
σε— το γεγονός ότι οι δηλώ 
σεις του κ. Κυπριανού έγιναν 
την παραμονή των συναντήσε 
ων στην Βιέννη με τον’ Γ.Γ. 
κ. Κουεγιάρ.

Ο Τουρκοκύπριος ηγέτης ανέ 
φερε ακόμα ότι είναι αξιοσημεί

ομο το γεγονός ότι ο κ. Κυ­
πριανού αποφεύγβι οποια&ήπο 
τε αναφορά στις συμφωνίες κ» 
-ρυφής και στις .υφιστάμενες δι 
μερείς —όπως είπε— συμφωνί 
ες.

Ο κ. Κυπριανού, συνέχισε Ο 
ικ. Νήέκτάς φέρετάι αποφασι- 
σίμένος να ζητήσει λύση στα 
μονόπλευρα ψηφίσματα του 
ΌΗΕ. Ο Τουρκοκύπριος ηγιε-
της ισχυρίστηκε ότι η 
νία για ο,μοσντονδιιακό 
μοαποτελιεί υποχώρηση 
ιρους των Τούρκων.
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ΤΗΝ ΠΡΟΣΕΧΗ ΤΡΙΤΗ

ΘΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΙ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΜΑΣ

■ Τέλος ο Τουρικοκύπιριιος ηγιέ 
της κάλεσε τον κ. Κυπριανού 
να τηρήσει τη συμφωνία' που 
ιειπρΐεύχίθη μ® τον Μακάριο για 
διζωνιϊκή: ομόσπονδη λύση.

ΧΡΙΣΤΟΦΙΔΗΣ
«Εφόσον ο κ. ΝΤενκΛώς αιπό 

καιρόν ενθυμβίται τις σόμφωνί 
ες κορυφής, θα ήταν καλό να 
αποδείξει έμπρακτα ότι τις σέ 
βεται ανακαλώντας και αποσύ 
ρονιάς όίλες εκείνες τις ενί&ρ 
γειιες και τις πράξεις που έγι 
ναν κατά παραβίαση: των προ 
νοιών των δυο συμφωνι6>ν κο

ΑΘΗΝΑ 4 (ΑΠΕ)—
Την δεύτερη συνδιάσκεψη 

για την αποπυρηνικοποίηση της 
Ευρώπης—που θα γίνει τον Δε 
κέμβρισ στην Αθήνα —πρσετοι 
μάζαυν στα Ζάππειο εκρόσωποι 
δεκαέξι ειρηνι σηκών κινημάτων 
από την ανοττολική και δυτική 
Εύρώπη.

Οι εργασίες της προπαρα 
σκευασίτικής επιτροπής άρχισαν 
το πρωί στο Ζόππειο κιαι θα ο 
λοκληρωθουν αύριο ιμε την έκδο 
ση τελικής οπτόφασης για τον 
ακριβή αρ-ιθμό -και τα Ρνο-ματα 
ίτων οργανώσεων που θα πά­
ρουν μέρος στην συνδιάσκεψη.

ιΗ σύοικεψη -αυτή αποτελεί υ 
-λοπαιηση της απόφασης των 
κινημάτων ΕιΙρηΥης, που πάοθη

κε τογ ιτβριοίσιμένοι Μάρ'τιο στο 
Ελσίνκι, να κηανξουν την Α&η 
να «ττόλη της Ειρήνης καιι του 
διαλόγου» και να αναθέσουν 
στην κίνηση για την εθνική a 
νεξομτησία την διεθνή Ειρήνπ 
και τον αφοπλισμό (ΚΕΑΔΕΑ) 
την ανάπτυξη Του διαλόγου με 
ταξΰ οργανώσεων Ειρηνης όλων 
των χωρων της Ευρωττης στην 
συνδιάσκεψη του Δεκεμβρίου 
στην Αθήνα.

Στις εργΌίσίες του Ζαττττε’ι 
όυ παίρνουν μέρας και σι άλλες 
δυο -ελληνικές ειρηνισΠΙκές ο,ρ 
γανωσεις, η ελληνική επιτροπή 
για την διεθνή ύφεση και την 
Ειρηνη (ΕΕΔΥΕ) και- η οδέ 
σμευτη κίνηση ειρηνης (ΑΧΕ).

Η ΘΕΙΑ ΤΟΥ ΚΥΡΙΟΥ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΙΣ
Υπό τού ίερέως Γ. Μεντιδάκη

τού Κοινοτικού Προϋπολογισμού
ΑΘΗΝΑ 4 (ΑΠΕ) —
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υπογιράμίμισε ο Κύβειρ 
εικιπράσωιπος σχολιάζον 
δηλώσεις του Τούρκο 
ηγέτη ότι ο Πρόεδρος
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ΠΟΙΑ ΘΕΜΑΤΑ ΘΑ ΣΥΖΗΤΗΘΟΥΝ
Την ερχόιμΙενη Τρίτη θα συ 

νειδιρΊάσεί' στις 8 το- βράδυ το 
Δημοτικό Συμβούλια για να 
συζητήσει και νσ. πάρει αποφά 
σεις στα παράκάτω’ θέματα: 
— Ανακοινώσεις— αιτήισειίς — 
αναφορές.
— Σύμβαση' Αφών Δουλγερά 
κη.
— Έγκριση καιΐ’ ψήςυση πί­
στωσης για τη> σύνταξη: οικονιο' 
μοιτεχνικής μελέτης.
— Ίδρυση1 Δήματ. Επιιιχείρηι- 
σης Τοηρισμοώ και Αναψυχής 
Ηρακλείου.
— Έγκριση Ιου συγκριτικού 
πίνακα και Ιου πρωτ. Νέων τι 
ιμιών Εργασιών επισκευής Γυ- 
μιναστηιρ’ιου «ΕΡΓΟΤΕΑΙΙ».
— Χορήγηση: οικονομικής , ενι 
σχάσεως προς τό φίλάνθρωπι 
κό Σωιματείο «Σύλλογός Φίλων 
του παιδιού».

— Δημοτικό Πιρόγιραμμα Αθλή 
Τισίμός και παιδί. Αναμόρφω­
ση προϋπολογισμού.
— Επιλογή του μελετη(τΐ'κόύ 
γραφείου πού θα συντάξει τη 
μελέίτηι αποτύπωσής του Καπνό 
-κοπτηιρίαυ κια Δημ. Λαχαναγο 
ράς.
— Έγικριίσηι όρων συγγραφής 
υποχρ.&ώσεων για μίσθωση του 
Δημοτικού πάρικιινγκ της οδού 
Χα,ρ. Τρικούιπη.
— Αποδοχή χρηματοδότησης έ 
ργων ειδικού προγράμματος κα 
ταπολέμησης ανεργίας ταυ’ Υ- 
πουργείου Εσώτερικών.
— Ψήφιση όρων συγγραφής υ 
ποχρεώσεων για προμήθεια ε 
νιός (1) βραχιονοφόρου οχή­
ματος...

Κυπριανού αγνοεί και αποφεύ 
γειι οποιαδήποτε αναφορά στις 
συμφωνίες κορυφής.

«Είναι παράδοξο —παρατήιρη 
σε ο κ. ΧμιστοφίΙδης—- ότι ο 
κ. Νΐενικτάς επικαλείται κατά 
καιρούς τις συμφωνίες κορυ­
φής, που εκείνος έχει σύστημα 
τικά παραβιάσει. Η πιο κατώ 
φωρη και πρακλη/τϊκη παραίβία 
ση των συμφωνιών κορυφής 
—τόνισε— είναι η αποσχιστίΙκή 
ενέργεια της 15ης Νοεμβρίου 
και όλες οι άλλες παράνομες 
και αυθαίρετες ενέργειες ποιυ 
ακολούθησαν με’ σκοπό’ το ψευ 
δοκράτος καιι τη διχοτόμηση».

«Ύστερα από έξι ημέρες, ποίρ 
νει ο Ιησούς τον Πέτρον και τον 
Ιάκωβον -καιι τον Ιωάννηιν και 
τους ανεβάζει σ' ένο ψηλό βουΥό 
-ιιδταιΤέρως. Κιαι μεταμορφώθηκε 
μπροστά τους».

1) Το όρος θαβώρ. Αύριο, sop 
τή της Μεταμαρφώοεως του Κ-υ 
pioiu βηματίζουμε νοερά στο ά­
γιο, στο θεοβάδιστο κοί θεοδόξα 
στο, στο- φωτισμένο και αγιασμέ 
νο όρος θαβώρ-. Είναι όρος πλημ 
ιμυρισμένο από το- θείό φως της 
θδότητας τομ θεανθρώπου'.

Το- όρος αυτό δεσπόζει κεντρί 
κιά στην πεδιάδα της Γαλιλαίος, 
που είναι η πιο πράσιινη κα ι η πιο 
γόνιιμη περιοχή της Παλαιστίνης. 
Το όρος θαβώρ έχει ύψος 562 μ. 
ikoh είναι κατάφυτο από πεύικα. 
Από το ύψος αυτό το βλέμμα 
του προσκυνητή απλώνεται στον 
ορίζοντα, που το μεγαλείο τοο 
τοπίου καί' η μιαγευτιική θεα του 
συγκιναύν βαθύτατα.

1 Ο Απόστ. Πέτρος το ονομάζει 
«όρος άγιον». 'Έλληνας πιεριηγηι 
τής το 1185 ονομάζει το όρος 
θαβώρ επίγειο ουρανό .με επιισκιά 
ζουσα τη θεία χάρη, τη χαρά και 
την πνευματική ευωδίο:. Καιι- άλ-

λος λέγει: «Αν υπάρχει κάτι ω­
ραίο ο τη φύση αυτό είναι το ό­
ρος θαβώρ».

Στο όρος αυτό η Αγία Ελένη 
(326—336) μ.Χ. θα κτίσει ένα 
θαυμάσιο Ναό προς τιμή των τρι 
ών Αποστόλων και αργότερα ο Ι­
ουστινιανός θα κτίσει άλλο, προς 
τιιμή των Προφητών Μωυσή και 
Ηλία. Οι Ναοί αυτοί θα υποστούν 
μεγάλες ζημιές το 614 μ.Χ. κατά 
την επιδραμή των Περβών. Τέ­
λος το 1845 ο Ιερομόναχος Ειρή- 
ναρχος θα ανιοιικοδοιμήσει τσ Ναό

Η έγκριση του Κοινοτικού προ'υ 
πολογισμοιύ 1985, η έγκριση του 
συμπληρωματικού προ'υ'πόλογι- 
σμού για το τρέχον έτος (η κάλυ 
ψη δηλαδή του ταμειακού κ®νού 
που υπάρχει γι·α: τις κοινοτικές δα 
πάνες), το Θήρα της «δημοσιιονο 
,μΐ'κής πειθαρχίας» και η εφαρμο 
γή της αποφάσεως της συνόδου 

. κορυφής του Φονταινεμπλώ για 
την αύξηση των ίδιων -πόρων της 
ΕΟΚ (από Το)ο σε 1.4ο)ο. η έν 
τάξη της Ισπανίιας και Παρτογα 
λίας και η ανανέωση- Τέλος της 
σύμβασης (ΛΟΜΕ (ΛΌΜΕ III) με 
τις χώρες της Αφρικής — Καρα- 
Τβικής — και του Ειιρηνιικιού, εί 
ναιι τα θιματα που θα απασχολή 
σουν κυρίως τους υπουργούς 
των «δέκα» κατά τη. διάρκιετα 
των συμβουλίων που θα πραγμα 
τοπαιηθούν το Σεπτέμβριο. Ό­
πως είναΐ' γνωστό ο Αύγουστος 
είναιι· ο κοινοτικός μήνας διακο»- 
πών και κατά συνέπεια τον μήνα1 
αυτό παύει κάθε κοινοτική δρα- 
στηριιότητο.

σμών. Η Ευρωπαϊ κή Επιτροπή 
είχε πάντως μετά την αττοτυχημέ 
νη σύνοδο υπουργών προΌ’πολο 
γισμού διόβέβαιιωση ότι σι συμ- 
πληρωματικοιί πόροι είνιαι απολύ 
τως απαραίτητοι προκ&ΐ'μένου να 
ιμπορέσσυν να 'υλοποιηθούν οί πο 
λιτικιές της κοινότητας που είχαν 
προκαθοριστεί από το συμβού­
λιο καθώς επίσης και οι πρσσανα 
τολισμοί που Τέθηκαν από τη 
σύνοδο κορυφής του Φοντσινεμ 
πλώ. Επεσήμανε επίσης ότι το 
σχέδιο του ΚοΊ-νοτικού προ'υ'πο 
λογισμού -—ήταν παράλογο, γιο 
τί, όπως αναφέρει συγκεκριμένα 
ικαι το έγκυρο ενημερωτικό δελ­
τίο «EUROPE», «δεν είναιι σόβα 
ρό να φτιάξεις ένα προ'υ'πολογι 
-σμό, γνωρίζοντας εκ των ποοτέ

ρων ότι είνσι ανεπαρκής».
Όσον αφσρά την .καθιέρωση 

«δημσσιιονοιμί'κής πειθαρχίας» που 
αφορά τη συγκράτηση του ρυ­
θμού αυξήσεως των κοινοτικών 
δαπανών, η οποία αποφαισίιστηκιε 
από τη σύνοδο κορυφής του Φον 
ταίΜεμπλώ, θα1 αιρχίοει η επεξερ 
γαισίια των ρυθμίσεων υλοποιήισε 
ως της σχετικής αποφάσεως από 
ιειδική ομάδα' Εμπειρογνωμόνων 
μέσαι στο Σεπτέμβριο1.

Εξάλλου το συμβούλιο- υπουρ­
γών γενικών υποθέσεων, που θα 
συνελθεί στις 3 Σεπτεμβρίου' στις 
Βρυξέλλες θα ασχοληθεί κυρίως 
με το φάκελο' της εντάξεως της 

I σπάνιάς και Πορτογαλί ας στην 
Κοινότητο.
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Γ

— Συζήτηση ’θόμαΐτος οικοδομι 
κής γριαμίμής οδού Μεγ. Αλκ 
ξάνδρου και Μελετίου Πηγά ύ 
στείρα από σχειτιικιή γνωμοδότη 
ση του δικηγόρου του Δήμου.
—Έγκιριση δνά&ιης πίστωσης 
για πληρωμή: υποχρέω-σης Δή 
μου 1983.

Άνυπόταχτες σκέψεις

— 'Εγκριση 
ΛΙειίτομργίας, 
Διαχειρίισεως 
— Έίγκιρισηι

νέου Οργανισμού 
Διοικήσεως κατ 
του ΚΑΠΗ.
Ιου σιγκρΊτ-ικού

πίνακα του έργου «Άσφαλτο- 
ότρώίσεις α-νοικτού τύπου σε 
διάφορους δρόμους» έργο Νο 
1.

·(·— Έγκριση διάθεσης ίΠίίσίτω 
Ισης για κάλυλχηδαπάνης «ποδό 
σεως κραίτήσεως υπέρ: ΤΑΔ 
ΚΥ κλπ.

Και συνέχιϊσε ο εκπρόσωπος:
«Ό κ. Νιτενικτάς πράπει να 

γνωρίζει ότι ο Πρόεδρος της 
-ΔημοιΚ'ρα;τία’ς ακριβώς για να 
προωθήσει τις αποφάσεις των 
Ην. Εθνών και τις συμφωνίες 
ικορυφής υπέβαλε τον π&ρασμ® 
να Ιανουάριο πλαίσιο για συ 
νοιλικ-ήι λύση: του Κυπριακού, 
το οποίο είναι απόλυτα σύμφω 
νο μ® τις -πρόνοιες των ψηφι 
σμάτων και των αποφάσεων 
της Γενικής Σύνελεώσεοίς των 
Ην. Εθνών και του Σύμβουλί! 
ου Ασφαλείας και των συμφω 
νιών κορυφής.

ΔΥΟ ΘΑΝΑΤΗΦΟΡΑ

ΤΡΟΧΑΙΑ

ΑΤΥΧΗΜΑΤΑ

Η ΔΑΣΚΑΛΑ ΜΟΥ

Ατό τον καιρό που έφτιαξα 
πρόσφυγας στην πατρίδα1 μου, ε 
ταΰτη ήτανιη δασκάλα μου : Ή Βι 
«ελαία1 Βιβλιοθήκη. Εκεί διάβα­
ζα. Εκεί έγραψα: τα περισσότερα 
μου βιβλία που τύπωσα στην 
Κρήτη και στην Αθήνα. Τοευγενι 
κό προσωπικό που τόσο πρόθυ 
IJa προσφέρεται γ:α την έξυπη 
ρέτηση των χιλιάδων αναγνω­
στών που μπαιναβγαίναυν σ' αυ 
τό το ανοιχτό Παν)τήιμιο, είναι 
άξιο να του προσφέρω και εγώ 
από καρδιάς τα συγχαρητήριά 
μου. Πρέπει όμως να1 αναφέρω 
πως από τότες που ανάλαβε τη 
Διεύθυνση η δ)νίδα Αργυρώ Κα 
ρούζαυ, αναξίεκίνησε μέσα στο 
χώρο — ναό — της Βικελαίας. 
μια τάξη σημαντική. Όλα τα παι 
διά της Βικελαίας τα αγάπησα και 
τα αγαπώ. Γνωστά βέβαια τα σνό 
ματά τους. Για τούτο δεν τα ση 
μειώνω. Τίμιο η δουλειά τους. 
Προσεχτική. Έχουν καταλάβει· 
την έννοι α της τοποθέτησης τους 
μέσα σ' ετούτο τον πνευματικό 
εγκέφαλο του Μεγάλου Κάστρου. 
Υπάρχει μέσα στο Τούρκικο Αρ­
χείο μα ανεκπλήρωτη μορφή 
των Γραμμάτων μας. Είναι ο 
τουρκολόγος Νίκος Σταυρινίδης, 
που τον γνώρισα στις πλια δύσκο 
λες στιγμές της προσφυγιάς του 
εδώ. Από αυτόν το δάσκαλο έ­
μαθα πολλά.

— II —
Τον τελευταίο καιρό — ύστε­

ρα από εξετάσεις — Τοποθετεί­
ται έφορος της Βικελαίας ο επι- 

. στήμονας κ. Νίκος Γιανναδάικης. 
Είναι άσιλα c Άνθρωπος αυτός 
~ ο μοναδικός Άνθρωπος — θά 
λεγα, που μόλις μπήκε στη Βικε 

λαια, άρχισε το έργο που ανάλα 
βε συνειδητά. Υπεύθυνα. Με σχέ 
δ:ο επιτελικού, καθοδηγεί το επι 
τελείο του στην εξόρμηση της α- 
^ακαινισης. Ίδια αρχιτέιχτονας 
δημιουργεί χώρους γιο βιβλία,

Βαγγέλη Γρατσέα
χώρους απλόχωρους για τον ανα 
γνώστη. Συγγράμματα που ήταν 
καταχωνι ασμένα' στου χρόνου τη 
σιωπή, βγήκαν στο φως. Ύστερα 
από λίγο οι αίθουσες της Βιβλίο 
θήκης μας, θα χωράνε διπλάσιο 
αριθμό αναγνωστών. Και αυτό 
που με κάνει να χαίρσυμοτ, είναι 
η κίνηση της δανειστικής Βιΐ'βλιο 
θήκης. ΧαϊρΟυμά γιατί βλέπω το 
νιάτα καρτερώντας αράδα’ γιο:

«Οι συμφωνίες κορυφής, ό 
πως είναι γνώστό, περύαμβάνο 
νται στις αποφάίσεις των Ην. 
'Εθνών και επομένως πως θα 
ήταν δυνατόν ο Πρόεδρος της 
Δήμακρατίας και η κυβέρνηση 
που εμμένουν στην πλήρη και 
πισίτή’ ειραρμιογή όλων Των 
προνοιών των αποφάσεων Των 
Ην. Εθνών, να μην υποστήιρί 
ζουν την εφαρμογή' και των 
προνοιών των συμφωνιών κο 
ιρυφής, που αποτελούν συσταιτι 
κό στοιχείο- των σχετικών προ 
νοιών των ψηφισμάτων -και 
των αποφάσεων των Ην. Ε­
θνών».

Δυο άτομα σκοτώθηκαν σε 
ισάριθμα τροχαία που σημειώ­
θηκαν την νύχτα της Παρα- 
σκίευήις και τα ξημερούματα του 
Σαββάτου, στην περιοχή μας. 
Έτσι:

• Ο Ιωάννης Γεωρ. ΣΤαμα 
τάκης, 49 χρονών, έχασε τη 
ζωή του, όταν τη νύχτα της 
Παρασκευής παρασύρθηκε στο 
2ο χιλμ. του εθνικού δρόμου Η 
ρα-κλείου —Ρέθυμνου, από Ι.Χ 
φορτηγό’ που οδηγούσε ο Μα 
νώλής Σωτ. Συριανός, 30 χρο 
νών.

• Ο Αίμερικάινός λοχίας ΒΑ 
ΕΕΤ CHRISTOEER (23 χρο-
νών, ήταν το 
πουσκατώθηκε 
5.30 το πιρωί, 
που οδηγούσε

δεύτερο άτομο
όταν χθες στις 

το: αυτοκίνητο 
ξέφυγιε λόγω υ

π&ρβολιικής ταχύτητας από τον 
δρόμο και αναηράιπηικε. Το βύ 
ιμα υπηρετούσε στην Βάση των 
Γαυρνών.

■και στις 6 Αυγούστου το έτος 
1862 θα γίνουν τα εγκαίνια: προς 
τιμή της Μεταιμορφώσεως του 
Κυρίου, ταυ Μωυσή και Ηλία και 
στη μορφή αυτή διατηρείται ο 
Ναός σήμερα.

2) Το γεγονός της θείας Μετά 
μορφώσεως- Στο όρος αυτό ο 
Ιησούς με τους τρεις μαθητές 
ταν Πέτρο1, Ιάκωβο κιογ Ιωάννη, 
θα ιμεταιμίόρφωθεί. θα παρα- 
στούν ο Μωυοής καιι Ο’ Ηλίας, οι 
οποίοι «συνελάλουν αυτώ». Οι 
Μαθητές δέν μπορούν να1 αντι- 
κρύσαυν «την δόξαν» του Ιησού 
γιατί το θιείο του πρόσωπο έγι 

- νε λαμπρό και ακτινοιβόλο σαν 
τον Ήλιο και τα ενδύματα του 
«λευκά ως το φως» και «έπεσαν 
επί πιρόσωπον αυτών και- εφοβή 
θηοαν σφό&ρα.» (Ματθ. 17, 6). 
Η έκπληξη καα ο θαυμασμός από 
τη θεα το υ θείου φωτός της θεί 
ας Μίεταμοιρφώσεως του' Κύιρίου 
δημΊΟυργοόν στους Μαθητές κια 
τάσταση συναιισθηματικά ευαί­
σθητη καιι φόβο.

Ο Πέτρος θα προλάβει να ερω 
τήσει: Μήπως θα ήταν καλό να 
στηθούν τρεις «σκηναί» μιιά για 
ταν Ι ησού καιι από μιιά για το 
Μωυσή κοί Ηλία: Ενώ όμως έλεγε 
αυτά «νεφ'έλη φωτεινή» τους κά­
λυψε και φωνή ακούστηκε από 
τη νεφέλη να- λέγει: «Ούτος έστίν 
ο Υιιός μου ο αγαπητός, αυτού 
ακούετε». (Μαρικ. 9,7-8).

Τέλος ο Ιησούς θα μείνει 
μόνος, θα πλησιάσει τους μαθη 
ιτιές και θα τους πεί: «Εηιέρθηι 
τ® και μη, φοιβείσθε» (ΜαΤθ. 
17,7). Και ενώ θα ,κτ'εβαίνουν 
από το Όρος θα συστήσει λέ 
νοντας: «Μη&ενι είπηάε το1 ό 
ραμα έως ού ο Υιός ίου ανθρώ 
που εκ νεκρών αναστή» (Μία- 
τθ. 17, 9).

3) Η εορτή και to θείο φως

Υπενθυμίζεται ότι σχετικά1 με 
την κάλυψη του προ'υ’πολογι- 
σμιακσύ κενού του 1984 — θέμα 
to οπαίο: συζητήθηκε κατά τη 
διάρκεια της συνόδου των υιπσυρ 
γών πρα'υπολογισμού (19—20 
Ιαυλίου) χωρίς να γίνει δυνατή 
η επίλυση του, στη συνέχε·α αιπό 
τους υπουργούς Εξωτερικών γένι 
:κών 'υποθέσεων στους οποίους α1 
νατέθηκε ο φάκελος χωρίς καψ πά 
λι να υπάρξει συμφωνία, για. να- 
αναΤέθεί «κ νέου στους υπουρ­
γούς πρΌ’υπαλογιισμισύ ποιυ θα 
συνιέλθαυν σε νέα σύνοδο- στις 
6 Σεπτειμβρίου— η μόνη πιθανή 
λύση η οποία’ βρίσκεται στο τρία 
πέζ'ΐ των διαπραγματεύσεων, και 
η οποίιαι κατ πάλι· θα συζητηθεί, 
ιείναι- ναι καταβόλιαυν or χώρες το 
απαιιτοΰιμιενο 'σ'υμιπληιρωμιαιτ,ΐ'κό 
ποσό κατ' αναλογία, το οποίο 
θα τους επιστρσφεί αργότερα:. Ό 
πως είναι ήδη γνωστό, π Βρεταν 
via αρνήθηκε να: χρηματοδοτή­
σει το έλλειμμα, πράγμα1 now προ 
κάλεσε και τη γενικότερη εμπλο 
κή στο θέμα των προ'υ'πολογτ

ΠΟΙΟΥΣ εξυπηρετούν οι α 
πιχνωτές και «>κατ εξακολουθη 
σιν» Οπίεργίίιες που σημειώνο 
νται μήινιες τώρα σίτην «Ολυ μ 
πιακή Αεροπορία»; Όχι βέβαια 
ήό λοίόί, ήαυ τις πληρώνει δυο 
«μοίρες- Μια -με τα τεράστια ελ 
λείμάτα που δημιουργούν οι α 
περγίρς αυίτές -κίαι άλλη με 
την κάθηίμιερινή ταλαιπωρία 
στην ιοποίιανι υπαβάλλιεταϊ από 
τους Ιαπεργους.

ώτιες.

ΥΠΑΡΧΕΙ όμως ’κοα τρίτο 
κακά. Ηι δ’υσφή|μή|ση της «Ολυ 
ιμήψοίκιήις» στο εξωπορΊϊκό με Την 
Είικόμα διαλΰσεως που τηιν πα 
ιρουσίάζουν άτι έχει, κάκό χει 
ίρότερο ιαπό τκ δυο πρώΤαι, για 
τι με τητ -απίοιρ'ρύθμιση των δρο­
μολογίων στιΙς οξωτερικές γραμ 
ιμής (ιας αφήσωμε τις εσωτεοι 
κιές) κλόν-ίζετιρα η εμπιστ-οσύνη 
■ηαυ ικίοτν'ου που θά ήθελε, να 
Την προτιμήσει, αφού δεν είναι 
ιβέβρτιΡς «ν θα φύγει, ποτέ &α 
ψυγει και πότε και α\’ φτάξει 
στην ττροορ'ΐσμό τον.
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ΣΤΙΣ 9,30' ΑΚΡΙΒΩΣ

ΤΑ ΜΠΟΛΣΟ Γ

ΑΥΡΙΟ ΔΕΥΤΕΡΑ

ΘΑ ΜΕΤΑΔΟΘΟΥΝ

ΑΠΟ ΤΗΝ EPT 1

Επειδή η παιράσταση των περί 
φήίμων Μπαλλέτων ΜΠΟΛΣΟΊ' 
στο κηπαθέατρο αύριο· Δευτέρια, 
το’ βράδυ 6 Αύγουστού' Θα μετά 
δοθεί απ’ ευθείας από την EPT 1 

. στις 9,30 το βράδυ, η είσοδος 
ταυ κίσίΜαΰ στίο θέατρο θα ιαιριχί
σει νωρίτερα (8—Q.30) κιαιι· 
σταματήσει στις 9,25 μψ.

Παιριακσλούντιαιΐ' οι θεατές

Όα

της 
της

Μεταμορφώσεως: Η εορτή 
Μεταίμορφώσεοις στην αρ

Συνέχεια στην 4η σιλ.

που 
γιαέχουν εξαοφιαλίσε’ΐ εισιτήριο 

την παράσταση της Δευτέρας να
πρσσίλθουν εγκαίρως.

earn
ΑΑΑανηκά
tna.242880

να πάρουν το σύγγραμμα' ποιυ - 
προτιιμούν. Καλό, πολύ καλό και J 
προοδευτικό για τη νέα μας γε- 1 
ν;ά πο υ βάλθηκε να δ ΐ'αβάζειι κα ι , 
εξωσχολικά βιβλία. '

Μα ας επίιστρέψοιρμε στον Έ- । 
φορο κ. Νίκο Γισνναδάκη. Που ί 
σπούδαξε; Ποιό ήταν το Πανεπι 1 
στήμιό του; Ποιους καθηγητές εί , 
χε δάσκαλους; Ίσως να είναιι ρω 
τήμοτα που θα του χαράξουν οι ' 
μνήμες ένα ταλαιπωρημένο’ χτες, ' 
που πρέπει θαρρώ να το σηιμειώ 
σουμε: Πανεπιστήμιό του ήταν 
οι φυλακές «Κορυδαλλού». Μπο­
ρεί κιαιι κάποια: υπόγεο. Καθηγη 
τές και δάσκαλοι, σι δήιμιοιι της 
εφτάχρονης εσωτερικής κατοχής. 
Φυλακισμένος καθώς ήταν, μελε 
τούσε της Ελλάδας τη λευτεριά. 
Μελετούσε σπουδάζοντας νομι­
κά. Το πτυχίο της Νομικής Σχο­
λής το πήρε μόλις αποφυλακίστη 
κε. Ένας αδελφός του — δικήιγο 
ρος σήμερα — μπήκε στο λεωφο 
ρείο που τραβούσε κατά τον Κο 
ρυδαλλό. Ο ειοπράχτορας του 
ζήτησε εισιτήριο. Δεν σήκωνε 
πάνω του ούτε δεκάρα.

— Δεν έχω λεφτά. Είπε στον 
εισπράχτορα.

— Αφού δεν έχεις λεφτά, να 
’κατέβεις.

Τότες αποκρίθηκε c αδελφός 
Γιανναδάκη στον εισπράχτορα.

— Εμείς δίνουμε μάχη να σας 
γλιτώσουμε από τη βάρβαρη 
σκλαβιά της διχτατορίας. Πρέπει 
να πάω στον Κορυδαλλό να δω 
ταν αδελφό μου.

Ο εισπράχτορας δεν κάτεχε α­
πό τέτοια. Σταμάτησε το λεωφο 
ρείο και τον κατέβασε. Κι ο Κραυ 
οανιώτης αντάρτης πήγε από 
την Αθήνα στον Κορυδαλλό με 
τα πόδια.

Η ρίζα των Γιανναδάκηδων εί 
ιοί φυτρωμένη’ στα βύθη των 
συμβόλων της λευτεριάς. Γνώρι 
σα τον πατέρα τους τον καπε- 
τάν Χαίραλ&μπη στην Αλ-εξάν-

Συνέχεια στην 4η σιλίδα

; ΕΚΔΟΤΙΚΟΣ ΟΙΚΟΣ ΑΡΣΙΝΟΗ ]
> Λάμπρου Κατσώνη 36α 11471 Αθήνα ;
; Τηλ. 6429922 — 6429759
I Τηλ. Ηρακλείου 241771 - 72

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ — ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Στις 7 Αυγούστου 1984 ημέρο1 Τρίτη καιι ώρια 11 π.-μ. 

καιι στην .αίθουσα. ΑΡΙΑΔΝΗ του ξΕναδοχείου ΑΣΤΟΡΙΑ. ο 
εκδότης κ. Σ. Πανουσόπουλος καλεί με προσκλήσεις του 
τους εκπροσώπους του Τύπου κοί των Μέσων Μαζικής ΕΥη 
μέρωσης του Νομού, προικειιμένου να τους ενημερώσει για 
τις δραστηριότητες του Οίικου μας σχετικά με το έργο- που 
επ τελεί αυτή τη στιγμή με θέμα την Κρήτη καιι με τον τί­
τλο «ΚΡΗΤΗ ΤΟ ΑΦΙΈΡΩΜΑ».

Καλούνται επίση.ς και όλοι own θα: ήθελαν να λάβουν ά­
μεσα γνώση γύρω από την εργασία μας.

Ηράκλειο 1-8-1984

200)0 200)0 200)0
ΣΤΙΣ ΠΑΛΙΕΣ ΤΙΜΕΣ ΜΑΣ 

ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ

Εκπτώσεις στα Έπιπλα Μπαμπού 
και σ’ όλα τα ψάθινα είδη.

BAMBOO DALVERA 
ΣΚΟΥΤΕΛΗΣ BAMBOO 

Σμύρνης 14 — Πλ. Δασκαλογιάννη

200)0 200)0 200)0

ΕΥΓΕΗΕΙΣ ▲ΩΡΕΕΧ
— Ο κ. Ιωάννης καιι . Αλέκα 
Ριπσάκη ,κ-ατέθεΐσιαν. στα γρα­
φεία μας δριχ).. 4000 εις μνήμη-λ-' 
ΕΙμμ. Ζαχ. Τσιαγκαιράκηι και αν 
τι εξαμήνου μνήμασύνου: όπως 
διαίτεθούν: 1) δ,ρχ. 2000 υπέρ 
του Κέντρου Ειδικών Παιδιών
ο Άγ. Σπυρίδων 2) 
υπέρ των συσσιτίων 
δας.
— Η κ. Ελεύθεροί

δρχ.. 2000 
Αγ. Τριό

Κ. ίΦ,ραγά
κη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρ|χ. 5000 εις ιμνήμην του συ 
ζύγου της Γεωργίου Φραγά- 
ικη για ,την αποπεράτωση) του I. 
Ν. Αγ. Γεωργίου (Νεικιροταφεί 
ου) Μητροίπάλίεως ’Καινούργιου 
— Ο κι. Παναγιώτης και Αμα 
λϊα Γκιαουράκη) -κατέθεσαν στα 
γραφρία μας δρχ. 3000 εις μνή 
μην του πάτερα των Γεωργίου 
Φροτζάκη υπέρ αποπε|ράτώσε- 
ως του Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου. (Νε. 
κροταφείο) Μητροπόλεως Και 

iVOMpYlOW.

— Ο κ. Ιωάννης καιι Μέλα Κο 
ντάκη κατέθεσαν σίτοι γραφεία 
μας δρχ. 3000 εις μινήμιην ταυ 
πατέρα των Γεωργίου Φραγά- 
κη υπέρ αποπερα-τώσεως του 
Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου (Νβκρότα 
φείο) Μηιτραπόλεως Καινουργί 

,ου.
— Η κ. Μαρϋκα. Ποϋλου ικάι- 
τοίκος Αμερικής κατήθ,εισ® στα 
γραφεία μας δριχ. 2000 βΐς μνή 
μην του συζύγου της Χρήστου 
μ® τη συμπλήρωση 7 χρόνων 
από του θανάτου του υΜέρι ταυ
Γηιροικομιείιου

— Η οι'κογ. 
καΐέθεισιε στα

Ηροικίλίεϊισυί.

Γιάννη Τσα/.ίμη 
γρμφεΐα μιας δρχ

ΑΛΛΑ ,οΰτε και οι χωρι 
κ.οί μας. Αξίζει να κατέίβουν a 
πό τα χωριά τους μακρ-υνά κοα. 
ικοτίτινά μια που ον περισσοτε 
ροι διαθέτουν «αγροτικά» και 
.IX ιαιυΤοκίνηήα γιια Μα δουν 
μια τελετοίυιρίγΐίιαι που είναι- δύ 
σιέολοί άλλη φορά. Η’ κάθοδός αυ 
τη των περιψήΐμίων ρωσικών 
μπαλέττων που επί 200 χρό

Η ΕΜΠ ΙΣΤΟΣΥΝΗ των πε 
λάτιων είναι τίο κιαλύτερο κεφά 
λαίο για μια οποιιαδήιπ'Οιτε επί 
χΐ'ίρηση καθώς κ(αι η ιακρίβεια 
ιστηνΙ εκτέλάση των δρομολογί 
ων πρ'ακε'ΐμένου για την ολυμπι 
Ιάκή. Ας δοθεί λοιπόν ένα τέλος 
στην, κωμωδία θα την έγραφα, 
είναν όμως τοαγωδί(α που πίαί 
ζεται εις βάροςτου λαού κιαι της 
τσέπης του που πληρώνει 
Μα σπισσμιένια. Η υπομονή έχει 
Τα όρια της κι -αυτή.

ΜΕΓΑ καλλίτε^νυκό γεγονός
μίΓορ-εί ιγα 8εωιρη&εί όττως

νια ικιριοττούν 
Τέχνης στο 
να θεωρηθεί

τα σκήτττραι της 
Ηράκλεια ιτιρέπτει 

σαν θείο δώρο
Ιτίης Τερψιχόρης ιτριος τους Ηρα. 
κλειώτιες, αστούς και γωρικο' ς.

κιαι είναι —η 'κάθοδος των πε 
ριφημων αΈ όλο τον κόσμο 
-μπαλέττων (Μποίλσόϊ» σπια Ηρα 
κλείοι, για να δώσει πέντε πα 
.ριασητίαίσιεις ό’τίο κηποθέατρο Ν. 
Καζαντζάκης. Η κάθοδος ια,υτή 
θα ήταν αδύνατη αν δεν εντάσ 
σετο στι ςεκδηλώσιειτ του Δή 
ριαυ Ηρακλείου «ΚσλοκΙαίρι 84» 
που εφέτός παρουσιάζει ένα 
πρόγραμμα υψηλής τέχνης. Την 
ευκαιρία ν απολίοώσιουν το ε 
ξαηιρειτιικό αυτό πρόγραμμα δί 
δουν -από χθες οι Ρώσοι κίαιλλι 
τέχνες, δεν πρέπει επ ουδενΐ 
λόγω να την χάσουν οι Ηίρακλει

ΑΛΛΑ κοιι ποιυ Δήμού Η- 
ριικλΈ» ον που ανέλΙαβε την πρω 
τοβουλία να δημιουργήσει τις 
προϋποθέσεις καθόδου του κο 
ρυφαίου καλλιίτεχνικου συγκρο 
νήματος στην πόλη ιμίμς; . και 
να -κά’μιειι εφικτή μια σπάνια 
αισθήτϋκή απόλουση πού διαφο 
ρετι-κά θα ήταν ανέφιΐ'ίωτ. Γιατί 
για νια πάει κανένας στηι Μόσχα 
για να δει ένια χορόδραμα στο 
θέατρο κΜπτολσόϊ» πρέπει νια ο 
μολογηθεί πως είνιαι κάπως 
δύσκολο. Ισως 'αυτό να πάρεια 
νησε συν touc άλλοις k:cxi την 
διεύθυνση (Του θεάτρου να εφα 
ρμώσί'ΐ την; τακτική τού’ Μωά 
μεθ, όιτάν περίμενε να πάει 
το όρος πίρΙοίς ‘αυτόν αλλά δεν 
πήγαινε. Κίνήσίε τότε ικι αύτός 
με το αιιτιολογιικόν. «Αφού το- 
όρος δεν έρχεταα προς με, εγώ 
υπάγω προς αυτό».
Και ιδού λ'οιίπόνΐ το Μπολσόϊ 
σήΐα πόδια μάς-. Ή μάλλον τα 
καιμψά ιήαν σίεριινα πόδια του 
μπαλέτου Μπίολσόϊ στα δικά 
μιας....

ιΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑ εκτός του Ρω 
σιικιού μιταλεττου κιαι πΐόίσων άλ 
λων εκλΙεκΤώγ συγκροτημάτων 
εττίσης ικίάθε είδους Λόγιου και 
Τέχνης στα; πλαίσια των εκδη 
λώσεων «Καλοικιαίριι ’84» οιψεί 
λέται συν τονς άλλύς κάι στη 
σωστή ΐκφιλοσοφιια» Ιτου Δήμου 
Ηρακλείου ότι η Τέχνη. Λόγος, 
Μουσική, χορός. Εικαστική, συ 
-μβάλλει και διευκολύνει τη γνω 
ριμία των -λαών Συναδελίφώνει, 
γεφυιρώνει, γκρίεμίζει εμπόδια

— Η κ. Είλένη Βύρωνος Κίρι* 
τζά -κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 3000 εις μνήμην της κου 
νιώδας της Πέρσας Κυριάκού 
τό γένος Κρίτζά με τη σημπλή 
ρώσή χρόνου από ταυ θανάτου 
της υπέρ της στέγης ο Καλός 
Σαμαρείτης.
— Η Ευαγγελία. Λαμιπραίκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δίρχ 
1000 εις μνήμης των νεκρώ 
της Τωάννου, Μιχαήλ και Μα 
ρίας υπέρ της στέιγης α Καλός 
Σαμαρείτης.

—0 κ. -Ευάγγελος Σταυρια 
νοίυδη ς κατέθεσε στ α γραφεία 
μας δρχ 5000 εις μνημην του 
αγιαττημένου γαμβρού Δημ. 
Θεμιελη υττέρ Μου Ορφανοτροφεί 
ου Αρμένων Ηράκλειόν.

— Ο κ. Π. Μ. κατέθε,σε στα | 
γίρΐαφείια μας δρΧ 5000 εις μνή 
ΐμήν της εξαδέλφης ’του Ευαγγε 
λίας Καρυωτη υπέρ του Φιλάν 
θρ. Ιδρύματος Παναγίας Π a 
ντόνοόάσας.

Συνέχεια στην 4η σελίδα

Εκπτώσεις Αύγουστου.
Προλάβετε, περιορισμένος αριθμός ειδών.

3000 εις ιμνήίμηιν Νικ. Φούρνοι 
ράκη και αντί στεφάνου υπέρ 
των ιδρημάτων Παναγίας Κα
λυβίανή ς.

—Ό κ. Απόστολος Βασιλά 
ικης κατέθεσε στα γριάψεία μας 
δρχ 20.000 εις μνημην της α 
γστημένης του συζύγου Μαρί 
ιας όιπώς διατεθούχ'.

1) δρίχ 4000 υπέρ του Ι.Ν. 
Αίγίίο-υ Γεωργίου Ανω Καλιεσσων 
2) δρχ 4000 υπέρ του Ι.Ν Ευγ 
γι’λιστρίας Κ. Καλεσσών 3) 
δρχ 4000 υπέρ του Φ.Τ. Αγί 
ου Μηνά 4) &ρίχ 4000 υπέρ των 
συσσιτίων Αγίας Τριάδας 5) 
δρίχ 4000 υπέρ του Σωματείου 
φίλοι του παιδιού.

— Οι αδελφοί'Σμττώκου (Α 
γάπη Μπητς) κοίτέθεσιαν στα 
γράφεΐίά μας δρχ 5000 εις μνη 
μην Επαμεινώνδα Χοτζηδάκη. υ 
.π·έρ τού Κέντρου Ειδικών Παι 
διών ο Αγιος Σπυρίδων.

Gravur

W
■ ύΤηΐίήΙαϊίοη·

•ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 7 - τπλ. 224181, ΗΡΑΚΛΕΙΟ

BAMBERG
4^320- 8.250

12.500
34-660- 25.300

GRAVUR
Κασετίνα 24 τεμ. 48-369· 14.600
Κασεπνα 35 ιεμ. 46-W 20.900
Κασεπνα 72 τεμ,-54t420· 43.500

για παντα
Σετ μαχαιροπήρουνα από ανοξ. Bamberg 
Cromargan 18/10 σε πολυτελείς κασετίνες

τψες 
για τώρα 
ποιότητα

Μια απο 
ης πολλές 
προσφορές μας
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r ΙΗΗΜΑΤΟ. ΡΑΦΟΙ ;

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ

Στα αγαπημένα μιου εγγόνια 
Βασίλη Δημ. Νικηφορίδη που 
έλαβετο πτυχίο του Αρχιτέικτο 
να .και Σύμο Δημ. Νικηιφορίδη 
που έλαβε το πτυχίο του Πο?»ι 
τικού Μηχανικού, εύχομαι κα 
λή σταδιοόρομία.

Ο παπούς: Συμεών Μπεζιρ* 
τζόγλου.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Αισθάνομαι υποχρέωση 
καθήκον να ευχαριστήσω

και 
α®ό

βάθους καρδιάς τον Γεώργιο Ε 
λευθερίου Ταβερναράκη —'μα­
θητή Λυκείου— ο οποίος βρή 
ικε σεβαστά ποσόν χρημάτων 

νκαι τα παρέδοχτε στην Ασφα-
λεία Ηρακλείου απ’ 
τα παρελίαιβα.

Τέίτοιες πράξεις

όπου κ<*ι

σΐΐίγκινοϋν
και ενθαρρύνουν για τσ μάλ 
λον της κοινωνίας ιμας..

Αριστείδης Φινάλης

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Γιά τους ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ 
σου της Υδραυλικής Υττηρεσί- 
ας:

Δεν υπάρχουν λόγια ττου να 
μπαραυν να είιά|«><άσουν τη 6α 
θειά μας συγκίνηση για την u 
πίροχη σχέση τους μαζί σου. 
όπως εκδηλώθηκε ιδιαίτερα έντο 
να μεσ απ την πτρόσφατη κοιι ή 
μάς δοκιμασία

Τα παιδιά σιου.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ 
Ρόκυ No 3 
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Τρεις καταπέλτες τα κάνουν λίμ- 
πα
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Σατανικά κόλπα του Φου Μα 
Νάντσου 
ΠΑΛΛΑΣ
Η επόμενη μέρα
ΑΜΟΡΕ
Ο Παποσούζας φαντομάς
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Ρόδα, τσάντα και κοπάνα
ΚΡΟΝΟΣ (θερινός)
Πέστα βρωμόστομε
ΟΡΦΕΥΣ
Κορίτσια της ηδονής στο ρετιρέ 
της ανωμαλίας 
ΟΛΥΜΠΙΑ
Ο Βέγγος, ο τρελλός καμικάζι
ΑΙΓΛΗ
Δύο άγγελοι τοιυ σαματά 
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
Το πιο πονηρό λαγωνικό
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑ ITBIN
Στο βαθύ λαρύγγι της Αθήνας

ανάλσγι&ς

Κυριακή 5 Αυγούστου 1984 
ΕΡΤ 1

9.30
3.00
3.15
5.55
6.30

Ολύμπι ακο i
Ειδήσεις
Ελληνική ταινία
Ολυμπιαικοί
Ειδήσεις

6.40 Ολΰμπιόκοί
9.00 Ειδήσεις
9.30 ΜαριΟ' Μάγια 

1Τ.30Γη χωρίς ψωμί 
12.00 Ειδήσεις 
00.10 Ολυμπιιοικοί

ΕΡΤ 2
2.00
2.15
2.40
3.00

Ειδήσεις
Πσράϊδασί'αική μΰυισιι<κή>
Αρχαία ελληνικά μνημεία 
Μουσικό διάλειμμα

ΑΣ ΜΗΝ ΚΑΤΑΚΡΙΝΟΥΜΕ

10-11 ΚΑΙ 12 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

ίο» ΦΠΙΙΒΜ ΚΜ-ΜΗΓΗΤΒΙΤΟ ΗΡΑΚλΕΙΟ
Στον ενωμένο αγώνα η ελιά 

δα. Για τη(ν Πράγματική Αλλα 
γή, για μια νέα Ελλάδα. Μ' αυ 
τό το σύνθημα συνεχίζονται 
οι εργασίες για την παρουσία-
ση του 10ου Φεστιβάλ, που διο 

Ηρό-ργανώνει η ΚΝΕ·. στο 
κλενο.
Μέσα από ένα πρόγρα μμα 
τεχνικών εκδηλώσεων η 
^ροΐίάλει τις θέσεις της

καλλι 
ΚΝΕ 
για ό

λα τα ζητήματα που απασχο­
λούν τη χώρα μας και όληι τΙην 
ανθρωπότητα. Εκφράζει τις σικέ 
ψιεις και τις προτάσεις για το 
πρόβλημαι της ειρήνης, που α 
ποτελιεί το we αριθ. ένα ζήΐτη 
μα της ανθρωπότητας.

Αναφέρεται στην ανεργία, 
την κοινωνική ανισότητα, που

λαία, θα γίνουν αι 
πολιτικές ομιλίες.

Στο καλλιτεχνικό 
μα θα συμιμετέχουν 
λαίι'ικά και κρητικά

πρόγραμ 
τοπικά— 

σογικροτή
ματα. Θα γίνουν μουσικές συ 
ναυλίες, σιήιμετέχουν επίσης 
και χορευτικά συγκροτήμαιτα.

Αν και δεν συνήλθαμε ακόμα 
απτό τον ττρόωρο και αναττάντε 
χο βάινατίΟ του ογοηττιμένον μιας 
συζύγου, ιτατέρα, γιου κιαι αδε 
λφού ΝΙΚΟΥ ΦΟΥΡΝΑΡΑΚΗ βε 
ωρούμε υττοχρέωσή μας να ευ 
χαριστήσομι· θερμά όλους ιέκεί 
νους ττου με οκονδηιπΌτε τρόπο 
ετίμησαν τίην μνήμη του και 
συμπαραστάθηκαν σπθι πόνο 
μας για την απώλεια του.

ιδιαίτερα ευχαριατούμε: 
Την Υπηρεσία της ΔΕΥΑΗ. 
Το Δημοτικό Συμβούλιο και 

το Προσωπικό Δήμου Ηρ.
Τον Δήμαρχο κ. Μ. Καρέλλη
Τον Αντιδήμαρχο κ. Φ. Βαρ 

8α6ά.
Τον πμοιστάίμενο Τεχνικών Υ 

πηρίεσιών Δήμου Ηρ. κ. I. Πα 
παδάκη. ,ί

Τον Σύνδεσμο Εργοίζομένων ■ 
OTA Ν. Ηράκλέίου

Την Τοπικό Τύπο του Ηρακ- 
λείιαυ. ξ

Δεν θα ξεχάσωμε ποτέ την 
αδελφική και ανιδιοτελή αυμμε 
τοχή στο πένθος μας των συνα

5-8-1984
Ανοικτά όλο το 24ωρο
Σ.Φ. Χαιτζάκη —Παπα νάρου/-1 
δάκη οδ. 1821
Κανακάκης Χαρ. Λ. Καλοκαίιρι 
νού
Ανοικτό από 08.00·—22.00
Γάλανάκη Χαρ. οδ. Ζωγράφου
Ανοικτά από 08.00—20.00
Ψυλάκη. Μ. οδ. Μαυραλένης 
(Βαλιδέ τζάμι)
Κακκινάκης Γρηγ. Παναγίτσα 
(Μασταμπά)

6-8-1984
Ανοικτά όλο το 24ωιρο 
Μαρκάκη Μ. οδ. 1866 
Κόκκάλης ΝιΙΚ. οδ. 1821. ·
Ανοικτό από 08.00—22.00
Κούβίδου Αικ. Λ. 62 Μαρτύ 
ρων
Ανοικτά από 08.00—20.00 
Στράταριδάκη Ελ. Π/.. Κορνά- ί 
ιρου
Αληγιζάκη Βφγ. οδ. Ολυμπου ΐ 
(Πατέλλες)
Διημέρεύουσες και διανύκτερεΰ ( 
ουσες κλινικές ΙΚΑ.

3.20 Χόλιγουντ
4.10 Ξένη τατνία
5.30 Ειδήσεις
5.45 Ο δόμιος των περιοτεριών
6.10 Μύθοι ταυ Αισώπου
6.40 Χοντρός - Λιγνός
7.00 SOS
7.30 Ο νεαρός Σέρλοκ Χολμς
8 .00 Σύντομες ειδήσεις
9 .05 Η μαύρη οχ ι ά
9.30 Ειδήσεις

10 .05 Μπαλέτα τιης ΤαΤτής
12.00 Βίδήόεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Κυριακή 5-8-84
05.55 Δίκτυο
07.15 θείια Λειτουιρνία
10.30 Δίκτυο
11.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
11.45 Δίκτυο
12.15 Ειδήσεις απ’ όλη 

την Κρήτη
12.30 Κιρητιικό μεσιηιμέρι
13.00 Δίκτυο

μαστίζουν τις χώρες του 
ταλισίΐικού κόσμου.

Συζηίτάει με τους νέους 
ζάμιενους, τους μαθητές,

καπι

&PY« 
τους

φοιτητές, τους στραπιώτες, για 
τα προβλήματα τους. Κάνει α 
φιηρώματα στην ειρήνή, στο 
σοσιαλισιμιό, στην Εθνική: Αν- 
τϊσταση.

Στις 3 μήρες του Φεστιβά/. 
10—41—42 που εννάι αντίστοι 
χία αφιερωμένες στην ειρήνη,, 
στο σοσιαλισμό και στη νεο-

δελφω/ν του της Υδραυλικής Υπη ·
ρεσιας.

Εκ μέρους αλών τών συγγε 
νών

Οικιογ.
ΝΙΚΟΥ ΦΟΥΡΝΑΡΑΚΗ

ΜΕΛΓΑΜΟΙ

5-8-1984
Γαληνός 
Άγ. Γεώργιος 
ΐΜποκράτειο 
Ιπποκράτειο 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Χαράλαμπος 
Άγ. Ιωάννης

6-8-1984
Παναγία 
Γαληνός 
Βενιζέλειο 
Ιπποικράτιειο 
Ιπποικράτειο 
Άγ. Χαράλαιμιπος 
Άγ. Ιωάννης

Παθ)ικώ ί
Χειρ)ικά ί
Ορθ)ικά

Καιριδ)ικιά
Ουρίκά ,

Νευρ)ΐι?ώ
Ο<ι>θ)'κύ

Παθ)κιά
Χειρ)ικώ 5
Ομθ)ίκά ’

Καρδίκά I
Ουρ)ικά ι

Εφημ®ρ»ϋοντ®ς γιατροί

NeMP)iK0· ί
Οφθ)<κ« ;

ΙΈοίλ’ένΐϊς Σίυυιλ. Παθ. Σμύρνη<
26 τηλ. 225678

, Κιοητσίκοι»—<Τζαγκαιράκη Βασ. |
J Παιθ. Καλυκαιιρινοϋ 132 ιηΐλ. : 

243960—1
Σαριδάκης Γεώργ. Κάρδ. Νίε 
■κτηρίου 11 τηλ· 220349 ί
Μπαιλτζάκης Ιωάν. Μαιευτ. — I
Γυν. Κορωναίου 4 τηλ. 284404 [
Καρφόπουλος Θεόδ. Χειρ. Δ® 
λφών! 4 τηλ. 2821195.

Γνοχητοίποιείται σύμφωνα μ® 
ι το άρθρο 1369 του ΑσΤιίκοί) Κώ 

δικοί ότι:

Ο Κυρισκάκης Μιχαήλ του 
Ημίμαν. και της Ζαχαρένιας το 
γένος Γεωρβασάκη που γεννή 
θηκε σίτο Ρέθυμνο και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Τζαγκαρά 
κη Μαρία ταυ Αντωνίου και 
της Ειρήνης το γένος Τσαφαν 
τάκη που γεννήθιηικε και κατοι 
κεί στο Ηράικλειο θα έλθουν 
as γάμιο που θα γίνει στο· Ηρά 
κλειο.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ 
Διημερεύάντσ 5-8-84 

Ζ. Μσυράκη Λ. Ικάρου 
Π. Μωραίτης Λ. Ικάρου 
Δ. Σταιυρουράικης Λ. Ικάρου 
I. Ριτσάτος Λ. 62 Μαρτύρων 
Γρ. Παιδάκης Λ. 62 Μάιρτύρων 
Κ. Μπερδιάκης Λ. 62 Μαρτύρων 
Β. Γιαννούδης Λ. Κνωσού 
Ελ. Κοιυκουράκη Λ. Κνωσού 
Στ. Τζίικίας Λ. Κνωσού 
Ε. Σκιαρπαθιωτάκης Πατέλλες 
I. Βιστσκης Γά ζι

, «*ι·μ«»ι« "ΠΑΤΡΙ1„ 
SAIOVTHtU ” AlaVOVHVSS 
ΑΛΟ. MvPOMiatm»

Οδός Μϊγ»ι® 7 
• 

ΐφ·Ι*ΤΑΜ«ΗΟ« ΤΥΠΟΓΙΑ·ν1»Τ 

, «ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗ« 
ΟΑΟ» ΗβΑΐςταγ ι« 

■ ηρακλειοη · KPHTHt

ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑ 
COLETTE PHARAZYN 

- ΚΑΓΙΑΜΠΑΚΗ 
Διπλωματούχος ISCAM 

BRUXELLES
• Γενική Φυσικοθεραπεία
• Γυμναστική Ανώδυνου 

τοκετού.
• Επανορθωτική Γυμνα­

στική μετά τον τοκετό.
Δέχεται καθημερινά 9—1 
και 5—8 στην οδό Βύρω 
νος 20, απέναντι Κλινικής 
«ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ».

1—25

Θα λβιτουργήισει ταβέρνα για 
τους επιισκίέπτες του Φεστιβάλ·

Καλούμε τη νεολαία και ό 
λοτ ον Ηρακλειώτίικο λαό να 
συμμιειτέχει δημιουργικά στις ε 
«δηλώσει? το υΙΟου Φεστιβάλ, 
που θα γίνει στο Πάρκο Νεο 
λαίας πίσω από το τένις στις 
10—<11—>12 Αυγούστου.

Το Γραφείο Τύπου του 
Συμβουλίου Πάλης της ΚΝΕ

ΟΙ ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ 
ΕΙΡΗΝΗΣ

Οι Επιιτρσπές Ειρήνης Ε.Ε. 
Δ.Υ.Ε. και ΚΕΙΑΔΕΙΑ αργανώ 
νουν συγκέντρωση σηην πλα­
τεία Ελευθερίας την Τε'τάραη, 
8 Αυγούστου ώρα 8 μ.μ. για 
την ©πέτειο τιης ικατασίτροίφής 
της Χιροσίμα.

Καλούμε τους φίλους της Ει 
ρήνης, όλο το· λαό του Ηρα 
κλείου να πάρουν μέρος στην 
συγκέντρωση και να δΐαδηίλώ- 
σοημε άλλη μια φορά ενωμέ­
νοι τη θέλησή μας ν' αγωνι- 
σκαήμε για την αποτροπή ταυ 
πολέμου και για την Εδραίωσή 
της ειρήνης που είναι το λιο 
πολύάιιμοι αγαθό στον άνθρωφ».

Οιι επιπίροκές
ΕΕΔΥίΕ—ΚΗΑΔΕΑ 
ΕΓΙΝΕ Η ΓΙΟΡΤΗ 
ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Την περασμένη Κυριακή 29 
Ιουλίου πραγματαιτοιήιθηικιβ ηι ε

τήσια γιορτή του Συλλόγου Ιίο 
λυτεκνων Νομού Ηρακλείου 
στην Αγ. Ειρήνη στα Σπήλιά·

Έγινε Αρχιερατική Λειτουρ 
για, σίτην οποία χοραστάτηισε 
ο Αρχιεπίσκοπος Κρήτης κ.κ. 
Τιμόθεος ο οποίος στην αμι 
λΐα του αναφέρθηικε στη συρβο 
λή των πολύτεκνων για τη,ν α 
νανέωση του Έθνους' και την 
ανάγκη συμπαράστασης στην 
πολύτεκνιη οικογένεια.

Αόγώ της βροχής που ακο- 
λούθηρ® δεν ολοκληρώθηικε το 
πρόγραμμα, της γιορτής που προ 
έβλεπε Κρητικό γλέόήι στο κα 
ταπράσινο περιβάλλοιντης εκκλη 
σίας και την κλήρωση διαφό 
ρων δώρων.

'Οπως ιμας πληροφόρησε το 
Δ.Σ., προγραμματίζεται μια συ 
νεστίαση, το πρώτο δεκαήμερο 
του Οκτωβρίου με Κρητικό γλέ 
Μτι στην οποία θα γίνει και η 
κλήρωση τών δώρων.

Ακριβή ημερομηνία και τόπο 
θα αναικοινό>;σει προσεχώς το 
Δ.Σ.

I
 ΝΙΚΟΛΑΟΣ 1

Λ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ !
ΜΑΙΕΥΤΗΡ— 

ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ 
ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ

Διδάκτωρ Πανεπιοτημί- ' 
ου Αθηνών

Δέχεται καθημερινώς εις ί 
το Ιδιωτικόν Μαιευτήριον [ 
Ηρακλείου απόδ—ΙΟπ.μ. λ 
και 5—8 μ.μ. εκτός του α- 1 , 
πογεΰματος του Σαββά- !; 
του. Τηλ. Ιατρείου 280- ’' 
582. Οικίας 242513. Κλινι ■ I 
κής 284C00 — 284345.

Αν χτυπήσατε ποτέ την πόρτα 
ενός ερημικού σπιτιού, για να 
ζητήσετε ένα ποτήρι νερό κι η 
γυναίκα που σας άνοιξε σας ε 
διωιξε με τρόπο που τον δεωρη 
σατε σκαιό, θα σκεφθήκατε σι 
γουρα ότι αυτό το σπίτι ήταν 
καταφύγιο αγριάνθρωπων ή αν 
τρο κακοποιών.

Μπορεί. Αλλά τι σας λέει, ο 
τι αυτό το ερημικό σπίτι δεν ε 
κρύβε μια δυστυχία, ένα ανδρώ 
πινο δράμα;

Πολλές φορές, τα φαινόμενα 
μας ξεγελούν και μας παρασύ 
ρουν σε βίαιες αντιδράσεις η 
σε άδικες κρίσεις για τους συ 
νανδρώπου μας. Να ένα χαρακ 
τηριστικό παράδειγμα: Ενία αυ 
τοκίνητο, σταθμευμένο παράνο 
μα και παράλογα, φράζει την ε 
ξοδο του δικού μας. Οργιζόμα 
στε. Καταφερόμαστε εναντίον 
του ιδιοκτήτη του παράνομα 
και παράλογα σταθμεομένου αυ 
τοκινήτου, τον περιλούουμε με 
-τους βαρύτερους χαρακτηρι 
σμους κι εκτοξεύουμε τις χειρό 
τερες απειλές, ώσπου μας πλη 
ροφορουν ότι νοσηλεύεται στο 
νοσοκομείο, ύστερα από μια 
σοβαρή καρδιακή κρίση. Μόλις 
πρόλαβε να σταματήσει το αυ 
τοκίνητο του... Παράνομα και 
παράλογα.

Κανένας από μας δεν είναι 
τόσο τέλειος, ώστε να δικαιού 
ται να καυτηριάζει με αμειλι 
κτο τρόπο τις ατέλειες των άλ 
λων. Κανείς από μας δεν είναι 
τόσο πειθαρχημένος, ώστε να 
μπορεί να ελέγχει τις αντιδρά 
σεις του, μπροστά σε μια δυσα

ΤΟΥΣ ΑΛΛΟΥΣ
ρέστη κατάσταση ή ένα φαινο 
μενικά δυσάρεστο πρόσωπο. Αλ 
λά μπορούμε τουλάχιστον να μη 
βιαζόμαστε. Μπορούμε, προπα 
ντός να μην είμαστε κατηγορη 
ματικοί και απόλυτοι. Αλλιώς 
κινδυνεύουμε να κάνουμε κάτι 
που δεν δα το θέλαμε ποτέ γι^ 
τον εαυτό μας. Κινδυνεύουε να 
αδικήσουμε ένα πρόσωπο, κατα 
δικάζοντας το για κάτι που έ 
•κάνε άθελα του σε μια κακή 
στιγμή.

Ολοι προσπαθούμε να είμα­
στε καλοί και υπομονετικά! 
Προσπαθούμε μη βλάψουμε σκό 
πιμα τον πλαϊνό μας. Κι όμως 
πολλές φορές συλλαμβάνουμε 
τον εαυτό μας να συμπεριφέρε 
ται με τρόπο. που άλλοι θεω 
ρουν ακατανόητο και ασυγχώρη 
το. Τα παιδιά κυρίως, δυσκολευ 
ονται να καταλάβουν, γιατί 
τους φερόμαστε τόσο σκληρά, 
για τόσο μικρά παραπτώμΙατα.

ΜΑΝΩΛΗΣ ΚΛΑΔΑΚΗΣ

χιφουργδί Ουρολόγος

Έχει μετεκπαιδευτεί στή 
Γερμάνια καί έΥκαταστά 
Βήκε μόνιμα στό 'Ηρά­
κλειο. Δέχεται: Κλινική 
« Αγιος Γεώργιος», Χα- 
τζηδάκη 7, (όπισθεν Μου 
σείου) καθημερινά α-

μ.μ. τηλ. Ιατρείου 222- 
844 Οικίας 242224.

♦

ΠΑΝΤΕΛΗΣ 
MIX. ΓΑΣΠΑΡΗΣ 

Μαιευτήρ Χειρουργός 
Γυναικολόγος 

Διδόκτωρ Παν)μεΙου 
Γενεύης 'Ελβετίας 

Έγκατεστάθη μόνιμα εις 
Ηράκλειον 

Μαυρολένης 4 - Πλ. Κορ 
νάρου (άνωθεν 'Εθνικής 
Τραπέζης) 'Ηράκλειο — 
Κρήτης. Δέχεται καθημε­
ρινώς 9—1 π.μ. καί 5— 
8 μ.μ. ίκτός Τετάρτη 
καί Σάββατο άπόγευμα. 
Τηλ. Ιατρείου: 242337 
και Οικίας: 243976. 
Μαιευτήριο «ΜΗΤΕΡΑ» 
τηλ. 234707—8.

ΧΑΡΗΣ 
ΠΑΠΑΧΑΡΙΛΑΟΥ 

Παιδίατρος
Μέλος Αμερικανικής 'Α­
καδημίας Παιδιατρικής. 
Δέχεται εις τό 'Ιατρείον 
του, Αγ. Μηνά 15 (παρα 
πλεύρως ΙΚΑ) 9—1 καί 
6—8, πλήν Σαββάτου.

1—25

ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ 
ΧΑΤΖΗΑΑΚΗΣ

Ειδικός Παθολόγος 
ιατρείο: Κοζάνη 7 (όπι 
σθεν ΙΚΑ).
Οικία: Θεόκριτου 28 Κα 
μίνια τηλ. 225859.

ΚΑΤΕΡΙΝΑ 
ΑΣΠΡΑΔΑΚΗ 

Χειρουργός Οδοντίατρος 
Πλατ. Κορνάρου και Γιον 
νιτσών. Δέχεται καθημερι 
νά 8—1 και 5—8, τηλ. 
220500.

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Τηλ.: 231850 (Παναγίτσα Μασταμπά)

POKY No 3
Μ<ε τον Σιλιβεστι&ρ Σταλόνε

Δευτέρα: ΤΟ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ ΤΑΓΚΟ ΣΤΟ ΠΑΡΙΣΙ

1—25

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ 

Ιατρός 
Ειδικός Παθολόγος

Εγκατασταθείς μόνιμα 
στο Ηράκλειο, δέχεται 
στο ιατρείο του κάθε από 
γεύμα 5—8.

Πλατ. Κορνάρου 35 
(Βαλιδέ Τζαμί)

Τηλ. ιατρείου 221422 
οικίας 232029

ΝΕΟ ΣΥ/ΧΡΟΝΟ 
ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ

ΝΑΝΟΣ Γ.
•ΡΑΓΚΙΑΔΟΥΛΑΚΗΣ 

Ιατρός 
Ακτινολόγος 

— Ραδιολόγος
Κάθε μέρα 8—1 

καί 5—8 εκτός Σάββατο 
άπόγευμα, Μπιζανίου 2, 
Πλατ. Κορνάρου ( τέως 
Κλιν. Απόστ. Τίτος - Φα 
κιολάκη); Τηλ. Ιατρείου 
241557, Οίκιος 283231.

ΚΩΝ)ΝΟΣ Α. 
ΒΟΥΛΓΑΡΑΚΗΣ 

Μαιευτήρας
Χειρουργός— 

Γυναικολόγος

I
 ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΑΡ. |

ΚΟΥΒΙΛΗΣ |
χειρουργός ΜαίΕυτήρβς '

—ΓυναΜβολογος ;

ιατρός Γυνσικολαγικής > 
κλίΜικής ΒΕνιζελβίου '

Νοσοκομείου.

Εγκαταστάθηκε μόνιμα I 
στο Ηράκλειο. ,

Δέχεται κάθε μέρα 5—8 < 
μ.μ. Σάββατο 9—Γ στο ] 
ιατρείο του Στυλ. Γιόμα ] 
λάκη 8 (Καμαράκι). < 
Τηλέφ. ιατρείου 225278 ] 
τηλέφ. Κλινικής Ιδιωίτι- < 
κό Μαιευτήριο 284345,Ι

ΒΑΡΔΑΚΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ <

Χειρουργός Ορθοπεδικός ; 
Μετεκπαιδευθείς επί επτά- < 
ετίαν εις Δ. Γερμανία εις ! 
τον Καθηγητήν WAGNER ; 
τ. Επιμελητής Πανεπιστη- < 

μίου Νυρεμβέργης. J

Επέστρεψε και δέχεται εις ; 
το Ιατρείον του Ρήγα ♦» < 
ραίου 13 (έναντι Αγίου J 
Μηνά πάνω οπό το Φαρ- < 
μακεΐον Παπαχατζάκη). ; 
Καθημερινώς 8—10 και ’

Διιανυκτιερεύοντα
I. Ριτσάτος Λ. 62 Μαρτύρων
Δ. Σταυρουλάκης Λ. Ικάιρσυ
Λ. Αλατσσθιαινός Λ. Κνωσού

Διανυικιτερεύοντ'α 6-8-84
Ε. Καραπτδάκης Λ. 62 Μαρτύρων
Π. Μωραίτης Λ. Ικάρου
Β. Γιαννούδης Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
5-8-84

Μ. Μπουγαδάικιης Λ. Παπανδρέου
Γ. Μπαρκάτσας Λ. Ικάρου 

6-8-84
Αφοί Κάργαιτζη Λ. Ικάρου 
Αλ. Δανδάλης Λ. Δημοκρατίας 
Π. Πανέρας οδός θερϊσσου

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 
ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ 

ΑΝΤΩΝΗΣ ΦΙΤΣΑΚΗΣ 
Πτυχιούχος Πανεπιστήμια 
κής Κλινικής Ρώμης, 

θερϊσσου 43

πλην Σαββάτου. Τηλ 242 
304.

1—6

Τηλ. Ιατρείου 241741.
Τηλ. Οικίας 244369.

1—25

ΕΜΜ. ΑΣΠΡΑΔΑΚΗΣ ’!
1 Ιατρός <;
! Νευρολόγος - Ψυχίατρος , ·
! Ηλεκτροεγκεφαλογραφικό ]>
[ Εργαστήριο. ;!
ι Δέχεται καθημερινά στο Jj 
[ Ιατρείο του Βικέλα β και ’» 
1 Νεκταρίου, Πλατεία Κορ- <[ 
' νάρου (Βαλιδέ Τζαμί). J>
; Ψυχοθεραπεία * I
> με ραντεβού. <

Τηλ. 225S88 ' >

t ΜΑΛΒΙΝΑ < [
f ΒΑΒΟΥΡΑΝΑΚΗ J>

- ΑΣΒΕΣΤΑ ] I
Ιατρός Μικροβιολόγος <[

Διδάκτωρ Παν)μίου ΒΟ- ![ 
| LOGNA. Δέχεται καθημε- }.
> ρινώς εις το Ιατρείο της < [
, οδός Θεσσαλονίκης 1 (έ- ?
‘ ναντι Αρχιεπισκοπής) ' ί
' ΗΡΑΚΛΕΙΟ <;
• Τηλ. Ιατρείου 243999 ί ■
| Τηλ. Οικίας 289769 ; [

;! NEON ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ
J Μικροβιολογίας - Βιοχη-

μεϊας - Αιματολογίας - 
Ανοσολογίας

ΚΑΛΑΊ ΤΖΑΚΗ ΕΛΕΝΗ -
ΜΑΚΡΑΚΗ ΣΟΝΙΑ · 

ΣΟΥΛΤΑΤΟΣ ΜΑΝΟΛΗΣ 
Βιάννου 1 (Πάνω από Τα- 
χυδρ. Ταμιευτήριο) Πλα­
τεία Κορνάρου, Ηράκλειο* 
Κρήτης.

if
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«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»

Λ. Ακαδημίας (Μασταμπά) — Τηλ. 234272 
ΣΑΤΑΝΙΚΑ ΚΟΛΠΑ 

ΤΟΥ ΦΟΥ ΜΑ ΝΑΝΤΣΟΥ
Μιε τον Πήιτιερ Σέιλερς

lllllllllllllllllllillllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll
«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»

Στάση Αθανάτων - Συν)σμος Δημητρίου
ΤΟ ΠΙΟ ΠΟΝΗΡΟ ΛΑΓΩΝΙΚΟ

Τέρενς Χιλλ
«lUUIUIUlUlUiUIUlllllllllllllinillllllllllllillllllllllllllllllllllNIIIIIIIUIUlUilUlUtUUIIUM

ΣΙΝΕ «ΠΑΛΛΑΣ»
Αρχιμήδους 3 — Τηλ. 243459

Το φιλμ; σοκ του αιώνα 
Η ΕΠΟΜΕΝΗ ΜΕΡΑ 

Η τσινίο βόμβα που άφησε άναυδους εκατομμύρια θεατές 
στην Αμερίίκή κοιι στην Ευρώπη

«IHUIQIUlWlUmUllllllllllllllllllillllllllllilllillllllllllllllllllllllllllllUllllUUIlUUINlUUl
ΣΙΝΕ «ΑΜΟΡΕ»

Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390
Μια θεότρελλη και ξεκαρδιαπίκή κωμωδία 
Ο ΠΑΠΑΣΟΥΖΑΣ ΦΑΝΤΟΜΑΣ 

Ν. Παπαναστασίου, Αλ. Τζανετάκος, Γ. Κάππης, Γ. Ζώη

« ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ »
Τηλ.: 224973

Στάση Μαρινάκη - Βενζινάδικο SELL Περδικογιάννη
Δράση, ξύλο, πλάκα, κυνηγητά, μια σούπερ περιπέτεια
ΤΡΕΙΣ ΚΑΤΑΠΕΛΤΕΣ ΤΑ ΚΑΝΟΥΝ ΛΙΜΠΑ

nWUlUtWUlIllllllillllllllllllllllllllllllllUIIIIIIIIIIUIIIIUIIIIillllUIUIIIIIUIUlUUitUUllUIUI
ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»

Τηλ. 283075
Η κωμωδία που χαλάει κόσμο
ΠΕΣΤΑ ΒΡΩΜΟΣΤΟΜΕ

Σ. Ψάλτης, Κ. Φίνου, θ. Παπαδόπουλος, Δ. Στυλιανοπούλου 
lUllUUIlUUIlUiUlUUIUlUllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllliniinilllUIIIIUlU» 

« ΗΡΟΔΟΤΟΣ »
Ν. Αλικαρνασσός τηλ. 288630
ΡΟΔΑ, ΤΣΑΝΤΑ ΚΑΙ ΚΟΠΑΝΑ
Ευχάριστη, δροσερή, νεανική κωμωδία

Γκιωνάκης, Ρίζας, Φωτόπουλος
UWWUlUIWUlUlWimtlHIIIIIIIIIIIIIIIIllllllllllllllllllllllllUimWUlNH^

« ΑΙΓΛΗ »
θερϊσσου «οι Ακαδημίας Γωνία — Τηλ. 28Μ18

ΔΥΟ ΑΓΓΕΛΟΙ ΤΟΥ ΣΑΜΑΤΑ
Τέρενς Χιλίλ, Μπαν Σπένσερ 

auiiiiiuiuiiiiuHuiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiim 
« ΟΡΦΕΑΣ» 

ΚΟΡΙΤΣΙΑ ΤΗΣ ΗΔΟΝΗΣ
ΣΤΟ ΡΕΤΙΡΕ ΤΗΣ ΑΝΩΜΑΛΙΑΣ 

Αυστηρώς Ακατάλληλο 
rirrwrnTFiiniiMnwT|ii»r'-«i|ll»l|i|w^^

^ΟΛΥΜΠΙΑ»
Παραστάσεις από 6 μψ.

0 ΒΕΓΓΟΣ Ο ΤΡΕΛΛΟΣ ΚΑΜΙΚΑΖΙ
Με τον Θανάση Βέγγο

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΓΒΙΝ»
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ

/ήλ. 811480 ΣΤ· δρύμβ προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ> 
Ελληνική ταινία

ΣΤΟ ΒΑΘΥ ΛΑΡΥΓΓΙ ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΣ
MR

ΖΟΥΒΝΑΤΖΙΔΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

Νευροχειρουργός
Επιμελητής

Βενιζελείου Νοσοκομβίου 
Δέχεται Βιάννου 1 Πλβτ. 
Κορνάορυ (πάνω από το 
Ταχ. Ταμιευτήριο).
Πρωί 8—9.30 
απόγευμα 5—8. 
Σάββατο 9—12 π.μ. 
Τηλ. ιατρείου και οικίας 
286536.

Ι
1ΩΑΝ. Ε. ΝΕΟΝΑΚΗΣ ] ί 

Χειρουργός <'
Ανέλαβε την Δ)νση του ] > 
χειρουργικού Τμήματος < ( 
της κλινικής «ΓΑΛΗ— , [ 
ΝΟΣ». Δέχεται και χβι- ] > 
ρουργεί στην κλινική, Λ. < [ 
Ακαδημίας 4 τηλ. 221204 '' 
και 221764. ’ 1

; ί 1—25 <!

ΝΙΚ ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ
Χειρουργός — 

Οφθαλμίατρος
Έβανς 77 3ος όροφος 

Δέχεται 9.00—13.00 π.μ- 
και 7.30—9 μ.μ. χλην 
Τετάρτη και Σάββατο από 
γεύμα.
Τηλ. ιατρείου 221142 και 
τηλ. οικίας 230000

DR. ΣΤΑΥΡΟΣ Γ.
ΜΑΚΡΙΔΑΚΗΣ

Χειρουργός - Ουρολόγος 
Αριστούχος διδάκτορας Πανί 
κιστημίου Αθηνών.

Νέα Διεύθυνση Ιατρείου 
Χαριλάου Τρικούπη και Αθη 
νάς 1 (γωνία). Ο δρόμος που 
ήταν ο κινημ. «ΣΤΑΥΡΩΤΗ». 
Τηλ. 220848—283898—761202

ΓΕΩΡΓ. ΕΜΜ. ΖΟΥΡΙΔΑΚΗΣ 
ΙΑΤΡΟΣ

ΓΕΝ. ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ 
Πανεπιστημιακών Κλινικών

Άθήνών — Μονάχου -: 
Βερολίνου

«Γενική Κλινική Μεγαλόχαρη» 
Ηράκλειον — Κρήτης

Τηλέφωνα
ΚΛΙΝΙΚΗΣ 283480
ΟΙΚΙΑΣ 283980.

Δέχεται ασθενείς όλων των 
Ταμείων και της Αγροτικής Α 
σφαλιστικής

^£ΤΑΞΑΚΗΧ
■ΜΜΑΝΟΥΗΛ

®5ι«ός Παθολόγε
Έβανς 44 

(Κοσμοπολίτ) 
Τηλ. 225370, Οικίας 22548· 

Δέχετοι 8—1 π.μ. καί δ—8 μ.μ.

I
 ΣΤΑΥΡΟΣ ‘;

Σ. ΒΡΕΝΤΖΟΣ ;.
Ειδικός Παθολόγος < I 

Διδόκτωρ Παν)μίου Αθη ![ 
νών, τέως έσωτερικώς ία- ;» 
τρός θεραπευτηρίου «Εύ- < [ 
αγγελιαμός» Αθηνών. ‘» 
Εγκατασταθείς εις Ηρά- ; [ 
κλειον, δέχεται στό Ιατρεί ! [ 
ον του, Πλατεία Κορνά- J > 
ρου καί Βιάννου 1 (άνω- <[ 
θΐν Ταχ. Ταμιευτηρίου), ! 
πρωί 8—1 κα ί άπόγευμ α ; 
5—3. Τηλ. Ιατρείου 287- ! 
364. Οικίας 288325. '

Ι
ΜΙΧ. ε. ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ < 
Χειρουργός— ωρλ) λόγος ί 
Επιμελητής Ωρλ)λόγος J 
κλινικής Βενιζελείου No ; 
σοκομείου τ. εσωτερικός < 
βοηθός ω.ρ.λ. κλινικής ! 
νοσοκομείου παίδων ΑΓ. 1 
ΣΟΦΙΑ. !

Δέχεται 8—9 π.μ. και 5— J 
8 μ.μ. Σάββατο 8—1 μ.μ. < 
στο ιατρείο του Μ. Μου- < 
σούρου 20 (έναντι Πανα ] 
γίας Σταυροφόρων) τηλ. < 
ιατρείου: 244371. ]

ΠΕΤΡΟΣ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ 
Ιατρός Παθολόγος 
— Ρευματολόγος

Δέχεται οδός Καρτερού 
60, μόνο πρωινές ώρες, 
τηλ. 223646.

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ
ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΩΝ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ
Αυτ)των — Σκαφών — Μοτό

HITACHI (Ιαπωνίας)

HOPPECKE - Δυτικής Γερμανίας 

Δεν χρειάζονται νερό συμπλήρωσης 
«WARTUNCSFREI»

FIAMM — Ιταλίας Απλές μολύβδου και 

+ = = = — FIX «PREMIUM SM»

BALKANCAP — Βουλγαρίας

Λ. 62 Μαρτύρων 132 — Τηλ. 241752
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ιατρός Α' κλινικής Μαι 
ευτηρϊου «ΜΑΡΙΚΑ HAI 
ΑΔΗ ΕΑΕΝΑΣ».
Δέχεται στο ιατρείο του 
Λ. Αλεξάνδρας 215 κατό 
πιν συνεννοήσεως. Τηλ. 
7779991. Τηλ. Μαιευτη­
ρίου ΒΛΕΝΑΣ 6432220.

1—25

J! ΓΙΑΝΝΗΣ |
;; ΜΠΑΛΤΖΑΚΗΣ 1

Γ υναικολόγος

Ειδικός στη στείρωση. 
Δέχεται κάθε μέρα 9—12 
εκτός από Σάββατο, οδός 
Μαρογιώργη 20, τηλ. 283 
134.

^AAΛAAΛAAu^ιMιAAΛAAAι*^AΛ>«

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
I. ΣΕΓΡΕΔΑΚΗΣ 

'Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινώς ά- 
πό 9—1 π.μ. καί άπό 
5—8,30' έκτός Σαββάτου 
εις τό 'Ιατρείον του Γιον 
νιτσών 3 (σ' όροφος), 
Βαλιδέ Τζαμί.

ΠΑΡΙΣ Α. ΣΕΡΓΙΟΣ
Ιατρός Χειρουργός

Δέχεται καθημερινώς εις 
το Ιατρείον του, Πλατ. 
Κορνάρου 27 (Άνωθεν 
Φαρμακείου Ιωάννας Πι- 
τροπάκη - Σέργιου), τηλ. 
288777, 281891, 289834.

Οταν ξέρουμε πόσο σκληρά 
και άδικα φερόμαστε μερικές 
φορές και πόσο μας βασανίζουν 
οι τύψεις αργότερα, δεν πρε 
πει να βιαζόμαστε να κολλήσου 
,με στους άλλους ταπεινωτικές 
ετικέτες, γιαπί δεν ανταποκρί 
βήκαν κάποτε σε κάποια επιθυμί 
α μ'αζ. $εν Ή0ί9 βοήθησαν σε 
κάποια δύσκολη στιγμή. Σε κά 
ποια άλλη στιγμή, κάτω οπτό 
άλλες συνθήκες οι ίδιοι άνθρω 
ποι μπορεί να μας φερθούν με 
απίστευτη καλοσύνη, μπορεί 
να κάνουν για μα·ς απίστευτες 
θυσίες, δείχνοντας μας έτσι 
τον αληθινό εαυτό τους. Συνε 
πώς, είναι τουλάχιστον ανόη 
το να βγάζουμε οριστικά συμπε 
ράσματα για το χαρακτήρα ενός 
προσώπου, κρίνοντας το από έ 
να επεισόδιο απύ μια στιγιμίαί 
α αντίδραση σε κάτι ή κόποι 
ον.

Αυτό δεν το θέλουμε γιοι τον 
εαυτό μας. Δεν θέλουμε και δεν 
θεωρούμε δίκαιο να μνς κρίνουν 
από στιγμιαίες δυσάρεστες α 
ντιδράσεις. Βέβαια, πρέπει να 
προσέχουμε τα λόγια μας και 
να ελέγχουμε τις αντιδράσεις 
μας. Δυστυχώς, η ανθρώπινη 
φύση μας και τα καθημερινά 
προιβλήματά μας μας ωθούν κα 
μιά φορά να κάνουμε κάτι που 
δεν θέλουμε.
Αλλά, καθώς δεν θέλουμε να 
μας κρίνουν οι άλλοι απ αυτό 
το «κάτι», δεν πρέπει να επι
τρέ-ττουμε στον εαυτό ίμας να
κρίνει, βιαστικά τους άλλους α 
ττά μια στιγμιαία κακή «ντίδρα 
σή τους.

ΕΜΜ. ΠΕΤΡΟΥΛΑΚΗΣ 
Χειρ. Οφθαλμίατρος 

Δ)ντής οφθαλμ. Κλινικής 
Βενιζελείου Νοσοκομείου 
Δέχεται: 8—9.30 το 
πρωί 5—8 το απόγευμα
εκτός Σαββάτου 
συνεντεύξει.
Οδός Μπιζανίου 
λιβέ τζαμί).
Τηλ. ιατρείου: 
σπιτιού 5*91911

και επί

2 (Βα

222423

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΙΩΝ. ΚΑΡΤΣΩΝΑΚΗΣ 

Χειρουργός 
Οδοντίατρος 

Έβανς 77 4ος όροφος 

Δέχεται κάθε μέρα 08,30 
—13.00 και 17,30—20.00 
εκτός Σαββάτου, τηλ. 289 
813.

Κώστας Μπεσδεμιώτης
Ειδικός Παθολόγος

Δέχεται στο ιατρείο του 
Πλ. Κορνάρου 35 (Βαλι 
δέ Τζαμί) καθημερινά 8 
κτός Σαββάτου και Κυ­
ριακής πρωί 8.30—12.00 
απόγευμα 5.00—7.30
Τηλ. ιατρείου 
οικίας 234433.

244328

1—10

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το γνωστό ΒΑΡΕΛΑΔΙΚΟ

ΦΑΡΣΑΡΗ
που μεταφέρθηκε από πέρυσι

στην πλατεία Αγίου Δημητρίου, στο λιμάνι, 
ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΕΙ στην πολυπληθή πελατεία του, 
ότι ΔΙΑΘΕΤΕΙ και φέτος όπως κάθε χρόνο, εκτός 
από τα καινούργια καστάνινα οινοβάρελα και τα 
γνωστά ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΑ δρύινα οινοβάρελα και 
σε όλες τις χωρητικότητες. ΕΠΙΣΗΣ διαθέτει και 
δρύινα ουΤσκοβάρελα Εισαγωγής των 200 και 
500 κιλών αντίστοιχα.

ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΨΥΓΕΙΩΝ
ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΩΝ 

ΚΟΥΡΜΟΥΛΗΔΩΝ 7 
Τηλ.: 241218 

ΣΜΑΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΑΝΟΛΗΣ

ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΣ ΠΡΟΣΚΥΝΉΜΑΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ

ΕΙΣ ΤΟΥΣ ΑΓ. ΤΟΠΟΥΣ
(Αεροπορικώς) από 21—30 Σεπτεμβρίου 1984

(Εορτές του Τίμιου Σταυρού κατά το παλαιόν 
Ημερολόψιον) μέσω του Πρακτορείου ΠΛΥΜΑΚΗ 
και υπό την πνευματική αρχηγία του Σεβασμιω- 
τάτου Μητροπολίτου ΛΑΜΠΗΣ ΚΑΙ ΣΦΑΚΙΩΝ 
κ.κ. ΘΕΟΔΩΡΟΥ, Προέδρου του «ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΥ 
ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΠΡΟΣΚΥΝΗΤΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΔΡΟΜΗ 
ΤΩΝ ΤΩΝ ΑΓ. ΤΟΠΩΝ».

Πληροφορία· - Προγράμματα - Εγγραφοί: 
Γραφείο Τουρισμού ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗ, 

Λεωφ. Καλοκαιρινού 22,
Τηλ. 287-778, 224-734 και 241-240
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'ΔΙΑΦΟΡΑ

φίνΟΑ°ΓΟΣ .καθηγήτρια πα- 
όίάει μαθήματα εις μαθητάς 

Π,μνασίου— Λυκείου ανεξετα­
στέους και μη· Πληροφ. τηλ.
• 83070 πλην Σαββάτου και Κυ 
ρ,ακής H-4· , ,

(Δ927)) 1~3

ν^θΗΓΗΤΡΙΑ Μαθη.ματικός 
,σραθώυι μαθήματα σε μαθη- 
’· Γυμνασίου Λυκείου. Τηλ. 
2^456.-234616.

(Δ916) I-5
ΙΤΑΛΙΚΑ: Παραόιδονται ιδιαι 
τέρα μαθήματα από απόφοιτη 1 
^κού Πανεπιστημίου σε χα 
ηχές τιμές. ΠΛηροφ. τηλ. 282 

<54 Ka1· 286072.
(Δ914) 1-5

Κ.ΛΘΗΓΗΤΡ1Α παραδίδει ιδι­
αίτερα μαθήματα γαλλικών και 
Αγγλικών. Ειδικό πρόγραμμα 
για μεταξεταστέους. Τηλέφ. 
288667.

(Δ907) 1—6
ΧΕΘζΜΖΕΤΕ 3000—7000 ημε- 
ρησίως με λίγες μόνο ώρες 
δουλειά. Ηράκλειο - Ρέθυμνο 
—Χανιά — Άγ. Νικόλαο. Τηλ 
224610 πρωί.

(Δ9Ο4) 1—8
ΠΑΡΑΚΑΛΕΙΤΑΙ η κυρία που 
πήρε ένα σκυλάκι κανίς χρώ 
ματος μελί την Τετάρτη 1-8-84 
απις 4 το απόγευμα' εξω απο 
το κάτάσημα τυροκομικών οδός 
1866 αιρ. 50 (Αγορά) να το ε 
πισπρέψει ή να τηλεφωνήισει 
στ» 233322.

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ με πολυετή πει 
ρα στα φροντιστήρια παραδίδει 
μαθήματα Φυσικής, Χημείας 
Μαθηματικών σε .μαθητές Γυ 
μνασίου και Λυκείου. Επίσης α 
ναλαμιβάνει υπεύθυνα ανεξετα-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
οικογένεια. Ώρες εργασίας πρω 
ινές 8·—2. Πληροφ. τηλ. 234

στέους μαθητές.
(Δ9Ο6)

Hi ΥΧ1ΟΥΧΟΕ 
μαθηματικός με

Τηλ 243036.
1—10

Χημικός και 
πείρα και αι-

σθημα ευθύνης παραδίδουν ιόι 
αίτερα μαθήματα στα μαθηματι 
κά, φυσική και χημεία. Τιμές 
λογικές. Τηλ. 282439 ή 283220 
για Ρένα.

(Δ9,18) 1—6
ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ πα- 
,ραόιόει Μαθηματικά, Φυσική, 
Χημεία σε μεταξεταστέους Γυ 
μνασίου—Λυκείου και υποψή­
φιους 1ης και 2ης Δέσμης. Τη

(Ζ70) 1—5
ΕΡΓΟΔΗΓΟΣ - ΤΟΠΟΓΡΑ­
ΦΟΣ ΖΗΤΕΙΤΑΙ από τεχνικό 
γραφείο Κατασκευών. Τηλέφ. 
285793—243879.

(Ζ71) , 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητές για ε-
ξωΨερική 
Π/.ηροφ. 
—8 μμ.

(Ζ65)

εργασία. Ποσοστά. 
10—12 πμ. και 6.30 

Τηλ. 225182.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για τη φύλα 
• ξη παιδιού ηλικίας 2 ετών μΛ-
σθός ικανοποιητικός. 
220079.

(Ζ69)

Τηλέφ.

1—3

λέφ. 286099.. 
(Δ900) 1—10

ΧΑΡΙΖΟΜΕ σκυλιά όχι μεγά 
λα ράτσας (2 θηλυκά και ένα 
αρσενικό). Τηλ. Φιλοζωςκής ε 
ταιρείας 232160 3—5 μ.μ. και 
μετά τις 9.30 μ.μ.

(Δ922) 1-4
ΧΗΜΙΚΟΣ πτυχιούχος Πανεπι 
στημίου του Λονδίνου παραδί 
δει ιδιαίτερα μαθήιμαΐτα χημ'εί

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένοι φα 
νοποιοί και ηλεκτρολόγοι σε 
σύγχρονο συνεργείο στο Τυμ 
πάκι. Πληροφ. τηλ. 0892-51455

(Ζ45) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς άνω των 
-23 ετών ευπαρουσίαστη με ιδι 
αίτερπ προσωπικότητα και με 
επιχειρηματική νοοτροπία, σαν 
συνεταίρος σε τοπική διαφημι­
στική εταιρεία. Πληροφ. τηλ. 
286641 ή 242864 (9—1 ή 5—8)

ΓΙΑ το KAFE BISTRO REG1 
ΝΑ ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος να «ργα 
στεί στο σέρβις. Πληιροφ. «υ 
τοπροσώπως απογευματινές ώ- 
ρες μετά τις 6 μμ. τηΛέφ. 
282369.

(Ζ51) 1—6
ΠΑΡΑ ττων Τεχνικών Γραφεί 
ων Μ. Μαραγκάκητ-Ευαγ. Φω 
τεινάκη ΖΗΤΟΥΤΑΙ: α) πεπει 
ραμένος εργοδηγός ή απόφοι­
τος ΚΑΤΕΕ β) Τεχνίτης οχη 
μάτων μηχανημάτων ή ηΛ- 
κκρασυγκολητής. Πληροφ. τη'ζ. 
223315.

(Ζ75) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κηρία ηλικίας από 
35—50 ετών να προσέχει παι 
δί ηλικίας 4 μηνών. Θα πριστι 
μηιθούν συστάσεις και προύπη, 
ρεσία. Τηλ. 283906 από 9—1 
και 6—8 ώρες γραφείου.

(Ζ74) 1—3
ΖΗΤΕ1ΤΑΙ συνεταίρος για με 
γάλο Κατάστημα ηλεκτρικών 
ειδών. Δεκτές μόνο σοβαρές
προτάσεις.

(Ζ72) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
δυο μικρά

Τιγλ. 242657.

κυρία να προσέχει 
παιδιά. Μισθός ικα

ας κα ιαγγλικών. 
(Δ921)

ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ
και Φυσικός με

Τηλ. 286824 
1—3 

Μαθηματικός 
φροντιστήρια

(Ζ68) 1—5

κή πείρα παραδίδουν ιδιαίτερα 
μαθήματα Μαθηματικών, Φυσι 
κής, Χημείας σε ανεξεταστέ­
ους μαθητές Γυμνασίου— Λυ-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για φύλαξη 
δυο παιδιών. Θα προτιμηθούν 
συστάσεις και προϋπηρεσία. 
Τηλ. 221454 από 6—8 μμ.

νοποιητικός. Πληροφ. 
284497.

(Ζ53)
ΖΗΤΩ ν' αγοράσω 
σμα 2άρι 65—70 τ.μ.

τη·λ®φ.

1—5 
διαμέρι- 
με δά-

νειο. Τηλ. 221639 κ. Χατζάκη.
(Ζ52) 1—6

(Ζ67) ' 1—3

(Δ923) 1—4
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ καθηγητής 
φροντιστηρίου παραδίδει μαθή 
ματα για ανεξεταστέους και
προετοιμάζει για τις 
τάξεις. Πληροφ. τηλ. 
—225955.

(Δ910)
ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι 
λευκό στην περιοχή 
μπά (ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ). 
ί^ίται όποιος το είδε

επόμενες
224616

ΚΑΝΙΣ 
Μάστα- 
Παιρακα 
να τηλε

φωνήσει στο 234140 ή 282625.
(Δ924) 1—6

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ — ΦΥΣΙ­
ΚΟΣ —ΧΗΜΙΚΟΣ· πολυετούς 
πείρας αναλαμβάνουν με ύπευ 
βυνότητα κάθε είδους μαθητές.
Ειδικά σε γκρουπ 2—3 
τών πολύ συμιφέρουσες 
Τηλ. 221'933 ή 222726. .

(Δ926)
ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Ειδικευμένο

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

μμβηΐ 
τιμές.

1—7

Έρευναι, Παρακόλουθήσεις, 
Κλο-παί, Διαζύγια, Μοιχείαι.

θέματα οικογενειακά, οικονο­
μικά, εμπορικά.

Βιντεοσκοπήσεις, φωτογραφή 
σεις. Πλήρης ηλεκτρονικός εξοπλι 
σμός.

Αναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος εχεμύ­
θεια. Αμοιβή τελευταία:

Τηλ. 241522 — 243269, Πλ. 
Κορνάρου 37 — οδός 1866 (Βαλι 
δέ Τζαμί) Ηράκλειο - Κρήτης.

(Δ858)

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φό 
σεως υποθέσεις. Εμπορι- 
ΰς, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζί 
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα­
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
221907 κτι 235279.

κείου, καθώς 
προετοιμασίας 
Πληροφ. τηλ.
2 μ.,μ.

(Δ9Ο2 )

και
στις

731223

μαθήματα 
Δέσμες.
8 π.μ.—

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ από 
παιδαγωγό—καθηγητή

1ι-10 
έμπειρο 

σε ιδιαί
Τέρα μαθήματα για τις ιδιαιτε­
ρότητες του μαθηίτή. Δεν φτά 
νει να ξέρεις απλά, αλλά και 
να μπορείς να αποδώσεις, να
εκφραστείς 
σεις. Τηλ. 

(Δ920)

σωστά στις εξέτά- 
741643.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά εργοστασί 
ου κατασκευής μεταλλικών ιεπί 
πίλων: 1) Τεχνίτες εφαρμοστές 
λαμαρίνας. 2) Τεχνίτες -®φαιρ 
μοσαές ανοξείδωτου λαμαρίνας 
Συνεχής απασχόληση-, 5νθήιμε- 
ρος εβδομάδα εργασίας. Τηλ. 
280689—282570.

(Ζ77) 1-^6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς οιμιλού 
σα καλά Αγγλικά και να χειρί 
ζεται γραφομηχανή, και TE­
LEX για γραφείο. Πληροφ. τη 
λέφ. 235690—>91 από ώρας 
09.00—12.00 και 17.00—20.00

(Ζ47) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες 
δραστήριοι ιμε διάθεση για ερ 
γασία. Μισθοί ικανοποιητικοί 
σναλόγως προσόντων. Μόνιμη 
απασχόληση!. Επίσης και παι 
διά να εργαστούν σαν .μαθητευ 
άμενοι σε συνεργείο. Πληροφ. 
ΜΟΤΟΡ ΤΟΥΡΣ Συριανός Α.Ε
Λ. Ικάρου 40 
241284.

(Ζ63)

τηλ. 241822;—

1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οπό την ΒΙΟ- 
ΣΦΟΤ Α.Ε. ΥραμιμιαιτΕ'ας 
δίευθύνσεως με άιριιοιπη 
γνώση Αγγλικών και γρα 
φομηχανή ς. Πληροφ ορίες 
Τεχνικό Γραφείο Ν. Σερ- 
πετσιδάκη, ώρες 10'—12, 
τηλ. 283645.

(Ζ76) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπάρμπαν από την 
Πιτσαρία DEL1Z1A Πλατεία Ε 
λευΟερίας. Τηλ. 241491.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
(Ζ61) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα όπως έργα 
στέί στην Καφετερία—PUB «Έ 
LYSEE». Μισθός λίαν ικανο­
ποιητικός. Για περισσότεριες 
πληροφορίες εντός του καταστή 
ματος και από ώρα 7—12 μμ. 
παραπλεύρως ΟΤΕ οδός Κοπε­
τόν Χαραλάμπη 1.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 30 τ. 
μ. στην οδό Πεδιάδας 76. Πλη 
ροφ. τηλ. 286982.

(£744) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 60 
τμ. (ιμιε W.C) στον α' όροφο 
του Μεγάρου Ντοιρέ επί της 
προσόψεως της πλατ. Ελευθε 
ρίας. Πληιροφ. τηλ. 283169.

(Ζ62) 1—7 (Ε745) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημισείλής οικοδο­
μή στην περιοχή Γιόφυρο διό- 
ροφος 480 τ.μ. και αμπίν,.ι 
στην περιοχή Βαθυπέτρου 1600 
τ.μ. Πληροφ. τηλ. 281351.

(Π893) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στη μάντρα οικυ 
δομικών υλικών Δρακούλη Εμ 
μαν. —Πατραμάνη Σταύρου τα 
είδη της μάνδρας —φορτωάάκι, 
ηλεκτρικά μοτέρια, περίφραξη, 
μηχάνημα πολτοποιησης ασβέ­
στη κλπ— /.όγω ανέγερσης οι 
κο&άμής επί του οικοπέδου. 
Πληροφ. Θενών 7 και Θερίσου 
γωνία έναντι Μηχανολογικού. 
Τηλ. 285077 από 07.30—14.30.

(Π892) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σπίτι εις την Αλί 
καρνασσό οδός Καρίας 64 με 
δυο δωμάτια, κουζίνα, τουαλέ­
τα 61 μ. καλυμένο με σύνολο 
οικοπέδου 160 μ. χωρίς πρόσο 
ψη με διάδρομο 1,65 μ. στην 
τιμή των 900.000. Γίνονται ευ 
•κολίες. Πληιροφ. τηλ. 284821.

(Π891)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο 
και ο πρώτος όροφος 
λεπό, περιοχή Πόρου, 
τηλ. 224381.

(Π896)

80 τ,μ.
στο σικέ 
Πληροφ

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ζυμωτήριο μεγάλο 
για φούρνο. Τηλ. 2255'16.

(Π890) 1—3
ΕΙΣ θέσιν Αγάπης Λάκκος πιε 
ριοχή Ρογδιάς ΠΩΛΕΙΤΑΙ ά 
μπελάς ροζακί 8 στρέμματα υ 
ποστήλωση με 900 σιτήλους 
και το υπόλοιπο με .κιαλαμια σύ 
ρμα γερμανικό γαλβανιιζέ σε α 
μαξωτό δρόμο, μ» σπίτι, απο­
θήκη, υπόγεια στέρνα 8 κυβ. 
και συνεχόμενο 11)2 στρέμμα 
,λιάτίικο. Πληροφ. Εμμ. Συλια
μιανάκης 
κη 9.

(0895)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ισό­
γειο 3άρι στην οδό Βύρωνος 
20, 73 τμ. Πληροφ. τηλ. 0843-

οδός Aw. ΠεραίΓσά

1—2

23966.
(Π806) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 340 τ.μ· 
στον Αγ. Ιωάννη Λ. Κνωσού. 
Πληροφ. τηλ. 284494—■285427.

(Π715) 1—25
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρί 
ας: α) ψυγείο βιτρύνα μεγάζιο 
για ταβέρνα με θερμοθάλαμο 
β) ψυγείο επαγγελματικό συν 
τήρησης και κατάψυξης γ) 
τραπέζια και λοιπά είδη ταβέρ 
νας. Όλα τα παραπάνω βρίσκο 
νται σε άριστη κατάσταση. 
Πληροφ. τηλ. 288463—221637.

(Π889) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ένα κατάστημα με 
2 προσόψεις στην Λ. 62 ΜάΡ 
τυρών 100 τ.μ. ιμε τον αέρα.
Τηλ. 288830.

(Π887) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
σκαραβαίος 
ση σε τιιμή 
285027.

(Π884) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1—3 
αυτοκίνητο V.W 
σε καλή κατάστα- 

200.000. Τηλέφ.

1—2 
παπάκι YAMAHA

50CC σ® πολύ >κ«λή κατάσταση
45.000 δρχ. Πληροφ, 
286072 ή 235395.

(Π885)

τηλέφ.

1—5

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καλλυν 
πικών σε κεντρική οδό και σε 
τιμή ευκαιρίας λόγώ αναχωρή

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΟΥΟ 
Τ Α COROLA 1200 άιρισυη κα 
τάστιαση. Μοτέρ γρήγο,ρο. Δε 
κτός έλεγχος. Τηλ. 285575 ώ 
ρες καταστημάτοιιν.

(ΠΙ888) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 
έγχρωμες ε/μφρώς μεταχειρι­
σμένες τηλεοράσεις: 1) COR 
TING «ήλιος» ώνευ τηίλεκον- 
τράλ δρχ 75.0.00 2) PHILIPS 
άνευ τηίλυκοντρόλ 75.000 3) CO 
RT1NG EXPLORER με τηλε 
κοντρόλ δρχ 80.000 τηλ 242657

(Π883) 1—6

σεως στο εξωτερικό.
233810.

(Π882)

'Τηλέφ.

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 700 τ.μ. 
πλησίον Εκκλησίας 62 Μαρτύ 
ρων πλησίον του ΑΓΑΠΗ 
ΜΠΗΤΣ ιμε νερό και φως. Τηλ 
287044.

(Π870) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω αντικατάστα 
σης με μεγαλύτερο τηλεφωνι­
κό κέντρο 2)6 μάρκας MAR­
KET! με τρεις συσκευές τηλε 
φώνου, σε άριστη κατάσταση. 
Τηλ. 235692.

(Π847) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση παιδι­
κών υποδημάτων εις κεντρικό 
τατο σημείο του Ηρακζχίου.
Πληροφ. τηλ. 235233., 

(Π869)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό Ι.Χ·

1—5 
εμπο 

913,ρικό τύπος MERCEDES 
L B εις αρίστη: κατάσταση. Τη
λέφ. 287687 

(Π872).
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
πωλείου. σε

ώρες γραφείου.
1—10 

επιχείρηση ανθο 
κεντρικό σημείο

της πάλης ή ζητείται συνεταί­
ρος ί.όγω και άλλων ασχο/π- 
ών. Τιμή /Λγική. Τηλ., 244021 

.... (Π868) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση .3.1)2 στρεμ 
μάτων σουλτανί πρόσοψη 35 
μέτρων στην άσφαλτο ΦΌΐνι-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτακίνητο SUN 
BEAM CRYSLER μοΛέλ/jo "
Νοέμβριος 76 με 99.000 
σε άριστη. κατάσταση

χίιμ. 
με

250.000 δρχ. προκαταβολή και 
τα υιπόλοιπα σε 12 μηνιαίες δό
σ^ις το>ν 12.000 διρχ. με
κασειτόφωνο 
243922.

(Π8'80) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
PANDA 30

YOXSOW.

επιβατικό 
μονπ. 1982

ράδιο 
Τηλ.

1—3
FIAT 

σε άρι
στη κατάσταση με 16.000 χλμ.
Πληιροφ. τηλ. 235064 —224018

(Π879) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλι­
σμός κρεοπωλείου καινούργιος. 
Τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. τηλ.
288507.

(Π845) 1—6

κιάς Ηρακλείου στο 
τηλ. 289552.
■ (Π867)

5ο /Λμ.

1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο 
σμα 4άρι με πολλούς 
κούς χώρους 120 τ.μ.

διαμέρι- 
βοηθητι 
και με

ακάλυπτο χώρο 180 τ.μ. στην

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για 1) 
φορέματα, ρόμπες, νυχτικά, εσ 
σώρουχα, σετ θαλάσσης, φού­
στες, μιπλεχτά μπλο-υζάκια ιτα 
λικής μόδας, λευκά είδη εισα 
γωγής. Ποσοστά 32'—40ο) ο 
συν πριμ. 2) Πορσελάνες, κρύ 
σταλλα, μαχαιροπίρουνα, μον 
τέρνους δίσκους κλπ. Πληροφ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
ρετιρέ Εθν. Ανίτιστά'σεως και 
Ικάρου. Πληροφ. τηλ. 28135ΙΓ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη, Σταλίδα και ε 
πί της Εθνικής οδού άρτιο οι 
κοδομήσι'μο οικόπεδο περίπου 
1000 -βμ. κατάλληλο και για ε 
παγγελιματική εκμετάλλευση. 
Πληιροφ. τηλ. 386255.

(Ε746) 1—3

τηλ. 286641 ή 242864 
ή 5.30—8.00).

(Ζ755)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς 
τος Λυκείου, δια να

(9.30—1

1—30 
απόφοι- 

εργαστεί
σαν πωλήτρια σε κατάστημα ei 
δών υγιεινής, εμφανίσιμη και 
να έχει πείρα στις πωλήσεις. 
Πληροφ. τηλ 232320.

(Ζ56) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας ή ,μαγεί 
ριίσσα σε ταβέρνα στ-ο Λ. Χερ 
σονήσου. Πληροφ. τηλΙ. (0ι8'97)
2252'3.

(Ζ73)
ΕΙΣ. ΛΙΜΕΝΑ

1—10 
Χερσονήσου

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα με προύπη 
ρεσία εις τουρ. κατάστημα. Νυ 
κτερινό ωράριο. Θα προτιμηθεί 
η έχουσα ίδιον τρόπον μεταφο 
ράς. Επίσης νέος δια συντήρη 
ση και καθαρισμό αυτοκινήτων 
απαραίτητη άδεια οδηγήσεως 
εις γραφείο RENT-A-CAR.
Τηλ. (0897)22137. 

(Ζ57)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες 
νίδιες να εργαστούν

1—5

ή δεσποι 
ως ΝΤΗ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι ρετιρέ, 
διαμπερές, σύγχρονο, ευρύχωρο 
κλπ στο Μασταμπά Β. Σμπώ- 
κου 5'1. Πληροφ. ώρες εργάσι 
μες τηλ. 2232'30 και 232516.

(0740) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι στον 
Πάρο οδός Ικάρου .134 και Βί 
τσι 25 (διαμπερές). Πληροφ. 
στις παραπάν ωδιευθύνσεις και

ΛΕΡΣ σε μεγάλη εταιρεία εσω 
ρούχων Γυναικείων — Παιδι­
κών και ανδρικών,'SET θαλάσ 
σης, νυχτικά, ρόμπες, φόρμες 
αθλητικές, μπλούζες κολεγίου 
κλπ μ» .μεγάλα ποσοστά και ε
ξτρα δώρα. Πληροφ. 
284383.

(Ζ1)

τηλέφ.

1—30

τηλ. 284063.
(0742)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
1—3 

«πιπλωμένο
μΙκρό διαμέρισμα (γκαρσογιέ- 
ρα) πλησίον Λ. Καλοκαιρινού 
(Καμαράκι) Τηλ. 2'8'6403.

(Ε743) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέ- 
ρες έναντι κάμπιγκ Ηρακλείου 
(Αμουδάρα). Τηλ. 2835ι17.

(Ε741) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι και ανε 
ξύρτη,το δωμάτιο οδός Νεοφ. 
Πεδιώίτου 10. Τηλ. 2'80136.

(0738) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοι­
κία σα/.ο-ραπεζαρία. κουζίνα, 
λουτρό 2 υπνοδωμάτια ντουλά 
πες στο ένα υπνοδωμάτιο μπου 
φές, πλυσταριό και ταράτσα 
στον Πόρο τηλ. 287076 οδός
Ν. Κατεχάκη· 6.

(07319)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 
νέρ®ς επιπλωμένες 20 
τη θάλασσα περιοχή) 
Μπήτς. Τηλ. 224930.

(Ε710)

γκαρσο- 
μ. από

Κ ρέτα

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ιυπίργοιο 75 
τ.μ. Ανδρόγεω 4 (Λιοντάρια)
Τηλ. 2811420—222269.

(0729) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσόν®
■ρες επιπλωμένες στην διαίκλά 
δωση Γουβών (δίπλα στίου Τα

(Π894)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιά 
τ.μ. ®πί γωνιακού 
228 τ.μ. σε άριστη

οικία 143 
οικοπέδου 
τοποθεσία

στον Πόρο. Πληροφ. τηλ 224
465 καθημερινά 

(Π857)

ΠΏΛΟΥΝΤΑΙ:

10.00—12.00 
1—6

Ένα
100 ΒΑΤ Αμερικής, 
χανή Εσπρέσο Διπλή 
παγγελμαιτικά ψυγεία

Φένιτερ
Μια 
και 
σε

σίτη κατάσταση μισοτιμής, 
λέφ. 280766 8—10 π.μ. 
u.m.

(Π886)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση 
τρας οικοδομικών υλικών

μη
3 ε 
άρι-
Τη 

2—5

1—3 
μάν 
πλη

σίον Αγ. Κωνσταντίνου. Τηλ.
234659.

(Π820) 1—25
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Βιοτεχνία και εμι 
παρία δερμάτινων ειδών, (ακα 
τέργαστο δέρμα —βακέτα) στο 
Λιμ. Χερσονήσου στην κεντρί 
κή λεωφόρο. Πελατεία εξασφα 
λισμένη για χονδρική και Λα
νική. Πληροφ. από
—44.30 τηλ. 
17.00—22.00 
Γιώργος.

(Π862) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

224099
07.00— 
και από

τηλέφ. 0897-22761

1—6 
μονοκατοικία 4

δωματίων σε άριστη κατάστα­
ση και τοποθεσία (περιοχή Πα 
πάγιου) Αθήνα. Πληιροφ. τηλ. 
224465 καθημερινά 10—12.

(Π856) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
Μαναγίτίσας 
ροφ. τηλ.

(Π865) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

οικόπεδο περιοχή 
Μασταμπά. Πλη. 

2411164—232073.

αποθήκη—
μεταλλικό Γερμανικής 
σκειυής. Πληροφ. τηλ.

(Π866)

ΔΙΑΛΥΣΗ
Το γνωστό Κατάστημα

ΠΑΤΕΡΑΚΗ
Μον. Οδηγητρϊαζ 14 (Δερμιτζίδικα) Τηλ. 286255

Λόγω αλλαγής δραστηριότητας πουλά όλα του τα είδη 
σε χαμηλές τιμές.
Έγχρωμες τηλεοράσεις, στερεοφωνικά, ραδιοκασσε- 
τόφωνα Γουώκμαν, Ψυγεία, Κουζίνες, Πλυντήρια, 
Σκούπες, Τηλέφωνα, Ρολόγια, Ανεμιστήρες, Τοστιέρες, 
Ψησταριές και πολλές άλλες μικροσυσκευές. _ ___

'ΑδείοΉροέδρου Πρωτοδικών 323)84.

βλαδωράκη). Τηλ. 
225077.

(0734)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
γκαρσονιέιρα δίπλα

234029 και

I—3 
επιπλωμένη 

στην θά-
ζ.ασσα περιοχή, Λινοπιεράιμια'ΐα, 
κά'τοΑν γέφυρα Παντσνασσας
Τηλ. 221000. 

(0736) 1—5

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΕΩΣ ΣΩΤΗΡΟΣ ΠΟΥΧΤΑ ΑΡΧΑΝΩΝ

' 1

ΕΝΟΙΚΙΑΕΤΑΙ βπί της οδού 
Θερίσου διαμέρισμα 3άρι. Πλη. 
ροφ. στο τηλ. 221985 δικηγ. 
Μαρία Ζουριδάκη, ώρες γραφεί 
ου.

(Ε737) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
α' ορόφου 100 τ.μ. κατάλληλο 
για οιανδήποτε επαγγελματική 
στέγη στην, οδό Γ. Γερωνυμά 
κη και Δωδεκάνησου και 2ά 
ρι ισόγειο κατάλληλο για ερ 
γαστήριό με όλους τους βοηθ. 
χώρους. Πληροφ. τηλ 285343.

(Ε702) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ταξί. Πληρο 
φορίίες τηλ. 234896.

(118'81) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μικρά μσυρέλ- 
λα στη θέση ΠλαιΚες Γούβες έ 
να στρέμμα με φως κίά'ι νερό, 
στο δρόμο προς Κόξαρη (δί- 
πίλα στο εργοστάσιο Λετίτέρα- 
κα) Τηλ. 234029.

(Π874) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικία με 
αυλή 137 τ.μ. στην οδό Άλ- 
μπερτ Ηρακλείου. Τηλ. 741305

(Π875) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα ΦόλΙκς Βά 
γκειν μοντέλο' 1976 με εμπορι

οδό Πολυξύγκη 12. 
235483.

(Π853)
ΒΙΛΛΑ ανταλλάσσεται 
ΛΕΙΤΑΙ στο Ηράκλειο

ΤηλέΦ.

1—5 
ή ΠΩ 
με βίλ

λα παραθαλάσσια από Κόκκινη 
Χάνι μέχρι Μάλια. Πληροφ. 
τηλ. 289115—223914.

(Π851) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 6 στρεμ 
μάτων περίπου εις θέσιν Κόρα 
κοβούνι Αγ. Ειρήνη Χρυσοβα 
λάντου με 100 ελαιόδενδρα με 
δρόμο γύρω-γύρο. Πληροφ. τη 
λέφ. 241052 —286327 κ. Νίκο

(Π873) 1—10

γκαράζ 
κατα-

282714

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από εταιρία ΗΟΝ 
DA C—50 (ΠΑΠΙ) χρώματος 
■μπλε σε άριστη, κατάσταση με 
1000 μιλιά. Τηλέφ. 235298 — 
761253.

(Π859) 1—6

ΑΛΛΟΔΑΠΟΣ ΠΩΑΕΙ αυτσκί 
νητο TOYOTA ΚΑΡΙΝΑ μον 
τέλο 76 λόγω αναχωρήσεως, 
και ένα ιστιόπλοισ με τρε’υ'λ
λ&ρ, Πληιροφ. Κάμίπινγικ
ΤΑΞΑ τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Άη Γιάννη

ΜΕ-
286380.

οικόπεδο 
το Χωστό

στον 
λίγο

κή άδεια, 
γχος. Τηλ.

(Π877)

Δεκτός κάθε· έλέ- 
232964.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
μετόχι Αγ.

εις το 
Μαρίνα

1—10

Τσαλικάκι 
μονοκατοι

κία νεόδμητη 4 δωματίων χωλ 
λουτρό, κουζίνα, αποθήκη, βε 
ράντα μεγάλη. Τιμή λογική. Ε 
πίσης καί ένα οικόπεδο 556 τ. 
μ. εντός οικισμού. Πληροφ. 
μόνο από κοντά. Ζητήσατε τον 
ιδιίοκτήτη Κατζόλη Γεώργιο.

πιο πέρα από τα Κανάρια. Τη 
λέφ. 221639 κ. Χατζάκη.

. (Π858) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εις παρα 
λία Μιλάτοω 780 τ.μ. πρόσοψη 
επί της κεντρικής οδού. Πλη 
ροφ. τηλ. 01-4175922 κ. Kawa 
ράκη 4—8 μ.μ.

(Π843) 1—6

(Π860) 1—5
ΑΓΟΡΕΣ —πωλήσεις —ενοικ* 
άσεις και αντιπαροχές ακινή­
των. Κτηματομεσιτικό Γραφείο 
Λεωνίδας Σπυρ. Παπαόάκης 
Λασιθίου 12 Ηράκλειο Κρήτης
Τηλ. 221514. 

(Π775)·
ΓΙΑΝΝΗΣ ΤΖΑΜΟΥΣΗΣ

Μεσιτικό Γραφείο 
Τηλ. 232459 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα: 
Μηνά Γεωργιάδη 200 τμ.

1—20

Λ.
μ®

δυο δωμάτια καινούργια, περιο 
χή 5 Ελιές 219 τ.μ·, περιοχή 
Τσιρίτ, Με’Γντάν,ι 480 τ.μ. και 
213 τ.μ. Περιοχή Σινάνη. 500 
τ.μ. Κατάστημα στο κεντρικό 
τερο 'μέρος του Ηρακλείου.

(Π846) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρΗμ 
μάτων στο Κορακοβούνι Ηρα 
κ,λέίου, διαμορφωμένο, πρόσο­
ψη επί του δρόμου, με πολλές 
ελιές και υπέροχη, θέα προς 
τον κόλπο Ηρακλείου. 'Αδεια 
οτκοδ'αμής εξασφαλισμένη Πλη 
ροφ. τηλ. 282204 και 282223.

(Π876) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
επιχείρηση παραθαλάσσιας τα 
βέρνας με εξασφαλισμένη, πελα 
τεία στου Κόκκινη το Χάνι, 
λόγω αναχωρήσεως στο εξωτε 
ρικό. Πληροφ. τηλ. 242628.

(Π8Ο2) 1—1θ
ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΚΑΙ 

ΚΤΗΜΑΤΙΚΕΣ 
ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ 

Π. ΛΙΝΑΡΙΤΗΣ
Δικαιοσύνης 7 Ηράκλειο 

Τηλ. 243865—285812
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

α) Διαμερίσματα
— 53 τ.μ. στον Άγ. Μηνά Β 
όροφος
—· 55 τ.μ. στη Θέρισο ευκαιρία 
— 72 και 87 τ.μ. περιοχή Σταυ 
ρωτής
— 97 τ.μ. στην Πλ. Κορνάρού 
— 90 τ.μ. στην Λ. Ιωνίας ημι

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ευκαιρία για ίμια 
σωστή επένδυση,. ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
στον όρμο Φόδελε έκταση 45 
στρεμ. ή και το 1)2 εξ αδιανε 
μήτου με οικοδομική άδεια για 
Μπάγκαλοους 440 κλινών. Πλη 
ροφ. τηλ. 283901, 286712.

(Π871) 1—6

τελ»ς
—105 τ.μ. 
Μάσταμπά 
— 128 τ.μ. 
καψία 
— 130 τ.μ.

στην Ιερολοχιτών

στον Κατσαμπά ευ

στον Μασταμιπά

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ VESPES, αυτό­
ματα παπάκια, Μπουχ, HONDA 
750 και BETA 1,25. RENO 20 
77, OPEL KADET 1000 81, O- 
PEL 1200 76, TOYOTA K30 
1200 77, BMW 1602 74, FORD 
ESKORT 77, FIAT 127 77, 
FIAT 124 73, POLSKY 1300 
78, TAUNUS 12 M 68, 
RENAULD 12 STATION 72, 
LADA 1200 STATION 76, SIM 
CA 1100 76. VW 1303 72, GAL­
LANT 1400 72, Φορτηγά 913 
ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ, MAZDA κλούβα
77, RENO 
TSUN 1500 
RIN 77.

ΝΙΚΟΣ

FARMA 80, DA- 
79, MORIS MA-

ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ
Εθνικής Αντιστάσεως 74 
Τηλ. 285.680 - 2411.520 

(Π. 610)

Β' Σκελετοί
— 110 τ.μ. Α' ορόφου στα μπε 
τά και άδεια Β' ορόφου 92 τ.μ. 
Τιμή 2.800.000 στην Αλικαρ­
νασσό, κοντά στην Λ. Ικάρου 
— Σκελετός επί οικοπέδου 54 
τ.μ. στα μπετά υπόγειο και n 
σόγειο καλυμένο 34,5 τ.μ. με 
άδεια Α' ορόφου 34,5 τ.μ. και 
Β' ορόφου. 18,5 τ.μ. στη Θέρι 
σο. Τιμή 1.150.000.

γ) Γραφεία—Καταστήματα
— Στη 1821 4ος όροφος 50 
τμ. και 5ος όροφος 45 τ.μ. η 
■μιιτελή
— Στη Λ. Καλοκαιρινού 1ος 
όροφος 29 τμ. και 36 τ.μ. μπο 
ρούν να γίνουν και ενιαίος χώ 
Ρ°ς.
— Γραφεία υπό κατασκευή στο 
μέγαρο «ΗΛΕΚΤΡΑ»
— Στη Πλ. Κορνάρού (επί της 
Βιάννου) . κάταστήιματα 45 τ.μ. 
(γωνιακό), 68 τμ. και 102 τ.μ 
όλα με πατάρι, σε τιμές ευκαι 
ρίας.

γ) Οικόπεδα εντός σχεδίου
— 260 τ.μ. Απολλωνίας (πα 
ράλ. 62 Μαρτύρων) γωνιακό 
ευκαιρία.
— 250 τμ. στην καλύτερη το 
ποθεσία των Πατελλών
— -Επίσης πωλούνται μικρά 
και μεγάλα παράθαλάσσια οίκο 
πεβα Κόκκινη, Χάν,ι, Γούρνες, 
Γούβες, Ανάληψη Χερσονήσου 
Ανιισσαρά Χερσονήσου, Λιμά­
νι Χερσονήσου, Μάλια, Σεΐ'σι, 
Μίλα τος.

Π. Λιναρϊτης.,.η εμπιστοσύ 
νη στις συναλλαγές σας.

Η «ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΖ»
Μ. ΚΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ — Ε. ΤΣΟΥΚΑΤΟΣ 

— Μ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Ο.Ε.

1.

2.

3.

ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ή τα 
έπιπλα καφέ ουζέρί «τα 12 αδέ 
λφια» στου Κόκκινη Χάνι. Επί 
σης και κινητή κοντινά (αοτοκί 
νητο) σε λειτουργία. Πληροφ. 
τηλ. 761279 κ. Νίκο Αποστολά
κη.

(Π737) 1—20

ΖΗΤΑ
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ: Απόφοιτο ΚΑΤΕΕ, γνώσεις Αγγλικής, 

δίπλωμα οδήγησης, χωρίς στρατιωτικές υποχρεώ­
σεις. Προηγούμενη εμπειρία σε μηχανές γραφείου θα 
ληφθεί σοβαρό υπ' όψη.

ΛΟΓΙΣΤΗ - ΛΟΓΙΣΤΡΙΑ: Πτυχιούχο. γνώσεις Αγγλικής, 
χωρίς στραιτιω,τικές υποχρεώσεις.

ΠΩΛΗΤΗ: Απόφοιτο τουλάχιστο Λυκιείοιυ, γνώσεις Αγ­
γλικής. δίπλωμα οδήγησης, χωρίς στρατιωτικές υπο 
χρεώσεις. Προηγούμενη εμπειρία θα ληφθεί σοβαρά 
υπ’ όψη.

Οι ενδιαφερόμενοι να στείλουν β αγραφ <ο σημείωμα
στην Δ)νση «ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ», Τ.θ. 1156. ΗΡΑ­
ΚΛΕΙΟ.

(Ε73Ο)

Αυγούστου 1984Αύριο ΔΕΥΤΕΡΑ 6

πίσω από το Α' 
Σχολειό. Πληροφ.

(0704)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

εορτάζει ο εις ΠΟΥΧΤΑ φερώνυμος Ιερός 
ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΕΩΣ ΣΩΤΗΡΟΣ

Ναός

ΚΥΡΙΑΚΗ ο Εσπερινός όρχεται την 7ην μ.μ. χοροστατούντος του 
Σεβ. Αρχιεπισκόπου κ.κ. ΤΙΜΟΘΕΟΥ.

ΔΕΥΤΕΡΑ ο Όρθρος όρχεται την 7η π.μ.. Η θεία Λειτουργία την 8, 
30 π.μ. ιερουργούντος του Πανοσ. Πρωτοσυγκέλλου της Ι.Α.Κ. κ. ΝΕ­
ΚΤΑΡΙΟΥ ΠΑΠΑΔΑΚΗ. Όθεν προσκαλούνται οι φιλέορτοι όπως παραστώ 
σι εις την ως άνω Πανήγυριν.

Το Εκκλησ. Συμβοϋλιον Αρχανών.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα 
τα 2 και 3 δωματίων αντίστοι 
χα στην οδό Πρεκατσούνη 10,

τηλ
Δημοτικό

στο
της πόλης (ΜεΤντάνι)

225649 
1—10 

κέντρο 
.μαζί ή

ξεχωριστά, όι 1ος και 2ος όρο, 
φος οικίας, 70 και 65 μ2 αντί 
σταιχα κατάλληλοι για οποιαδή
ποτέ .επαγγελματική 
Πληροφ. ·τηλ.282659.

(Ε728)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 
ματα εις την πλατεία

χρήση.

1—15 
καταστή 
Εύκαλΰ-

πτων πλησίον Αγ. Μηνά. Πλη 
.ροφ. ■ τηλ. 283446—255467.

1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα· 
περιοχή «ΟΑΣΙΣ» Τηλ. 287277 
από 3—7 μ.μ.

(Ε731) 1—6

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο στην 
περιοχή Κατσαμπά σε τιμή ευ 
καίριας. Πληροφ. τηλ. 224976 
όλες τις ώρες.

(0852) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 5 δώμα 
τίων 125 τμ στο Βαλιδέ Τζαμί 
ενοικιασμένο αντί του ποσού 
των 25.000 το μήνα Πληροφ. 
τηλ. 221119.

ΙΙΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση κα 
φενείου λόγω συνταξιοδοτήσε- 
ως οδός Ζουδιανού 8 κοντά στη

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) κατάστημα 
130 τμ. με υπόγειο επίσης 130 
τ.μ. ανεξαρτήτου εισόδου και 
πατάρι επί των οδών Ακαδημί 
ας και Λ. Πετράκη· 10 εκατομμύ 
ρια. 2) Κατάστημα 37 τμ. με υ 
πόγειο 37 τ.μ. και πατάρι επί 
των οδών Ακαδημίας και Λ. 
Πετράκη, 3.200.000 δρχ.. 3) Ημι 
υπόγειος αίθουσα 74 τ.μ. με α

Χανιόπορτα
Πληροφ. εντός.

(Π855)

του Μανούσου.

νεξάρτητη είσοδο 
για εργαστήριο επί 
Ψυλλάκη 1.650.000

κατάλληλη 
της οδού 
4) Δυάρι

1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΙΤΣΑΡΙΑ πλή­
ρως εξοπλισμένη με εξασφαλι 
σμένη. πελατεία ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή 
ανταλλάσσεται με αυτοκίνητο 
λόγω φόρτου εργασίας. Τηλ. 
231856.

(Π83Ί) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TAXI πετρέλαιο 
FORD GRANADA 21 με ά­
δεια σε άριστη κατάσταση ολό 
κλήρο ή και το μισό. Πληροφ 
Βίγλας 20 κ. Γ. Παττακό.

ημιυπόγειο 50 τετ. μέτρα με 
αποθήκη 12 τ.μ. επί της ο­
δού Άρβης 1.600.000 δρχ. τηλ. 
289550 ώρες γραφείου.

(Π720) 1—20

(Π850) 1—5
ΛΟΓΩ αλλαγής επαγγέλματος 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιτρίνες ζαχαρο 
πλαστειου στις Δαφνές. Πλη- 1

 ΠΩΛΕΙΤΑΙ για αλλοδαπό 

αυτοκίνητο TOYOTA CE- 
LICA μον. 1980 με 35.000 
μίλλία. Αμερικάνικες προ­
διαγραφές, σε αρίστη κα­
τάσταση. Οι ενδιαφερόμε 
ναι να τηλεφωνήσουν στο 
225632 — 225998, κ. Κλη 
ρονόμο Γ ιά ννη.

(Π864) 1—6

ροφ. κ .Λουκά 5—7 
791541.

(Π844)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο 3ος 
όκτνστης οικοδομής

μ.μ. Τηλ.

1—5 
όροφος ν® 
160 τμ. με

την άδεια οικοδομήσεως στην 
Περιοχή Υκαδημίας. Τηλέφ. 
231238.

(Π848) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Βολκς Βάγκεν μι 
κρό λεωφορείο με άδεια 9 θέ 
σεων, διαμορφωμένο σε τροχό 
σπιτο. Δρχ 500.000 Τηλ. 225 
023 8.30 πμ.—3 μμ

(Π480) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Αγία 
Τριάδα οικία οδός Κοκ 
κινίδου 32. Επίσης ΠΩ 
ΛΕΙΤΑΙ Μπουτίκ στην 
οδό Κόσμων 6 και Ε­
ΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρ-
σονιέρες 
καιρινού 
Και στο 
230 τ.μ. 
ΛΕΙΤΑΙ 
ΖΕΤΑΙ.

στην Λ. Καλο- 
204 γ’ όροφος.

Παλαιόκαστρο 
κατάστημα ΠΩ 
και ΕΝΟΙΚΙΑ 
Πληροφ. τηλ.

241625—285728.
(Π828) 1—10

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Τσκοβάρελα μόνο 8.500 δρχ. Τηλ. 284791.

Εάν σας αρέσει το ΨΑΡΕΜΑ και προβλημάτιζε 
σαι στο ΔΟΛΩΜΑ, τώρα στο Κατάστημα Μ. Κ. 
ΔΑΜΙΓΟΣ, Λεωφ. Ιωνίας 150, Ατσαλένιο, τηλ. 
234256, μπορείς να βρεις όποτε θέλεις, 7 είδη δο­
λώματος, ΖΩΝΤΑΝΑ και ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΑ. Επίσης 
όλα τα είδη αλιείας, για ερασιτέχνη ψαρά.

ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 20 ΜΗΝΕΣ

Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλέ­
φωνο. Πολύ κοντό στην πόλη. Τίτλοι πεντακά­
θαροι, οριστικά συμβόλαια αμέσως.

Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853.

ΚΡΑΣΟΒΑΡΕΛΑ
(ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ 10 ΜΕΡΕΣ)

Πουλάω τα γνήσια δρύινα εισαγόμενα πρώην ου-
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Κυριακή 5 Αυγούστου 1984

γΙΡΗΜΑΤΟ.ΡΑΦΟΙ,

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ

Στα αγαπημένα μου εγγόνια 
Βασίλη Δημ. Νκη<ίκ>ριόη· που 
έλαβεπ» πτυχίο του Αρχιτάκτο 
να χαι Σύμο Δημ. Νικηφορίθη 
που έλαβε το πτυχίο του Πολι 
τικού Μηχανικού, εύχομαι κα 
λή σταδιίοδρομιία.

Ο παπούς: Συμεών Μπεζιρ- 
τζόγλοα.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Αισθάνομαι υποχρέαιση και 
καθήκον να ευγ,αριστήσω από 
βάθους καρδιάς τον Γεώργιο Ε 
λευθερίου Ταβερναράκη —μα­
θητή Λυκείου— ο οποίος βρή 
κε σεβαστό ποσόν χρημάίων 

> και τα παρέδοκτε στην Ασφα­
λεία ΗρκΚλείου απ' όπου και 

' τα παρέλαβα.
Τάτοιεις πράξεις συγίκινούν 

και ενθαρρύνουν για το μ®λ 
λον της κοινωνίας ιμας.

Αριστείδης Φινόλης

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ 
Ρόκυ No 3 
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Τρεις καταοέλτες τα κάνουν λίμ- 
πα
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Σατανικά κόλπα του Φου Μα 
Νάντσου
ΠΑΛΑΑΣ
Η επόμενη μέρα 
AMOPF.
Ο Παπασσυζας φαντομάς
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Ρόδα, τσάντα και κοπάνα
ΚΡΟΝΟΣ (θερινός)
Πέστα βρωμόστομε
ΟΡΦΕΥΣ
Κορίτσια της ηδονής στο ρετιρέ 
της ανωμαλίας 
ολυμιπα
Ο Βέγγος, ο τρελλός καμικάζι
ΑΠΛΗ
Δύο άγγελοι του σαματά 
ΑΝΤΥΑΝΝΑ 
Το πιο πονηρό λαγωνικό 
ΣΧΝΈ ΝΤΡΑΊΈΙΜ 
Στο βαθύ λαρύγγι της Αθήνας

12 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ10 -II ΚΑΙ
ιοο ΦΙΠΙΒΜ KM-MHfflU >10IWII)

αινάίλογιες

Κυριακή 5 Αυγούστου 1984
ΕΡΤ 1

9.30 Ολυμπιακοί
3.00 Ειδήσεις
3.15 Ελληνική ταινία
5.55 Ολυμπιακοί
6.30 Ειδήσεις
6.40 Ολυμπιακοί
9.00 Ειδήσεις
9.30 Μάριο Μαγια

11.30 Γη χωρίς ψωμί
12.00 Ειδήσεις
00.10 Ο'λυιμπιαίκοϊ

ΕΡΤ 2
2.00 Ειδήσεις

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Για τους ΑΝΘΡΩΠΌΥΣ 
σου της Υδραυλικής Υττηρεσί- 
ας:

Δεν υττάογουν λόγια ττου να 
μττοριοιιν να εκφροίσουν τη 6α 
θειά ίμιας συγκίνηση για την u 
ττέρσχη σχέση τους μαζί σου. 
όπως εκδηλώθηκε ιδιαίτερα έντο 
να ιμιεσ οστ την ποόσΦατη κόινή 
μας δοκιμασία

Τα 'τταβδιά σου.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Αν και δεν συνήλθαμε ακόμα 
απτό τον -πρόωρο και «ναπάντε 
χο [θάνατο του αγαιπιηΙμΕίνου μας 
συζύγου, πατέρα, γιου κα» αδε 
λψού ΝΙΚΟΥ ΦΟΥΡΝΑΡΑΚΗ θε 
ωρούμε υττοχρέωσή μας να ευ 
χαρτστήσσμε θερμά όλους ιέκιεί 
νους που με οιονδηιποτε τροπο 
ετίμησιαν την μνήμη του και 
σνμ·παραιστάβηκαν στο πόνο 
ίμιας για τηνί απτώλεια του.

Ιδιαίτερα ευχαρ·ιστούμε: 
Την Υπηρεσία της ΔΕΥΑΗ. 
Το Δημοτικό Συμβούλιο και 

το Προσωπτικό Δήμου Ηρ.
Τον Δήμαρχο ικ. Μ. Καρέλλη
Τον Αντιδήμαρχο κ. Φ. Βαρ | 

δάδά.
Τον πΡοιστάμείΌ Τεχνικών Υ 

ττηριεΟΊών Δήμιον Ηρ. κ. 1. Πια 
παδάκη. ί

Τον Σύνδεσμο Εργαζομένων ί 
OTA Ν. Ηρακλείου

Φ A 1 h ΓΚ,Ε I A

5-8-1984
Ανοικτά όλο το. 24ωρο-
Σ.Φ. Χατζάκη —Παιπανδρουλι 
δάκη οδ. 1821
Κανακάκης Χαρ. Α, Καλοκαίρι 
νού
Ανοικτό από 08.00—22.00
Γαλανάκη Χαρ. οδ. Ζωγράφου
Ανοικτά από 08 ,ΟΟ^ΖΟ.ΟΟ 
Ψυλάϊκη Μ. οδ. Μαυρολένης 
(Βαλιδέ τζαμί)
Κο,κκινάκης Γρη,γ. Παναγίτσα 
(Μασταμπά)

63-1984
Ανοικτά όλο το 24ω|ρθ 
Μαρκάκη Μ. οδ. 1866 
Κοκκάλης Νικ. οδ. 18ι21.
Ανοικτό από 08.00—22.00 ,
Κούβίδου Αικ. Λ. 62 Μαρτύ | 
ρων
Ανοικτά από 08.00—20.00 
Στράταριδάκη Ελ. Πλ. Κορνά- ( 
ιρου
Αληγιζάκη, Βιργ. οδ. Ολυμπου i 
(πώέλλες)
Διημέρεύουσες και διανύκτερεό '
ουσες κλιΐινιικές ΙΚΑ. 

5-8-1984
Γάληνός 
Άγ. Γεώργιος 
Ιππακράτειο 
Ιπποκρόιτειο 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. ΧαράΡναιμπος 
Άγι. Ιωάννης 

6-8-1984
Πονογίο.
Γαληνός 
Βενιζέλειο 
Ιπτοκράτειο 
Ιπποκ,ρόπειο 
Άγ. Χαράίλίαμη»ς

Παιθ)ικά
Χβιρ)ικά

ΑΣ ΜΗΝ ΚΑΤΑΚΡΙΝΟΥΜΕ

2.15
2.40
3.00
3.20

Παραδοσιακή μαυσιική! 
Αρχαία ελληνικά μνημεία 
Μουσικό διάλειιμμα 
Χόλιγουντ

4.10 Ξένη; ταινία'
5.30 Ειδήσεις
5.45 Ο δόμος των περιίστεριών
6. ΤΟ Μύθοι ταυ Αισώπου
6.40 Χοντρός - Λιγνός
7.00 SOS
7.30 Ο νεαρός ΣέρλΌκ Χαλμς
8 .00 Σύνταμες ειδήσεις
9 .05 Η μαύρη οχιά
9.30 Ειδήσεις

10 .05 Μπαλέτα της ΤαΊ'τής
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Κυριακή 5-8-84
05.55 Δίκτυο
07.15 Θεία Λειτουργία
10.30 Δίκτυο
11.30
111.45
12.15

Ισως σας ενδιαφέρουν 
Δίκτυο
Ειδήσεις ασ' όλη 
την Κρήτη

12.30 Κρηιτιικό μεσημέρι
13.00 Δίκτυο

SΟρθΧΰ I
Κ.«ρδ)ικιά · S

Ουρ)ικά ) *
Naip)iBa | — 
Οφθίϊκά ) >

% «*ΡΜβ»ι« ‘"ΠΑΤΡΚμ 
U|O*TH«IA · M«VOV>n>« 
ΑΛΟ. ΜνμοΗιΑΤΗφ 

ΟΦόςΛΑηκαΤ

Ο»·Ι«Τ*Μ»ΗΟ1 ΤΥΠΟΓΓ*·«Ι»¥ 
% «ΜΜ. ΜΛΓΡΙΠΛΗ· 

OAOK ΜβΑΙϋΤογ 1* 
HPAKACIOH · ΚΡΗΤΗ·

Παθ)1»» ’ ί
Χειρ)ικώ 8
Ορθ)κώ ’

Καιρδ.ιικΐά. Ι
Ουρ)κά ΐ’

Νευ|Ρ)ι®ά ? ι
Οφίήίκα ) I

ΜΑΝΩΛΗΣ ΚΛΑΔΑΚΗΣ

χιιρουργός Ουρολόγος

Τον Τοπικό Τύπο του Ηρακ- .. τ ,., > Αγ. Ιωάννης
ο e υ ' ΕφημερεύονΤες γιαιτροίΔεν θα ξεχασωμε ποτέ την Μ

αδελφική και -ανιδιοτελή αυμμε 26 
τοχη στο πένθος μας των συι α β^.

Π<μ3. ΚαιλοικχΜίρινΜού 132 τηΛ. 
243960—1 
Σαριδάκης Γεώργ. Καρδ. Νε 
iKWapiow 1H τήλ. 220349 
ΜπίαλτΙζάίκης Ιωάν. Μακυτ. —

δελφων του της Υδραυλικής Υπη 
ρεσίας.

Εκ μέρους όλων των σνγγε 
νών

Οικιογ.
ΝΙΚΟΥ ΦΟΥΡΝΑΡΑΚΗ Γυν. Κορωναΐου 4 τηλ. 284404 ί 

Καρφόπουλος Θεάδ. Χειρ. Δ® 
λφών 4 τη(λ. 282195.

ΜΕΛΓΑΜΟΙ
>. Γνωσποποιείπίαι σύμφωνα μ® 
ι το άρθρο 1369 του Αστακοί! Κώ 

δικά ότι:

Ο Κυριακάκης Μιχαήλ του 
Εμμαν. και της Ζαχαρένιας το 
γένος Γεωρβασάκη που γεννή 
θηικε στο Ρέθυμνο και κατοικεί 
«το Ηράκλειο' και η Ίζαγκαρά 
κη Μαρία ταυ Αντωνίου κα» 
της Ειρήνης το γένος Τσαφαν 
τάκη που γεννήθηικε και κατο-ι 
,κεί στο Ηράκλειο θα έλθουν 
σε γάμο που θα γίνει στο Ηρά 
κλειο.

Ι
ΓΕΠΡΠΟΣ ΧΑΡ. ■;

ΚΟΥΒΙΔΗΣ <
χειρουργός Μαιευτήρας :

—Γυναικσλόγος <

ιατρός Γυναικολαγικής ι 
κλινικής Βενιζε?«ίου '

Νοσοκομείου. '

Εγκαταστάθηκε μόνιμα ί 
στο Ηράκλειο. ]

Δέχεται κάθε μέρα 5—8 < 
μ.ιμ. Σάββατο 9—1 στο J 
ιατρείο του Στυλ. Γιαμα ] 
λάκη 8 (Καμαράκι). । 
Τηλέφ. ιατρείου 225278 
τηλέφ. Κλινικής Ιδιώπ- 1 
κο Μαιευτήριο 284845.Ι

ΒΑΡΔΑΚΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ ;

Χειρουργός Ορθοπεδικός ; 
Μετεκπαιδευθείς επί επτά- < 
ετίαν εις Δ. Γερμανία εις ) 
τον Καθηγητήν WAGNER ] 
τ. Επιμελητής Πανεπιστη- < 

μίου Νυρεμβέργης. )

Επέστρεψε και δέχεται εις < 
το Ιατρείον του Ρήγα Φ» I 
ραίου 13 (έναντι Αγίου ] 
Μηνά πάνω από το Φαρ- < 
μακείον Παπαχατζάκη). ) 
Καθημερινώς 8—10 και ·

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ 
Διημερεύσντα 5-8-84

Ζ. Μαυράκη Λ. Ικάρου
Π. Μωραίτης Λ. Ικάρου
Δ. Σταόρουράκης Λ. Ικάρου
I. Ριτσάτος Λ. 62 Μαρτύρων
Γρ. Πσιδάκης Λ. 62 Μαρτύρων
Κ. Μπερδ'άκης Λ. 62 Μόρτύρων
Β. Για»ούδης Λ. Κνωσού
Ελ. Κούκου ράκη. Λ. Κνωσού
Στ. Τζίκος Λ. Κνωσού
Ε. Σκαρπαθιωτάκης Πατέλλιες ί
I. Βιστάκης Γάζι

Διανυκτερεύοντα
I. Ριτσάτος Λ. Θ2 Μαρτύρων
Δ. Σταορουλάκης Λ. Ικάρου
Λ. Αλατσαθιανός Λ. Κνωσού

Διανυκτερεύοντο' 6-8-84
Ε. Καραπιδάκης Λ. 62 Μαρτύρων
Π. Μυραίτης Λ. Ικάρου
Β. Γιαννούδης Λ. Κνωσού 

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Μ. Μπουγαδάκης Λ. Παπανδρέου
Γ. Μπαρκάτσας Λ. Ικάρου 

6-8-84
Αφοί Κάσγατζη Λ. Ικάρου
ΑΑ. Δανδάλης Λ. Δημοκρατίας 
Π. Πανέρας οδός θερίσσου

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 
ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ 

ΑΝΤΩΝΗΣ ΦΙΤΣΑΚΗΣ
Πτυχιούχος Πανεπιστήμιο 
κής Κλινικής Ρώμης.

θερίσσου 43 
Ώρες εργ·: 9—1 και 6—8 
πλην Σαββάτου. Τηλ, 242 
304.

1—6

Έχει μετεκπαιδευτεί στή 
Γερμονία καί έγκαταστά 
θηκε μόνιμα ατό ’Ηρά­
κλειο. Δέχεται: Κλινική 
«Άγιος Γεώργιος», Χα- 
τζηδάκη 7, (όπισθεν Μου 
σείου) καθημερινά α-

μ.μ. τηλ. Ιατριϊου 222- 
244 οικίας 242224.

ί· Τηλ. Ιατρείου 241741. ]>
।; Τηλ. Οικίας 244365. < [

. . . . . . . I
ί ΜΑΛΒΙΝΑ < (
; ΒΑΒΟΥΡΑΝΑΚΗ (·

• ΑΣΒΕΣΤΑ ] J
Ιατρός Μικροβιολόγος < J

Διδάκτωρ Παν)μϊου ΒΟ- ![
| LOGNA. Δέχεται καθημε-
| ρινώς εις το Ιατρείο της < [
I οδός Θεσσαλονίκης 1 (έ- ];
Ρ ναντι Αρχιεπισκοπής) ] II ΗΡΑΚΛΕΙΟ <;
| Τηλ. Ιατρείου 243999 ;.
Γ Τηλ. Οικίας 289769 < (

MMVWVMAMAAAAAAAAAAAM

Ι
ΕΜΜ.ΑΣΠΡΑΔΑΚΗΣ ;!

Ιατρός <;
Νευρολόγος - Ψυχίατρος < > 
Ηλεκτροεγκεφαλογραφικό J >

Εργαστήριο. ]!

Δέχεται καθημερινά στο I [ 
Ιατρείο του Βικέλα 6 και ]> 
Νεκταρίου, Πλατεία Κορ- <[ 
νάρου (ΒαλιδέΤζαμί).

Ψυχοθεραπεία '! 
με ραντεβού. ί (

Τηλ. 225688 ’ >

Ι
ΝΕΟΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ! [

Μικροβιολογίας - Βιοχη- ύ 
μείας - Αιματολογίας - < (

Ανοσολογίας )1

ΚΑΛΑΊ’ΤΖΑΚΗ ΕΛΕΝΗ - ;!

ΜΑΚΡΑΚΗ ΣΟΝΙΑ - < [

ΣΟΥΛΤΑΤΟΣ ΜΑΝΟΛΗΣ ]> 
Βιάννου 1 (Πάνω από Τα- <! 
χυδρ. Ταμιευτήριο) Πλα- ! [ 
τε’ια Κορνάρου, Ηράκλειο ] > 
Κρήτης. < (

1—25

Στον ενωμένο αγώνα η ελπί 
δα. Για τηφ Πραγματική Αλλα 
γή, για μια νέα Εζύ.ύδα. Μ αυ 
τό το σάνθηίμα συνεχίζονται 
οι εργασίες για την παρουσία­
ση του 10ου Φεστιβάλ, παυ διο 
,ργανώνει η KiNE σπο Ηρά­
κλειο.
Μέσα από ένα πρόγραμμα καλλι 
τεχνικών εκδηλώσεων η ΚΝΓ 
προβάλει τις θέσεις της για ό 
λα τα ζητήιμάτα που απασχο­
λούν τη χώρα μας και άλήι 4ην 
ανθρωπότητα. Εκφράζει τις σϊκέ 
ψβις και τιις προτάσεις για το 
πρόβλημα της ειρήνης, που α 
ποτελεϊ το σε’ αριθ. ένα ζήίτη 
μα της ανθρωπότητας.

Αναφέιριεται στην ανεργία, 
την κοινωνική! ανισότητα, που
ιμαστίζουν τις χώρες του 
τάλιισίτικού κόσμου.

Συζητάει με τους νέους 
ζόμενους, τους μαθητές,

καιπι

έργα 
τους

φοιτητές, τους στρατκυτες, για 
τα προβλήιματά τους. Κάνει α 
φιηρώματα στην ειρήνΙη, στο 
σοσιαλισμό, στην Εθνική Αν- 
τίΐσταση.

Στις 3 ιμήρες του Φεστιβάλ 
10—41—12 που είναι αντίστοι 
χία αφιερωμένες στην ειρήνη,, 
στο σοσίαλίΐ'σμ'ό και στη νε«-

ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑ 
COLETTE PHARAZYN 

- ΚΑΓΙΑΜΠΑΚΗ 
Διπλωματούχος ISCAM 

BRUXELLES
• Γενική Φυσικοθεραπεία
• Γυμναστική Ανώδυνου 

τοκετού.
• Επανορθωτική Γυμνα­

στική μετά τον τοκετό.
Δέχεται καθημερινά 9—1 
και 5—8 στην οδό Βύρω 
νος 20, απέναντι Κλινικής 
«ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ».

1—25

ΠΑΝΤΕΛΗΣ 
MIX. ΓΑΣΠΑΡΗΣ 

Μαιευτήρ Χειρουργός 
Γυναικολόγος 

Διδάκτωρ Παν)με1ου 
Γενεύης Ελβετίας 

Έγκατεστάθη μόνιμα εις 
Ηράκλειον 

Μαυρολένης 4 - Πλ. Κορ 
νάρου (άνωθεν Εθνικής 
Τραπέζης) 'Ηράκλειο — 
Κρήτης. Δέχεται καθημε­
ρινώς 9—1 π.μ. καί 5— 
8 μ.μ. έκτός Τετάρτη 
καί Σάββατο άπόγευμα. 
Τηλ. Ιατρείου: 242337 
και Οικίας: 243976. 
Μαιευτήριο «ΜΗΤΕΡΑ» 
τηλ. 234707—8.

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Τηλ.: 231850 (Πανανίτσα Μασταμπά)

POKY No 3 
Με τον Σλβεστερι Σταλίόνε 

Δευτέρα: ΤΟ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ ΤΑΓΚΟ ΣΤΟ ΠΑΡΙΣΙ

«»U«lIUU!UUllMUUUlUUlUllUHIIlllUlllUnilUllllUllUIUUllUUUMMUUUJIlMLUUiLUUn^9
«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»

Λ. Ακαδημίας (Μασταμπα) — Τήλ. 234271 
ΣΑΤΑΝΙΚΑ ΚΟΛΠΑ 

ΤΟΥ ΦΟΥ ΜΑ ΝΑΝΤΣΟΥ
Με τον Πήτιερ Σέλερς
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«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»

Στάση Αθανάτων - Συν)σμος Δημητρίου
ΤΟ ΠΙΟ ΠΟΝΗΡΟ ΛΑΓΩΝΙΚΟ

Τέρενς Χιλλ
«lUUJUIlUUIUllUUIIIIIIIIIIIIIinilllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllUIIIUllUUlUiUllUB

ΣΙΝΕ «ΠΑΛΛΑΣ»
Αρχιμήδους 3 — Τηλ. 243459

Το φιλμ σοκ του αιώνα 
Η ΕΠΟΜΕΝΗ ΜΕΡΑ 

Η τα·νία βόμβα που άφησε άναυδους εκατ'ομμύρΊΟ θεατές 
στην Αμερική και στην Ευρώπη

«■MIMIUUlUiUHUUillllllllllllllllllllllllllllilHilllllllllllillllllllllllllllUllllUUIlUllIkdlUUl
ΣΙΝΕ «ΑΜΟΡΕ»

Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390
Μια θεότρελλη και ξεκαιρδιιστική κωμωδία 
Ο ΠΑΠΑΣΟΥΖΑΣ ΦΑΝΤΟΜΑΣ 

Ν. Παπαναστασίου, Αλ. Τζανετάκος, Γ. Κάππης, Γ. Ζώη

ξ « ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ »
ζ Τηλ.: 224973
* Στάση Μαρινάκη - Βενζινάδικο SELL Περδικογιάννη

I
 Δράση, ξύλο, πλάκα, κυνηγητά, μια σούπερ περιπέτεια

ΤΡΕΙΣ ΚΑΤΑΠΕΛΤΕΣ ΤΑ ΚΑΝΟΥΝ ΛΙΜΠΑ
SlUlWUiWIUIIIIIllllllillllllllllllllIIIIIIIIIUllllllllllUIIIIUIIIIlHIIIIIUIIIIIUIUUlUIUlUllUIUI

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 283075

Η κωμωδία που χαλά® κόσμοΠΕΣΤΑ ΒΡΩΜΟΣΤΟΜΕ
S Σ. Ψάλτης, Κ. Φίνου, θ. Παπαδόπουλος, Δ. Στυλιανοπούλου
1 muuiiuuiiuimuwmuiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiim
ί « ΗΡΟΔΟΤΟΣ
| Ν. Αλικαρνασσός τηλ. 288630
I ΡΟΔΑ, ΤΣΑΝΤΑ ΚΑΙ ΚΟΠΑΝΑ
€ Ευχάριστη, δροσερή, νεανική κωμωδία
ί Γκιωνάκης, Ρίζος, Φωτόπουλος
I BUlllllUUilUMIWIWIHWUlllllllllllllllllllllUIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIUIlUmiUlUiKliNlUWiiUe

| « ΑΙΓΛΗ »
I θερίσσου «αι Ακαδημίας Γωνία — Τηλ. 28Μ18
I ΔΥΟ ΑΓΓΕΛΟΙ ΤΟΥ ΣΑΜΑΤΑ

{
Τερενς Χιλλ, Μπαν Σπένσερ

UlilllllUIUIIIIUMUllUIIIIIIIIllIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIlllUlllUllllllliUlllllllllllinilU
« ΟΡΦΕΑΣ»

ΚΟΡΙΤΣΙΑ ΤΗΣ ΗΔΟΝΗΣ 
ΣΤΟ ΡΕΤΙΡΕ ΤΗΣ ΑΝΩΜΑΛΙΑΣ 

ί Αυστηρώς Ακατάλληλο

ί «ΟΛΥΜΠΙΑ»
I Παραστάσεις από 6 μψ.

Ο ΒΕΓΓΟΣ Ο ΤΡΕΛΛΟΣ ΚΑΜΙΚΑΖΙ
€ Με τον Θανάση Βέγγο

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΊ ΒΙΝ» 
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ 

ίηλ. 821480 Στ· δρόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ» 
Ελληνική ταινία 

ΣΤΟ ΒΑΘΥ ΛΑΡΥΓΓΙ ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΣ

λαία, θα γίνουν οι 
πολιτικές ομιλίες.

Στο καλλιτεχνικό 
μα θα συμμετέχουν 
λαίι'ικά και κφηΐτιικά

πρΙάγιραιμ 
τοπικά)— 

συγικροτή
ματα. Θα γίνουν μουσικές συ 
ιουλίες, συ|μμετ.έχουν επίσης 
και χορευτικά συγκροτήματα.

Θα λειτουργήσει ταβέρνα για 
τους επισκέπτες του Φεστιβάλ·

Καλούμε τη νεολαία και ό 
λοτ ον Ηρακλειώτικο λαό να 
συμμετέχει δημιουργικά στις ε 
Κβηλώσεις το υΙΟου Φεστιβάλ, 
που θα γίνει στο Πάρκο Νεο 
λαίας πίσω· από το τένις σπίς 
10—(11—12 Αυγούστου.

Το Γραφείο Τύπου του 
Συμβουλίου Πάλης της ΚΝΕ

ΟΙ ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ
ΕΙΡΗΝΗΣ

Οι Επιτροπές Ειρήνης HE. 
Δ.Υ.Ε. και ΚΕΑΔΕΑ οργανώ 
νουν συγκέντρωση στην πλα­
τεία Ελευθερίας την Τετάρτη/ 
8 Αυγούστου ώρα 8 μ.ιμ. για 
την επέτειο της καταστροφής 
της Χιροσίμα.

Καλούμε τους φίλους τηις Ει 
ρήνης, όλο το ^Μό του Ηρα 
κλείου να πάρουν' μέρος στην 
σιυγικέντιρωση και να διαδηλώ- 
σουμε άλλη ,μια φοιρά ενωμέ­
νοι τη θέλησή ιμας ν' αγωνι- 
στούμ® για την αποτροπή ταυ 
πολέμου και για την εδραίωση 
της ειρήνης που είναι το πιο 
πολίσιμο αγαθό στον άνθρωπο.

Οι επιτροπές
ΕΕΔΥΕ- -ΚΕΑΔΕΑ 
ΕΓΙΝΕ Η ΓΙΟΡΤΗ 
ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Την περάσμένη Κυριακή 29 
Ιουλίου πραγματοποιήιθηίκε η ε

τήσια γιορτή του Συλλόγου Πο 
λυτέκνων Νομού Ηρακλείου 
στην Αγ. Ειρήνη στα Σπήλιά-

'Εγινε Αρχιερατική Λειτουρ 
για, στην οποία χοροστάτησε 
ο Αρχιεπίσκοπος Κρήτης κ.κ. 
Τιμόθεος ο οπαίος στην αμι 
λία του αναφέρθηικε στη συμβο 
λή των πολυτέκνων για την α 
νανέωση του Εθνους· και την 
ανάγικη συμπαράστασης στην 
πολύτεκνη οικογένεια.

Λόγω της βροχής που ακο­
λούθησε δεν ολακληιρώθηκ-ε το 
πρόγραμμα της γιορτής που προ 
έβλεπε Κρητικό γλένίτι 'στο- κα 
ταπράσινο ττεριβάλλοντης ιεκκλη 
σίας και την κλήρωση διαφό 
ρων δώρων.

Όπως μας πληροφόρησε το 
Δ.Σ., προγραμματίζεται μία συ 
νεστίαση, το πρώτο δεκαήμερο 
του Οκτωβρίου με Κρητικό γλέ 
vfw στην οποία θα γίνει και η 
κλήρωση των δώρων.

Ακριβή ημερομηνία και τόπο 
θα ανακοινώσει προσεχώς το 
Δ.Σ.

Αν χτυπήσατε ποτέ την πόρτα 
ενός ερημικού σπιτιού, για να 
ζητήσετε ένα ποτήρι νερό κι η 
γυναίκα που σας άνοιξε σας ε 
διωιξε με τρόπο που τον βεωρη 
σατε σκαιό, θα ακεψθήκατε σι 
γουρα ότι αυτό το σπίτι ήταν 
καταφύγιο αγρι ανθρώπων ή άν 
τρο κακοποιών.

Μπορεί. Αλλά τι σας λέει, ό 
τι αυτό το ερημικό σπίτι δεν ε 
κρύβε μια δυστυχία, ένα ανθρώ 
πινο δράμα;

Πολλές φορές, τα φαινόμενα 
μας ξεγελούν και μας παρασύ 
ρουν σε βίαιες αντιδράσεις ή 
σε άδικες κρίσεις για τους συ 
νανθρώπου μας. Να ένα χαρακ 
τηριστικό παράδειγμα: Ενία αυ 
τοκίνητο, σταθμευμένο παράνο 
μα και παράλογα, φράζει την ε 
ξοδο του δικού μας. Οργιζόμα
στε, 
του

. Καταφερομαστε ενάντιον 
ι ιδιοκτήτη του -παράνομα

ΧΑΡΗΣ 
ΠΑΠΑΧΑΡΙΛΑΟΥ 

Παιδίατρος
Μέλος ’Αμερικανικής ’Α­
καδημίας Παιδιατρικής. 
Δέχεται εις τό Ιατρείον 
του, Αγ. Μηνά 15 (παρα 
πλεύρως ΙΚΑ) 9—1 καί 
6—8, πλήν Σαββάτου.

1—25

ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ 
ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ

Ειδικός Παθολόγος 
ιατρείο: Κοζάνη 7 (όπι 
σθεν ΙΚΑ).
Οικία: Θεόκριτου 28 Κα 
μίνια τηλ. 225859.

ΚΑΤΕΡΙΝΑ 
ΑΣΠΡΑΔΑΚΗ 

Χειρουργός Οδοντίατρος 
Πλατ. Κορνάρου και Γιαν 
νιτσών. Δέχεται καθημερι 
νά 8—1 και 5—8, τηλ. 
220500.

1—25

ΖΟΥΡΝΑΤΖΙΔΗΣ 
ΙΈΠίΡΙΊΟΣ

Νευροχειροοργός 
Επιμελητής

Βενιζελείου Νοσοκομβίου 
Δέχεται Βιάννου 1 Πλ«τ. 
Κορνάορυ (πάνω από το 
Ταχ. Ταμιευτήριο).
Ορωί 8—9.30 
απόγευμα 5—8.
Σάββατο 9—12 π.μ.
Τηλ. ιατρείου και οικίας 
286536.

J ’ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
;ί Λ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ 

ΜΑΙΕΥΤΗΡ—
; · ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ
;: ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ
< Ι Διδάκτωρ Πανεπι-στημί- 1
<; ου Αθηνών ;
ί [ Δέχεται καθημερινώς εις ; ΐ 
] > το Ιδιωτικόν Μαιευτήριον - J 
ι; Ηρακλείου οπό 8—10 π.μ.
!1 και 5—8 μ.μ. εκτός του ο- ;, 
;! πογεύματος του Σαββά- ’; 
! [ του. Τηλ. Ιατρείου 280- | 
! ι 582. Οικίας 242513. Κλινι 1 
11 κής 284Κ0 — 284345. f

και -παράλογα σταθμευμένου αυ 
τοκινήτου, τον ττεριλούονιμε με 
τους βαρύτερους χαρακτηρι 
σμους κι εκτοξεύουμε τις χειρό 
τερες απειλές, ώσπου μας πλη 
ροψορουν ότι νοσηλεύεται στο 
νοσοκομείο, ύστερα από μια 
σοβαρή καρδιακή κρίση. Μόλις 
πρόλαβε να σταματήσει το αυ 
τοκίνηπο του... Παράνομα και 
παράλογα.

Κανένας από μας δεν είναι 
τόσο τέλειος, ώστε να δικσιού 
ται να καυτηριάζει με αμειλι 
κτο τρόπο τις ατέλειες των άλ 
λων. Κανείς από μας δεν είναι 
τόσο πειβαρχημένος, ώστε να 
μπορεί να ελέγχει τις αντιδρά 
σεις του, μπροστά σε μια δυσα

ΤΟΥΣ ΑΛΛΟΥΣ
ρέστη κατάσταση ή ένα φαινο 
μενικά δυσάρεστο πρόσωπο. Αλ 
λά -μπορούμε τουλάχιστον να μη 
βιαζόμαστε. Μπορούμε, προπα 
ντός να μην είμαστε κατη,γορη 
ματικοί και απόλυτοι. Αλλιώς 
κινδυνεύουμε να κάνουμε κάτι 
που δεν βα το θέλαμε ποτέ για 
τον εαυτό μας. Κινδυνεύουε να 
αδικήσουμε ένα πρόσωπο, κατα 
δικάζοντα5 το για κάτι που έ 
•κάνε άθελα του σε μία κακή 
στιγμή.

Ολοι προσπαθούμε να είμα­
στε καλοί και υπομονετικοί 
Προσπαθούμε μη βλάψουμε σκό 
πιμα τον πλαϊνό μας. Κι όμως 
πολλές φορές συλλαμβάνουμε 
τον εαυτό μας να συμπεριφέρε 
ται με τρόπο, που άλλοι 6εω 
ρουν ακατανόητο και ασυγχώρη 
το. Τα παιδιά κυρίως, δυσφολευ 
ονται να καταλάβουν, γιατί 
τους φερόμαστε τόσο σκληρά, 
για τόσο μικρά παραπτώμΙατα.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ 

Ιατρός 
Ειδικός Παθολόγος

Εγκατασταθείς μόνιμο 
στο Ηράκλειο, δέχεται 
στο ιατρείο του κάθε από 
γεύμα 5—8.

Πλατ. Κορνάρου 35 
(Βαλιδέ Τζαμί)

Τηλ. ιατρείου 221422 
οικίας 232029

ΓΕΩΡΓ. ΕΜΜ. ΖΟΥΡΙΔΑΚΗΣ 
ΙΑΤΡΟΣ

ΓΕΝ. ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ 
Πανεπιστημιακών Κλινικών 

'Αθηνών — Μονάχου —·.
Βερολίνου 

«Γενική Κλινική Μεγαλόχαρη» 
Ηράκλειον — Κρήτης 

Τηλέφωνα 
ΚΛΙΝΙΚΗΣ 283480 
ΟΙΚΙΑΣ 283980.

Δέχεται ασθενείς όλων των 
Ταμείων και της Αγροτικής A 
σφαλιστικής

υΕΤΛΞΑΚΗΧ 
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

ΧιδίΜός Παθολόγε 
Έβανς 44 

(Κοσμοπολίτ) 
Τήλ. 225370, Οικίας 225485

Ι
ΙίΙΑΝ. Ε. ΝΕΟΝΑΚΗΣ «)

Χειρουργός <;
Ανέλαβε την Δ)νση του ]> 
χειρουργικού Τμήματος < ( 
της κλινικής «ΓΑΛΗ- ([ 
ΝΟΣ». Δέχεται και χει- ]· 
ρουργεί στην κλινική, Α. < [ 
Ακαδημίας 4 τηλ. 2212Θ4 )1 
και 221764. <

I
 σταυρός ';

Σ. ΒΡΕΝΤΖΟΣ ) >
Ειδικός Παθολόγος < I

Διδάκτωρ Παν)ιμίου Αθη <[ 
νών, τέως έσωτερικός ία- (> 
τρός θεραπευτηρίου «Εΰ- < [ 
αγγελισμός» Αθηνών. !’ 
Εγκατασταθείς εις Ηρά- ; 
κλειον, δέχεται ατό Ιατρεί < 
ον του, Πλατεία Κορνά- ) 
ρου καί Βιάννου 1 (άνω- < 
θεν Ταχ. Ταμιευτηρίου), ( 
πρωί 8—1 καί άπόγευμα ; 
5—3. Τηλ. Ιατρείου 287- ■! 
364. Οικίας 288325. )

ΝΤΚ. ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗί 
Χειρουργός — 

Οφθαλμίατρος
Έβανς 77 3ος όροφος 
Δέχεται 9.00—13.00 «.μ· 
και 7.30—9 μ.μ. πλην 
Τετάρτη και Σάββατο από 
γεύμα.
Τηλ. ιατρείου 221142 και 
τηλ. οικίας 230000

DR. ΣΤΑΥΡΟΣ Γ. 
ΜΑΚΡΙΔΑΚΗΣ 

Χειρουργός - Ουρολόγος 
Αριστούχος διδάκτορας Παν· 
«ιστημίου Αθηνών.

Νέα Διεύθυνση Ιατρείου 
Χαριλάου Τρικούπη και Αθη 
νάς 1 (γωνία). Ο δρόμος που 
ήταν ο κινημ, «ΣΤΑΥΡΛΤΗ». 
Τηλ. 220848—283898—741202

I:

ΝΕΟ ΣΥΓΧΡΟΝΟ 
ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ

ΜΑΝΟΣ Γ. 
•ΡΑΓΚΙΑΔΟΥΛΑΚΗΧ 

Ιατρός 
Ακτινολόγος 

— Ραδιολόγος
Κάθε μέρα 8—1 

καί 5—8 εκτός Σάββατο 
άπόγευμα, Μπιζανίου 2, 
Πλατ. Κορνάρου ( τέως 
Κλιν. Απόστ. Τίτος - Φα 
κιολάκη). Τηλ. Ιατρείου 
241557, Οικίας 283231.

ΚΠΝ)ΝΟΣ A.
ΒΟΥΛΓΑΡΑΚΗΣ

Μαιευτήρας 
Χειρουργός—

Γυναικολόγος

ιατρός Α' κλινικής Μαι 
ευτηρίου «ΜΑΡΙΚΑ ΗΛΙ 
ΑΔΗ ΕΛΕΝΑΣ».
Δέχεται στο ιατρείο του 
Λ. Αλεξάνδρας 215 κατό 
πιν συνεννοήσεως. Τηλ. 
7779991. Τηλ. Μαιευτη­
ρίου ΕΛΕΝΑΣ 6432220.

1—25

[
ΓΙΑΝΝΗΣ ’ί

ΜΠΑΛΤΖΑΚΗΣ ’ (

Γυναικολόγος Ι»
Ειδικός στη στείρωση. ; ί 

Δέχεται κάθε μέρα 9—12 
εκτός από Σάββατο, οδός ' · 
Μαρογιώργη 20, τηλ. 283 1 ( 
134.

Ι
ΜΙΧ. Σ. ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ · 
Χειρουργός— ®ρλ) λόγος ) 
Επιμελητής Ωρλ) λόγος !

κλινικής Βενιζελείου No ] 
σοκομείου τ. εσωτερικός < 
βοηθός ω.ρ.λ. κλινικής ( 
νοσοκομείου παίδων ΑΓ. ; 
ΣΟΦΙΑ.

Δέχεται 8—9 π.μ. και 5— ) 
8 μ.μ. Σάββατο 8—1 μ.μ. < 
στο ιατρείο του Μ. Μου- ( 
σούρου 20 (έναντι Πανα J 
γίας Σταυροφόρων) τηλ. < 
ιατρείου: 244371. )

ΠΕΤΡΟΣ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ 
Ιατρός Παθολόγος 
— Ρευματολόγος

Δέχεται οδός Καρτεροϋ 
60, μόνο πρωινές ώρες, 
τηλ. 223646.

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ
ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΩΝ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ
Αυτ)των — Σκαφών — Μοτό

HITACHI (Ιαπωνίας) 

HOPPECKE - Δυτικής Γερμανίας 

Δεν χρειάζονται νερό συμπλήρωσης 

«WARTUNCSFREI»

FIAMM — Ιταλίας Απλές μολύβδου και 

+ = = = — FIX «PREMIUM SM»

BALKANCAP — Βουλγαρίας

Λ. 62 Μαρτύρων 132 — Τηλ. 241752 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Οταν ξέρουμε πόσο σκληρά 
και άδικα φερόμαστε μερικές 
φορές και πόσο μας βασανίζουν 
οι τύψεις αργότερα, δεν πρέ 
πει να βιαζόμαστε να κολλήσου 
ιμε στους άλλους ταπεινωτικές 
ετικέτες, γιατί δεν ανταποκρί 
θηκαν κάποτε σε κάποια επιθυμί 
α μάς, δεν μας βοήθησαν σε 
κάποια δύσκολη στιγμή. Σε κά 
ποια άλλη στιγμή, κάτω από 
άλλες συνθήκες οι ίδιοι άνθρω 
ποι μπορεί να μας φερθούν με 
απίστευτη καλοσύνη, μπορεί 
να κάνουν για μα·€ απίστευτες 
θυσίες, δείχνοντας μας έτσι 
τον αληθινό εαυτό τους. Συνε 
πώς, είναι τουλάχιστον ανόη 
το να βγάζουμε οριστικά συμπε 
ράσματα για το χαρακτήρα ενός 
προσώπου, κρίνοντας το από έ 
να επεισόδιο απίό μια στι-γμιαί 
α αντίδραση σε κάτι ή κάποι 
ον.

Αυτό δεν το θέλουμε για τον 
εαυτό μας. Δεν θέλουμε και δεν 
θεωρούμε δίκαιο να μας κρίνουν 
από στιγμιαίες δυσάρεστες α 
ντιδράσεις. Βέβαια, πρέπει να 
προσέχουμε τα λόγια μας και 
να ελέγχουμε τις αντιδράσεις 
μιας. Δυστυχώς, η ανθρώπινη 
φύση μας και τα καθημερινά 
προιβλήματά μας μας ωθούν κα 
μιά φορά νοί κοτνονμε κογγι ιτου 
δεν θέλουμε.
Αλλά, καθώς δεν θέλουμε να 
μας κρίνουν οι άλλοι απ αυτό 
το «κάτι», δεν πρέπει να επι 
τρέπουμε στον εαυτό φας να 
κρίνει βιαστικά τους άλλους α 
πό μια στιγμιαία κακή αντίδια 
σή τους.

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
I. ΣΕΓΡΕΔΑΚΗΣ 

’Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινώς ά- 
πό 9—1 π.μ. καί άπό 
5—8,30’ έκτός Σαββάτου 
εις τό ’Ιατρείον του Γιαν 
νιτσών 3 (α’ όροφος), 
Βαλιδέ Τζαμί.

ΠΑΡΙΣ Α. ΣΕΡΓΙΟΣ
Ιατρός Χειρουργός

Δέχεται καθημερινώς εις 
το Ιατρείον του, Πλατ. 
Κορνάρου 27 (Άνωθεν 
Φαρμακείου Ιωάννας Πι- 
τροπάκη - Σέργιου), τηλ. 
288777, 281891. 289834.

ΕΜΜ. ΠΕΤΡΟΥΛΑΚΗΣ 
Χειρ. Οφθαλμίατρος 

Δ)ντή< Οφθάλμ. Κλινικής 
Βενιζελείου Νοσοκομείου 
Δέχεται: 8—9.30 το 
πρωί 5—8 το απόγευμα
εκτός Σαββάτου 
συνεντεύξει.
Οδός Μπιζσνίαυ 
λιδέ τζαμί).
Τηλ. ιατρείου: 
σπιτιού *51911

και ml

2 (Βα

222429

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΙΩΝ. ΚΑΡΤΣΩΝΑΚΗΣ 

Χειρουργός 
Οδοντίατρος 

Έβανς 77 4ος όροφος 

Δέχεται κάθε -μέρα 08,30 
—13.00 και 17,30—20.00 
εκτός Σαββάτου, τηλ. 289 
813.

Κώστας Μπεσδεμιώτης 
Ειδικός Παθολόγος

Δέχεται στο ιατρείο του 
Πλ. Κορνάρου 35 (Βαλι 
δέ Τζαμί) καθημερινά 8 
κτός Σαββάτου και Κυ­
ριακής πρωί 8.30—12.00 
απόγευμα 5.00—7.30
Τηλ. ιατρείου 
οικίας 234433.

244328

1—10

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το γνωστό ΒΑΡΕΛΑΔΙΚΟ

ΦΑΡΣΑΡΗ
που μεταφέρθηκε από πέρυσι

στην πλατεία Αγίου Δημητρίου, στο λιμάνι, 
ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΕΙ στην πολυπληθή πελατεία του, 
ότι ΔΙΑΘΕΤΕΙ και φέτος όπως κάθε χρόνο, εκτός 
από τα καινούργια καστάνινα οινοβάρελα και τα 
γνωστά ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΑ δρύινα οινοβάρελα και 
σε όλες τις χωρητικότητες. ΕΠΙΣΗΣ διαθέτει και 
δρύινα ουΤσκοβάρελα Εισαγωγής των 200 και 
500 κιλών αντίστοιχα.

ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΨΥΓΕΙΩΝ
ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΩΝ 

ΚΟΥΡΜΟΥΛΗΔΩΝ 7 
Τηλ.: 241218 

ΣΜΑΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΑΝΟΛΗΣ

ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΣ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ

ΕΙΣ ΤΟΥΣ ΑΓ. ΤΟΠΟΥΣ
(Αεροπορικώς) από 21—30 Σεπτεμβρίου 1984

(Εορτές του Τίμιου Σταυρού κατά το παλαιόν 
Ημερολόγιού) μέσω του Πρακτορείου ΠΛΥΜΑΚΗ 
και υπό την πνευματική αρχηγία του Σεβασμιω- 
τάτου Μητροπολίτου ΛΑΜΠΗΣ ΚΑΙ ΣΦΑΚΙΩΝ 
κ.κ. ΘΕΟΔΩΡΟΥ, Προέδρου του «ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΥ 
ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΠΡΟΣΚΥΝΗΤΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΔΡΟΜΗ 
ΤΩΝ ΤΩΝ ΑΓ. ΤΟΠΩΝ».

Πληροφορϊαι - Προγράμματα - Εγγραφοί: 
Γραφείο Τουρισμού ΠΑΝΝίΑΚΑΚΗ, 

Λεωφ. Καλοκαιρινού 22,
Τηλ. 287-778, 224-734 και 241-240
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ΔΙΑΦΟΡΑ

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγήτιρια πα- 
οαδιδει μαθήματα εις μαθηπάς 
^μνασίου— Λυκείου ανεξετα­
στέους και μη. Πληροφ. τήλ’ 
,33070 π/-ην Σαββάτου και Κυ 
ριακής 11—1· 

(Δ927))

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ με πολυετή πει 
ρα στα φροντιστήρια παραδίδει 
μαθήματα Φυσικής, Χημείας 
Μαθηματικών σε μαθητές Γυ 
μνασίου και Λυκείου. Επίσης α 
ναλαμβάνει υπεύθυνα ανεξεια-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
οικογένεια. Ωρες εργασίας πρω 
ινές 8—2. Πληροφ. τηλ. 234
898 4—6 μ.μ. 

(Ζ70)
ΕΡΓΟΔΗΓΟΣ

1—5
ΤΟΠΟΓΡΑ-

1—3

στέους μαθητές.
(Δ906)

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ 
μαθηματικός με

Τηλ 243036.
1—10 

Χημικός και 
πείρα και αι-

^ΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθη-ματικός 
-μραδίδει μαθήματα σε μαθη- 
Γ Γυμνασίου Λυκείου. Τη/..
243456.-234616.
' (Δ916) 1—5
ΙΤΑΛΙΚΑ: Παραδίδονται ιδιαί 
τέρα μαθήματα απο απόφοιτη I 
τα/ΛΚού Πανεπιστημίου σε χα 
μηλές τιμές. Πληροφ. τηλ. 282

σθημα ευθύνης παραόιδουν ιόι 
αίτερα μαθήματα στα μαθηματι 
κά, φυσική και χημεία. Τιμές 
λογικές. Τηλ. 282439 ή 283220 
για Ρένα.

(Δ918) 1—6
ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ πα- 
ραοιοει Μαθηματικά, Φυσική, 
Χη-μεια σε μεταξεταστέους Γυ 
μνασίου—Λυκείου και υποψή­
φιους 1ης και 2ης Δέσμης. Τη

ΦΟΣ ΖΗΤΕΙΤΑΙ από τεχνικό 
γραφείο Κατασκευών. Τηλέφ. 
285793—243879.

(Ζ71) . 1—ό
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πω/.ητές για ε-

ΓΙΑ το KAFE BISTRO REG1 
ΝΑ ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος να εργ« 
στεί στο σέρβις. Πληροφ. αυ 
τοπιχισώπως απογευματινές ώ- 
ρες μετά τις 6 μ.μ. τηλέφ. 
282369.

(Ζ51) 1—6
ΠΑΡΑ ττων Τεχνικών Γραφεί 
ων Μ. Μαραγκάκη—Ευαγ. Φω 
τεινάκη ΖΗΤΟΥΤΑΙ: α) πεπει 
ραμένος εργοδηγός ή απόφοι-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιτελής οικοδο­
μή στην περιοχή Γιόφυρο διό· 
ροφος 480 τ.μ, και αμπέλι 
στην περιοχή Βαθυπέτρου 1600 
τ.μ. Πληροφ. την.. 281351.

(Π893) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ισό­
γειο 3άρι στην οδό Βύρωνος 
20, 73 τ.μ. Πληροφ. τηλ. 0843-
23966.

(Π806) 1—10

ξωίτέρική 
Πληροφ. 
—8 μ.μ.

(Ζ65)

εργασία. Ποσοστά. 
10—12 π.μ. και 6.30 

Τηλ. 225182.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για τη φύλα 
ξη παιδιού ηλικίας 2 ετών μι-

τος ΚΑΤ01Ε β) Τεχνίτης 
μάτων μηχανημάτων ή 
κτροσυγκοΛητής. Πληροφ. 
2235115.

(Ζ75)

οχη 
ηιλε- 
τηλ

σθός ικανοποιητικός. 
220079.

(Ζ69)

Τηλέφ.

1—3

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κα/Λυν 
τικών σε κεντρική οδό και σε 
τιμή ευκαιρίας λόγω αναχωρή

ΠΩΛΕΙΤΛΙ επιχείρηση παιδι­
κών υποδημάτωλ’ εις κεντρικό 
τατο σημείο του Ηρακ’ζ.είου.

554 και 286072.
ΙΔ914) 1-5

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ παραδίδει ιδι­
αίτερα μαθήματα γαλλικών και 
Αγγλικών. Ειδικό πρόγραμμα 
για μεταξεταστέους. Τηλέφ.

7υέφ. 286099. . 
(Δ900) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένοι φα
νοποιοί και ηλεκτρολόγοι σε

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ηλικίας από 
3'5—50 ετών να προσέχει παι 
δί ηλικίας 4 μηνών. Θα προσι 
μηιθούν συστάσεις και προύπη 
ρεσία. Τηλ. 283906 από 9—■! 
και 6—8 ώρες γραφείου.

288667.
(Δ907) 1—6

ΚΕΡΔΙΖΕΤΕ 3000—7000 ημε- 
ρησίως Ρ® λίγες μόνο ώρες 
δουλειά. Ηράκλειο — Ρέθυμνο 
—Χανιά —Αγ. Νικόλαο. Τηλ 
224610 πρωί.

(Δ904) 1—8
ΠΑΡΑΚΑΛΕΙΤΑΙ η κηρία π»υ 
πήρε ένα σκυλάκι κανίς χρώ 
ματος μελί, την Τεπάρτη 1-8-84 
στις 4 το απόγευμα’ εξ·ω· από 
το κΜτάσημα τυροκομικών οδός 
1866 αιρ. 50 (Αγορά) να το ε

ΧΑΡΙΖΟΜΕ σκυλιά όχι μεγ-ά 
λα ράτσας (2 θηλυκά και ένα 
αρσενικό). Τηλ. Φιλοζωικής ε 
ταιρείας 232160 3—5 μψι. και 
μετά τις 9.30 μ.μ.

(Δ922) 1—4
ΧΗΜΙΚΟΣ πτυχιούχος Πανειπι 
στηιμίου του Λονδίνου παραδί 
δει ιδιαίτερα μαθήμάτα χημίει

σύγχρονο συνεργείο στο Τυμ 
πάκι. Πληροφ. τηλ. 0892-51455

(Ζ45) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς άνω των 
23 ετών ευπαρουσίαστη με ιδι 
ρίώερη προσωπικότητα και με 
ρπιχει-ρηιματική νοοτροπία, σαν 
συνεταίρος σε τοπική διαφημι­
στική εταιρεία. Πλη,ροφ. τηλ. 
28664:1 ή 242864 (9—1 ή 5—8)

(Ζ74) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος για με 
γάλο 'κατάστημα ηλεκτρυκών 
ειδών. Δεκτές ιμόνρ σοβαρές
προτάσεις.

(Ζ72) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
δυο μικρά

Τηλ. 242657.

κυρία να προσέχει 
παιδιά. Μισθός ικα

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στη μάντρα οικο 
δομικών υλικών Δρακούλη Εμ 
μαν. —Πατραμάνη Σταύρου τα 
είδη της μάνδρας —φορτοΛάκι, 
ηλεκτρικά μοτέρια, περίφραξη, 
μηχάνημα ποίλτοποίησης ασβέ­
στη κλπ— /λκγω ανέγερσης οι 
κοδομής επί του οικοπέδου. 
Πληροφ. Θενών Ί και Θερίσου 
γωνία έναντι Μηχανολογικού. 
Τηλ. 285077 από 07.30—14.30.

(Π892) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σπίτι εις την Αλί 
καρνασσό οδό; Καμίας 64 με 
δυο δωμάτια, κουζίνα, τουαλέ­
τα 61 μ. καλυμένο με σύνολο 
οικοπέδου 160 μ. χωρίς πρόσο 
ψη με διάδρομο 1,65 μ. στην 
τιμή των 900.000. Γίνονται ευ 
,κολίες. Πληροφ. τηλ. 284821.

(Π®91) 1-^·
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγιειο 80 τ.μ. 
και ο πρώτος όροφος στ» σκε 
λετό, περιοχή Πόρου. Πληροφ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 340 τ.μ· 
στον Αγ. Ιωάννη Λ. Κνωσού. 
Πληροφ. τηλ. 284494—285427.

σεως στο εξώτερικσ.
233810.

(Π882)

Τη,λέφ.

1—5

(.11715) 1—25
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρί 
ας: α) ψυγείο βιιτρίινα μεγά'/Λ 
για ταβέρνα με θερμοθάλαμο 
β) ψυγείο επαγγελματικό συν 
τήρησης και κατάψυξης γ) 
τραπέζια και λοιπά είδη ταβέρ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 700 τ.μ. 
πλησίον Εκκ/ησίας 62 Μαρτύ 
ρων πλησίον του ΑΓΑΠΗ 
ΜΠΗΤΣ με νερό και φο>ς. Τηλ 
287044.

(Π87Ο) 1—6

πισπιρέψει ή 
στο 233322.

να τη'λεφωνήσει

(Δ923) 1-4
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ καθηγητής

• φροντιστηρίου παραδίδει μαθή 
ματα για ανεξεταστέους και
προετοιμάζει για τις 
τάξεις. Πληροφ. τηλ. 
—225955.

(Δ910)
ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι 
λευκό στην περιοχή 
μπά (ΡΟΜιΑΝΤΙΚΑ). 
λείται όποιος το είδε

επόμενες
224616

ΚΑΝΙΣ 
Μάστα- 
Παρακα 
να τηλε

φωνήσει σίτο 234140 ή 282·625>.
(Δ924) 1—6

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ — ΦΥΣΙ­
ΚΟΣ —ΧΗΜΙΚΟΣ πολυειτούς 
πείρας αναλαμβάνουν με υπευ 
βυνότιηιτα κάθε είδους μαθητές.
Ειδικά σε γκρουπ 2—3 
τών πολύ συμφέρουσες 
Τηλ. 221933 ή 222726. .

(Δ926)
ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Ειδικευμένο

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

μαιθη 
τιμές.

1—7

Έρευναι, Παρακολουθήσεις. 
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχεϊα-ι. 

θέματα οικογενειακά, οικονο­
μικά, εμπορικά.

Βιντεοσκοπήσεις, φωτογραφή 
σεις. Πλήρης ηλεκτρονικός εξοπλι 
σμός.

Αναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος εχεμύ­
θεια. Αμοιβή τελευταία’.

Τηλ. 241522 243269, Πλ.
Κορνάρου 37 — οδός 1866 (Βαλι 
δέ Τζαμί) Ηράκλειο - Κρήτης.

(Δ858)

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Γραφείο Ερευνώ* 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φώ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμοϋς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζ£ 
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα­
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
821907 κ-υ 235279.

Π/.ηροφ. τηλ. 235233.
(Π869)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό Ι.Χ.
1—5 
εμπο 

913ρηκό τύπος MERCEDES
L.B εις αρίστη κατάσταση. Τη
λέφ. 287687 ώρες γραφείου.

(Π872) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθο
.πωλείου, σε κεντρικό
της

σημείο
πόλης ή ζητείται συνεταί-

νας. Ό/λχ 
νται σε 
Πληροφ.

(Π889)

τα παραπάνω βρίσκο 
άριστη. κατάσταση, 

τηλ. 288463—221637.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ένα κατάστημα με 
2 προσόψεις στην Λ. 62 Μαρ 
τιάρων 1.00 τ.μ. με τον αέρα.
Τηλ. 288830.

(Π887) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
σκαραβαίος 
ση σε τιμή 
285027.

(Π884) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1—3 
αυτοκίνηίτο V.W 
σε καλή κατάστα- 

200.000. Τηίλίέφ.

1—2 
παπάκι YAMAHA

SOCCob tioXo καλή κατάσταση

ας κα ιαγγλικών. 
(Δ921)

ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ
και Φυσικός με

Τηλ, 286824 
1—3 

Μαθηματικός 
φροντιστήρια

(Ζ68) 1—5

κή πείρα παραδίδουν ιδιαίτερα 
μαθήματα Μαθηματικών, Φυσι 
ικής, Χημείας σε ανεξεταστέ­
ους μαθητές Γυμνασίου— Λυ-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για φυ/μςη 
δυο παιδιών. Θα προτιμηθούν 
συστάσεις και προϋπηρεσία. 
Τηλ. 221454 από 6—8 μ.μ.

νοποιητικός. Πληροφ. 
284497.

(Ζ53)
ΖΗΤΩ ν' αγοράσω 
σμα 2άρι 65—-70 τ.μ.

τηλέφ.

1—5 
διαμέρι- 
με δά-

νειο. Τηλ. 221639 κ. Χατζάκη.
(Ζ52) 1—6

(Ζ67) ' 1—3

τη-λ. 224381. 
(Π896) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ζυμωτήριο μεγάλο 
για φούρνο. Τηλ. 2255'16.

45.000 δρχ. Πληροφ.
286072 ή 2353-95.

(Π885)

τηλέφ.

1—5

(Π890) 1—3

κείου, καθώς 
προετοιμασίας 
Πληροφ. τηλ.
2 μ.μ.

(Δ9Ο2 )

και
στις

731223

μαθήματα 
Δέσμες.
8 π.μ.—

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ από 
παιδαγωγό—καθηγητή

1^—10 
έμπειρο 

σε ιδιαί
τέρα μαθήματα για τις ιδιαιίτ-ε- 
ρότήτίες του μαθητή. Δεν φτά 
νει να ξέρεις απλά, αλλά και 
να μποιρείς να αποδώσεις, να 
εκφραστείς σωστά στις εξετά-
σέις. Τηλ. 741643. 

(Δ920)

: ΖΗΤΕΙΤΑΙ

1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά εργοστασί 
ου κατασκευής μεταλλικών mi 
πίλων: 1) Τεχνίτες εφαρμοστές 
>.α,ιαιώνας. 2) Τεχνίτες -εφαρ 
μοστιές ανοξείδωτου Ιύαιμαρίνας 
Συνεχής απασχόληση, 5νθήμε- 
ρος εβδομάδα εργασίας. Τήλ. 
280689—282570.

(Ζ77) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς οιμιλοϋ 
σα καλά Αγγλικά και να χειρί 
ζεται γραφομηχανή, και TE­
LEX για γραφείο. Πληροφ. τη 
λέφ. 235690—91 από ώρας 
09.00—12.00 και 17.00—20.00

(Ζ47) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες 
δραστήριοι ιμε διάθεση’ για ειρ 
γασία. Μισθοί ικανοποιητικοί 
σναλόγως προσόντων. Μόνιμη 
απασχόληση. Επίσης και παι 
διά να εργαστούν σαν μαθήτιευ 
όμενοι σε συνεργείο. Πληροφ. 
ΜΟΤΟΡ ΤΟΥΤΣ Συριανός Α.Ε
Λ. Ικάρου 40 
241284.

(Ζ63)

τηλ. 241822—

1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την ΒΙΟ- 
ΣΦΟΤ Α.Ε. ΥριαμιμιατΕας 
διευθύνσεις με άριστη 
γνώση Αγγλικών καιι γρα 
φημηιχανής. Πληροφορίες 
Τεχνικό Γραφείο Ν. Σερ- 
πετσιδάκη, ώρες 10'—12, 
τηλ. 283645.

(Ζ76) 1—5

ΔΙΑΛΥΣΗ
Το γνωστό Κατάστημα

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπάρμπαν από την 
Πιτσαρία DEiLLZIA Πλατεία Ε 
λευίθερίας. Τηλ. 241491.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ 7
(Ζ61) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα όπως έργα 
στέι στην Καφετερία—PUB «Ε 
LYSBE». Μισθός λίαν ικανο­
ποιητικός. Για περισσότεριες 
πληροφορίες εντός του καταστή 
ματος και από· ώρα 7—12 μ.μ. 
παραπλευρως ΟΤΕ οδός Κοπε­
τόν Χαραλάμπη 1.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 30 τ.
•μ. στην οδό Πέδιάδος 76. Πλη 
ρ;ο:φ. τηλ. 286982.

(0744) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 60 
τ.μ. (ιμε W.C) στον α' όροφο 
του Μεγάρου Ντοιρέ επί της 
προσόψεως της πλατ. Ελευθε 
ρίας. Πληροφ. τηλ. 283169.

ΕΙΣ βέσιν Αγάπης Λάκκος π® 
ριοχή Ρογδιάς ΠΩΛΕΙΤΑΙ ά 
μπελος ραζακί 8 στρέμματα υ 
ποστήιλωση με 900 στήλους 
και το υπόλοιπο με ,κιαιλιαμια σύ 
,ρμα γερμανικό γαλβανιζέ σε α 
μαξωτό δρόμο, με σπίτι, απο­
θήκη, υπόγεια στέρνα 8 κυβ. 
και συνεχόμενο 1 1)2 στρέμμα 
λιάτιικο. Πληροφ. Εμμ. Συλα 
μιανάκης οδός Αντ. Περατισά 
κη 9.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΟΥΟ 
ΤΑ COROLA 1200 ήριστη κα 
τάσταση. Μοτέρ γρήγορο. Δε 
κτός έλεγχος. Τηλ. 285575 ώ 
ρες καταστημάτων.

(Π888) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 
έγχρωμες ελαφρώς μεταχειρι­
σμένες τηλεοράσεις: 1) COR 
TING «ήλιος» άνευ τηίλεικον- 
τρόλ δρχ 75.000 2) PHILIPS 
άνευ τ.ηλεκαντρόιλ 75.000 3) ΟΟ 
RTING EXPLORER με τηλε 
κοντρόλ δρχ 80.000 τηλ 242657

(Ζ62) 1—7 (0745) 1—3

(ιΠ®95) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω αντικατάστα 
σης με μεγαλύτερο τηλεφωνι­
κό κέντρο 2)6 μάρκας MAR­
KET! με τρεις συσκευές τηλε 
φώνου, σε άριστη κατάσταση. 
Τηλ. 235692.

(Π847) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUN 
BEAM CRYSLER μοντέλλο
Νοέμβριος 76 με 99.000 
σε άριστη κατάσταση

7741 
με

250.000 δρχ. προκαταβολή και 
τα υπόλοιπα σε 12 μηνιαίες δό
σεις των 12.000 δρχ.. με
κασετόφωνο 
243922.

(ΙΠ880) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
PANDA 30

YOXSOW.

επιβατικό 
μονπ. 1982

ασχολι-ρρ; λόγω και άλλων 
ών. Τιμή /τόΥϊκή. Τηλ., 244021

(Π868) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 3.1)2 στρεμ 
μάτων σουλτανί πρόσοψη 35 
μέτρων στην άσφαλτο Φοινι­
κιάς Ηρακλείου στο 5ο χλμ. 
τηλ. 289552.
■ (Π867) 1—5

ράδιο 
Τηλ.

1—3
FIAT 

σε άρι
στη κατάσταση με 16.000 χλμ.
Π/.ηροφ. τηλ. 235064 —224018

(Π879) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλι­
σμός κρεοπωλείου καινούργιος. 
Τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. τηλ.
288507.

(11845) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο 
σμα 4άρι με πολλούς 
κούς χώρους 120 τ.μ.

διαμέρι- 
βοηθητι 
και με

ακάλυπτο χώρο 180 τ.μ. στην

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για 1) 
φορέματα, ρόμπες, νυχτικά, εσ 
σώρουχα, σετ θαλάσσης, φού­
στες, μπλεχτά μπλουζάκια ιτα 
λικής μόδας, λευκά είδη εισα 
γωγής. Ποσοστά 32—4θο)ο 
συν πριμ. 2) Πορσελάνες, κρύ 
σταλλα, μαχαιροπήρουνα, μον 
τέρνους δίσκους κλπ. Πληροφ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα
-ρετιιρέ Εθν. Αντιστάσεως και 
Ικάρου. Πληιροφ. τηίλ. 2813Ι5ΙΓ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Σταλίδα και ε 
πί της Εθνικής οδού άρτιο· οι 
κοδομήσηιο οικόπεδο περίπου 
1000 π.μ. κατάλληλο και για ε 
παγγρλματική εκμετάλλευση. 
Πληροφ. τηλ. 28'6255.

(Π883)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ταξί, 
φορίίες τηλ. 234896.

(Π881)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μικρά

1—6 
Πλη-ρο

μουρέλ-

(Ε746) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι ρετιρέ, 
διαμπερές, σύγχρονο, ευρύχωρο 
κ/4π στο Μασταμπά Β. Σμιπώ- 
κου 51. Πληροφ. ώρες εργάσι

(Π894) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιά 
τ.μ. ®πί γωνιακού 
228 τ.μ. σε άριστη

1—5 
οικία 143 
οικοπέδου 
τοποθεσία

στον Πόρο. Πληροφ. τηλ 224

οδό Πολυξύγκη 12. 
235483.

(Π853)
ΒΙΛΛΑ ανταλλάσσεται
ΛΕΙΤΑΙ στο Ηράκλειο

Τηλέφ.

τηλ. 28'6641 ή 242864 
ή 5.30—8.00).

(Ζ755)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς 
τος Λυκείου, δια . να

(9.30—1

1—30 
απόφοι- 

εργαστεί
σαν πωλήτρια σε κατάστημα ει 
δών υγιεινής, εμφανίσιμη και 
να έχει πείρα στις πωλήσεις. 
Πληροφ. τηλ 232320.

(Ζ56) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας ή μαγεί 
ρισσα σε ταβέρνα σίτο Λ. Χερ 
σονήσου. Πληροφ. τήλΙ. (0897)
225123.

(Ζ73)
ΕΙΣ ΛΙΜΕΝΑ

1—10 
Χερσονήσου

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα με προύπη 
ρεσία ®ις τουρ. κατάστημα. Νυ 
κτερινό ωράριιο. Θα προτιμηθεί 
η έχουσα ίδιον τρόπον μεταφο 
ράς. Επίσης νέος δια συντήρη 
ση και καθαρισμό αυτοίκιίνήτων 
απαραίτητη· άδεια οδηγήσεως 
®ις γραφείο RENT-A-CAR.
Τηλ. (0897)22137. 

(Ζ57)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες 
νιδες να εργαστούν

1—5

ή δεσποι 
ως ΝΤΗ

μες τηλ. 
(0740)

223230 και 23'2516.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
1—3

4άρι στον
Πορο ,αδός Ικάρου 134 και Βί 
τσι 25 (διαμπερές). Πληροφ. 
στις παραπάν («διευθύνσεις και

ΛΗΡΕ σε μεγάλη εταιρεία εσω 
ρούχων Γυναικείων — Παιδι­
κών και ανδρικών, 'SET θαλάσ 
σης, νυχτικά, ρόμπες, φόρμες 
αθλητικές, μπλούζες κολεγίου 
κλιπ μ» μεγάλα ποσοστά και ε
ξτρα δώρα. Πληροφ. 
2843-83.

(21)

τηλέφ.

1—30

465 καθημερινά 
(Π857)

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ:

10.00—12.00

Ένα
100 ΒΑΤ Αμερικής, 
χανή Έσπρεσο Διπλή 
παγγέλμαπικά ψυγεία

Φέντερ 
Μία μη 
και 3 ιε
σε όρι­

τηλ. 284063.
(0742)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
1—3 

«πιπλωμένο
μικρό διαμέρισμα (γκαρσονιέ- 
ρ,α) πλησίον Λ. Καλοκαιρινού 
(ιΚάμαιράκι) Τηλ. 286403.

(0743) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσανιέ- 
ρες έναντι κάμπιγκ Ηρακλείου' 
(Αμούδάρα). Τηλ. 283'5ι17.

(074.1) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι και ανε 
ξάρτητο δωμάτιο οδός Νεοφ. 
Πεδιώτσυ 10. Τηλ. 280136.

(0738) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοι­
κία σαλοπραπεζαρία, κουζίνα, 
λουτρό 2 υπναδωμάτια ντουλά 
πες στο ένα υπΜΟδωμάτιο μπου 
φές, πλυσταριό και ταράιτσα 
στοιν Πόρο τηλ. 287076 οδός 
Ν. Κατεχάκη 6.

(0739)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 
νέρες επιπλωμένες 20 
τη θάλασσα περιοχή 
Μπήτς. Τηλ. 224930.

(Ε710).

γκαρσο- 
μ. από 

Κρίέπα·

ΕΝΟΓΚΙΑΖίΕΤΑΙ υπργειο 75 
τ.μ. Ανδρόγεω 4 (Λιοντάρια)
Τηλ. 2'811420—222269. 

(Ε729) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσόνι® 
ρίες ειπιΛωμένίες στηιν δια'κλά 
δωση Γομβών (δίπλα στόυ Τα

στη κατάσταση μισοτιμής. Τη
λέφ. 280766 8—10 π.μ. 
μ.μ.

(Π886)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση 
τρας οικοδομικών υλικών

2—5

1—3 
μάν 
πλη

σίον Αγ. Κωνσταντίνου. Τηλ.
234659.

(Π820) 1—25
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Βιοτεχνία και εμ 
πορία δερμάτινων ειδών, (ακα 
τέργαστο δέρμα —βακέτα) στο 
Λιμ. Χερσονήσου στην κεντρί 
κή λεωφοροί Πελατεία εξασφα 
λισμένη για χονδρική και λια
νική. Πληροφ. από
—14.30 τηλ. 
17.00—22.00 
Γιώργος.

(Π862) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

224099
07.00— 
και από

τηλέφ. 0897-22761

-μονοκατοικία 4
δωματίων σε άριστη κατάστα­
ση και τοποθεσία (περιοχή Πα 
πάγιου) Αθήνα. Πληροφ. τηλ. 
224465 καθημερινά 10—12.

(Π856) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περιοχή 
ΙΠαναγίτίσας Μασταμπά. Πλη 
ροφ. τηλ. 241'164—232073.

(Π865)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αποθήκη—
-μεταλλικό Γερμανικής 
σκευής. Πληροφ. τηλ.

(Π866)

γκαράζ 
κατα-

282714

λα ότη θέση Πλάκες Γούβΐες έ 
να στρέμμα με φως κάι νερό, 
στο δρόμο προς Κόξάρη (δί­
πλα στο εργοστάσιο Λευ'τέρα- 
κα) Τηλ. 234029.

(Π874) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιά οικία με 
αύλή 137 τ.μ. στην οδό Άλ- 
μπερτ Ηρακλείου. Τηλ. 741305

λα παραθαλάσσια από 
Χάνι μέχρι Μάλια. 
τηλ. 289115—223914.

(Π851)

1—5 
ή ΠΩ 
με βίλ

Κσκκίνη 
Πληροφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 6 στρεμ 
μάτων περίπου εις θέσιν Κόρα' 
κοβούνι Αγ. Ειρήνη Χρυσοβα 
λάντου με 100 ελαιόδενδρα με 
δρόμο γύρω-γήρο. Πληροφ. τη 
λέφ. 241052 —286327 κ. Νίκο

(Π873) 1—10

01875) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Φολίκς Βά 
γκεν μοντέλο 1976 με εμπορι
κή άδεια, 
γχος. Τηλ.

(Π877)

Δεκτός κάθε1 έλέ- 
232964.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
μετόχι Αγ.

εις το 
Μαρίνα

1—10

Τσαλικάκι 
μονοκατοι

κία νεόδμητη 4 δωματίων χωλ 
•λουτρό, κουζίνα, αποθήκη, βε 
ράντα μεγάλη. Τιμή λογική, Ε 
πίσης και ένα οικόπεδο· 556 τ. 
μ. εντός οικισμού. Πληροφ. 
μόνο από κοντά. Ζητήσατε τον 
ιδιοκτήτη Κατζόλη Γεώργιο.

(Π8'6Ο) 1—5
ΑΓΟΡΕΣ —πωλήσεις —ενοικ» 
άσεις και αντιπαροχές ακινή­
των. Κτηματομεσιτικό Γραφείο 
Λεωνίδας Σπυρ. Παπαδάκης 
Λασιθίου 12 Ηράκλειο Κρήτης
Τηλ. 221514. 

(Π775)
ΓΙΑΝΝΗΣ ΤΖΑΜΟΥΣΗΣ 

Μεσιτικό Γραφείο 
Τηλ. 232459 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα: 
Μηνά Γεωργιάδη 200 τ.μ.

1—20

Λ.
με

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ευκαιρία για μια 
σωστή επένδυση. ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
στον όρμο Φόδελε έκταση 45 
στρειμ. ή και το 1)2 εξ αδιανε 
μήτου με οικοδομική άδεια για 
Μπάγκαλοους 440 κλινών. Πλη 
ροφ. τηλ. 283901, 286712.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
επιχείρηση παραθαλάσσιας τα 
βέρνας με εξασφαλισμένη· πελα 
τεία στου Κόκκινη το Χάνι, 
λόγω αναχωρήσεως στο εξωτε 
ρικό. Πληροφ. τηλ. 242628.

(Π802) 1—Ιθ
ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΚΑΙ 

ΚΤΗΜΑΤΙΚΕΣ 
ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ

Π. ΛΙΝΑΡΙΤΗΣ
Δικαιοσύνης 7 Ηράκλειο 

Τηλ. 243865—285812
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

α) Διαμερίσματα
— 53 τ.μ. στον Αγ. Μηνά Β 
όροφος
— 55 τ.μ. στη Θέρισο ευκαιρία 
— 72 και 87 τ.μ. περιοχή Σταυ 
ρωτής
— 97 τ.μ. στην Πλ. Κορνάρου 
— 90 τ.μ. στην Λ. Ιωνίας ημι 
τελές
—ξ 105 τ.μ. στην Ιερολοχιτών 
Μάσταμπά
— 128 τ.μ. στον Κατσαμπά ευ 
καίρια
— 130 τ.μ. στον Μασταμιπά

Β’ Σκελετοί
— 110 τ.μ. Α’ ορόφου στα μπε 
τά και άδεια Β’ ορόφου 92 τ.μ. 
Τιμή 2.800.000 στην Αλικαρ­
νασσό, κοντά στην Λ. Ικάρου 
— Σκελετός επί οικοπέδου 54 
τ.μ. στα μπετά υπόγειο και t 
σόγειο καλυμένο 34,5 τ.μ. με 
άδεια Α' ορόφου 34,5 τ.μ. και 
Β' ορόφου . 18,5 τ.μ. στη Θέ,ρι 
σο. Τιμή 1.150.000.

γ) Γραφεία—Καταστήματα
— Στη 1821 4ος όροφος 50

(Π871) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ VESPES, αυτό­
ματα παπάκια, Μπουχ, HONDA 
750 και Β0ΤΑ 1,25. RENO 20 
77, OPEL KADET 1000 81, Ο- 
PEL 1200 76, TOYOTA K30 
1200 77, BMW 1602 74, FORD 
ESKORT 77, FIAT 127 77, 
FIAT 124 73, POLSKY 1300 
78, TAUNUS 12 M 68, 
RBNAULD 12 STATION 72, 
LADA 1200 STATION 76, SIM 
CA 1100 76. VW 1303 72, GAL­
LANT 1400 72, Φορτηγά 913 
ΜΕΡΣΕιΝΤΕΣ, MAZDA κλούβα
77, RENO 
TSUN 1500 
RIN 77.

ΝΙΚΟΣ

FARMA 80, DA- 
79, MORIS ΜΑ-

ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ

ΠΑΤΕΡΑΚΗ
Μον. Οδηγήτριας 14 (Δερμιτζϊδικα) Τηλ. 286255

Λόγω αλλαγής δραστηριότητας πουλά όλα του τα είδη 
σε χαμηλές τιμές.
Έγχρωμες τηλεοράσεις, στερεοφωνικά, ραδιοκασσε- 
τόφωνα Γουώκμαν, Ψυγεία, Κουζίνες, Πλυντήρια, 
Σκούπες, Τηλέφωνα. Ρολόγια, Ανεμιστήρες, Τοστιέρες, 
Ψησταριές και πολλές άλλες μικροσυσκευές.

·Αδεια ίΊροέδροΤΠρωτόδικών 323)84.

βλαδωράκη). Τηλ, 
225077.

(Ε734)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
γκαρσόν ιέρα δίπλα

234029 και

1—3 
επιπλωμένη 

στην θά-
'/.ασσα περιοχή: Λινοπίεράμα'ΐ'α, 
κάτωθεν γέφυρα Παύτάνασσας

ΠΩΑΕΙΤΑΙ από εταιρία ΗΟΝ 
DA C—50 (ΠΑΠΙ) χρώματος 
-μπλε σε άριστη κατάσταση με 
1000 μιλιά. Τηλέφ. 235298 — 
761253.

(-Π859) 1—6

δυο δωμάτια καινούργια, περιο 
χή 5 Ελιές 219 τ.μ., περιοχή 
Τσιρίτ Μεϊντάνι 480 τ.μ. και 
213 τ.μ. Περιοχή Σινάνη. 500 
τ.μ. Κατάστημα στα κεντρικό 
τερο μέρος του Ηρακλείου.

(Π846) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρειμ 
μάτων στο Κορακοβούνι Ηρα 
κλέίου, διωμόρφωιμένο, πρόσο­
ψη επί ταυ δρόμου, με πόλλές 
ελιές και υπέροχη, θέα προς 
τον κόλπο Ηρακλείου. Αδεια 
οικοδιοιμής εξασφαλισμένη Πλιη 
ροφ. τηλ. 282204 και 282223.

(Π876) 1—1

Εθνικής Αντιστάσεως 74 
Τηλ. 285.680 - 2411.520 

(Π. 610)

Τηλ. 221000. 
(0736) 1—5

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ 
ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΕΩΣ ΣΩΤΗΡΟΣ ΓΙΟΥΧΤΑ ΑΡΧΑΝΩΝ

1

ΕΝΟΙιΚΙΑΕΤΑΙ επί της οδού 
Θερίσου διαμέρισμα 3άρι. Πλη 
ροφ. στο τηλ. 221985 διίκηγ. 
Μίαρία Ζουριδάκη ώρες γραφπί 
ου.

10737) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
α ορόφου 100 τ.μ. κατάλληλο 
για οιανδήποτε επαγγελματική 
στέγη στην, οδό Γ. Γερωνυμά 
κη και Δωδεκάνησου και 2ά 
ρι ισόγειο κατάλληλο· για ερ 
γαστήριό με όλους τους βοηιθ. 
χώρους. Πληροφ. τηλ 285343.

ΑΛΛΟΔΑΠΟΣ ΠΩΑΕΙ αυτοκί 
νητο TOYOTA ΚΑΗΝΑ μον 
τέλο 76 λόγω αναχωρήρόως, 
και ένα ιστιόιπλοιο με ηρε'υ’λ
λερ, Πληιροφ. Κάμπινγκ
ΤΑΞΑ τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Άη Γιάννη

ΜΕ-
286380.

οικόπεδο 
το Χωστό

στον 
λίγο

πιο -πέρα από τα Κανάρια. Τη 
λέφ. 221639 κ. Χατζάκη.

(Π858) 1—12

ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ή τα 
έπιπλα καφέ ουζερί «τα 12 αδέ 
λφια» στου Κόκκινη Χάνι. Επί 
σης και κινητή καντίνα (αυτοκί 
νητο) σε λειτουργία. Πληροφ. 
τηλ. 761279 κ. Νίκο Αποστολά
κη.

(Π737) 1—20

(Ε7Ο2) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εις παρα 
λία Μιλάτου 780 τ.μ. πρόσοψη 
επί της κεντρικής οδού. Πλη 
ροφ. τηλ. 01-4175922 κ. Κατσα 
ράκη 4—8 μ.μ.

(Π843) 1—6

Σεβ.

Αύριο ΔΕΥΤΕΡΑ 6 Αυγούστου 1984
εορτάζει ο εις ΓΙΟΥΧΤΑ φερώνυμος Ιερός Ναός 

ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΕΩΣ ΣΩΤΗΡΟΣ
ΚΥΡΙΑΚΗ ο Εσπερινός όρχεται την 7ην μ.μ. χοροστατοΰντος του 
Αρχιεπισκόπου κ.κ. ΤΙΜΟΘΕΟΥ.
ΔΕΥΤΕΡΑ ο Όρθρος όρχεται την 7η π.μ.. Η θεία Λειτουργία την 8,

30 π.μ. ιερουργούντος του Πανοσ. Πρωτοσυγκέλλου της Ι.Α.Κ. κ. ΝΕ­
ΚΤΑΡΙΟΥ ΠΑΠΑΔΑΚΗ. Όθεν προσκαλούνται οι φιλέορτοι όπως παραστώ 
σι εις την ως άνω Πανήγυριν.

Το Εκκλησ. Συμβοϋλιον Αρχανών.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα 
τα 2 και 3 δωματίων αντίότοι 
χα στην οδό Πρεικατσοϋνη 10,
πίσω από το Α' 
Σχολείο. Πληροφ. 

(Ε704)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

τηλ
Δημοτικό

στο
της πόλης (Μεϊντάνι)

225649 
1—10 

κέντρο 
μαζί ή

ξεχωριστά, Οι 1ος και 2ος όρο­
φος οικίας, 70 και 65 μ2 αντί 
στσιχα κατάλληλοι για οποιαδή
ποτέ επαγγελματική 
Πληροφ. τηλ.282659.

(0728)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 
ματα εις την πλατεία

χήήση.

1—15 
καταστή 
Εοκαλύ-

πτων πλησίον Αγ. Μηνά. Πλη 
.ροφ. - τηλ. 283446—-255467.

(Ε730) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
περιοχή «ΌΑΣΙΣ» Τηλ. 287277 
από 3—7 μ.μ.

(0731) 1—6

, ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο στην 
περιοχή Κατσαμπά σε τιμή ευ 
καίριας. Πληροφ. τηλ. 224976

ες τις ώρες. 
(Π852) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 5 δώμα 
τίων 125 τ.μ στο Βαλιδέ Τζαμί 
ενοικιασμένο αντί του - ποσού 
των 25.000 το μήνα Πληροφ. 
τήλ. 221119,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση! κα 
φενείου Ζνόγω συνταξιοδοτήσε- 
ως οδός Ζουδιανοϋ 8 κοντά στη

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) κατάστημα 
130 τ.μ. με υπόγειο επίσης 130 
τ.μ. ανεξαρτήτου εισόδου και 
πατάρι επί των οδών Ακαδημί 
ας και Λ· Πετράκη 10 εκατομμύ 
ρια. 2) Κατάστημα 37 τ.μ. με υ 
πόγειο 37 τ.μ. και πατάρι επί 
των οδών Ακαδημίας και Λ. 
Πετράκη 3.200.000 δρχ.. 3) Ημι 
υπόγειος αίθουσα 74 τ.μ. με α

Χανιόπορτα
Πληροφ. εντός.

(Π855)

του Μανούσσυ.

νεξάρτητη είσοδο 
για εργαστήριο επί 
Ψυλλάκη 1.650.000

κατάλληλη 
της οδού 
4) Δυάρι

1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΙΤΣΑΡΙΑ πλή­
ρως εξοπλισμένη με εξασφαλι 
σμένη. πελατεία ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή 
ανταλλάσσεται με αυτοκίνητο 
λόγω φόρτου εργασίας. Τηλ. 
231856.

(Π831) 1—Ιθ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TAXI πετρέλαιο 
FORD GRANADA 21 με ά­
δεια σε άριστη κατάσταση ολό 
κλήρο ή και το μισό. Πληροφ 
Βίγλας 20 κ. Γ. Παττακό.

ημιυπόγειο 50 τετ. μέτρα με 
αποθήκη 12 τ.μ. επί της ο­
δού Άρβης 1.600.000 δρχ. τηλ. 
289550 ώρες γραφείου.

(Π72Ο) 1—20

(Π850) 1—5
ΛΟΓΩ αλλαγής επαγγέλματος 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιτρίνες ζαχαρο 
πλαστείου στις Δαφνές. Πλη- I

 ΠΩΛΕΙΤΑΙ για αλλοδαπό 
αυτοκίνητο TOYOTA CE- 
LICA μον. 1980 με 35.000 
μίλλια, Αμερικάνικες προ­
διαγραφές, σε αρίστη κα­
τάσταση. Οι εν&αφερόμε 
νσι να τηλεφωνήσουν στο 
225632 — 225998, κ. Κλη 
ρονόμο Γ ιάννη.

(Π864) 1—6

ροφ. κ ..Λουκά 5—7 
791541.

(Π844)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο 3 ος 
άκτιστης οικοδομής

μ.μ. Τηλ.

1—5 
όροφος νε 
160 τμ. μ®

την άδεια οικοδομήσεως στην 
Περιοχή Χκαδημίας. Τηλέφ. 
23.1238.

(Π848) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Βολκς Βάγκεν μι 
κρό λεωφορείο με άδεια 9 θέ 
σεων, διαμορφωμένο σε τροχό 
σπιτο. Δρχ 500.000 Τηλ. 225 
023 8.30 πμ.—3 μμ

(Π48Ο) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Αγία 
Τριάδα οικία οδός Κοκ 
κινίδου 32. Επίσης ΠΩ 
ΛΕΙΤΑΙ Μπουτίκ στην 
οδό Κόσμων 6 και Ε­
ΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρ-
σονιέρες 
καιρινού 
Και στο 
230 τ.μ. 
ΛΕΙΤΑΙ 
ΖΕΤΑΙ.

στην Λ. Καλο- 
204 γ' όροφος.

Παλαιόκαστρο 
κατάστημα ΠΩ 
και ΕΝΟΙΚΙΑ 
Πληροφ. τηλ.

241625—285728.
(Π838) 1—10

τ.μ. και 5ος όροφος 45 τ.μ. η 
μιτελή
—· Στη Λ. Καλοκαιρινού 1ος 
όροφος 29 τ.μ. και 36 τ.μ. μπο 
ροϋν να γίνουν και ενιαίος χό) 
ί>ος.
— Γραφεία υπό κατασκευή στο 
μέγαρο «ΗΛΕΚΤΡΑ»
— Στη Πλ. Κορνάρου (επί της 
Βιάννου) . καταστήματα 45 τ.ιμ. 
(γωνιακό), 68 τ.μ. και 102 τ.μ 
όλα με πατάρι, σε τιμές ευκαι 
ρίας.

γ) Οικόπεδα εντός σχεδίου
— 260 τ.μ. Απολλωνίας (πα 
ράλ. 62 Μαρτύρων) γωνιακό 
ευκαιρία.
—- 250 τ.μ. στην καλύτερη το 
ποθεσία των Πατελλών
— Επίσης πωλούνται μικρά 
και μεγάλα παραθαλάσσια οικό 
πεδα Κόκκινη Χάνι, Γούρνες, 
Γούβες, Ανάληψη Χερσονήσού 
Ανισσαρά Χερσονήσου, Λιμά­
νι Χερσονήσου, Μάλια, Σέίσι, 
Μίλα τος.

Π. Λιναρίτης...η εμπιστοσύ 
νη στις συναλλαγές σας.

Η «ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ»
Μ. ΚΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ — Ε. ΤΣΟΥΚΑΤΟΣ 

— Μ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Ο.Ε.

1.

2.

3.

ΖΗΤΑ
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ: Απόφοιτο ΚΑΤΕΕ, γνώσεις Αγγλικής, 

δίπλωμα οδήγησης, χωρίς στρατιωτικές υποχρεώ­
σεις. Προηγούμενη εμπειρία σε μηχανές γραφείου, θα 
ληφθεί σοβαρά υπ' όψη.

ΛΟΓΙΣΤΗ - ΛΟΓΙΣΤΡΙΑ: Πτυχιούχο, γνώσεις Αγγλικής, 
χωρίς στρατιωτικές υποχρεώσε.ς.

ΠΩΛΗΤΗ: Απόφοιτο τουλόχιστο Λυκείου, γνώσεις Αγ­
γλικής, δίπλωμα οδήγησης, χωρίς στρατιωτικές υπο 
χρεώσεις. Προηγούμενη εμπειρία Θα ληφθεί σοβαρά 
υπ’ όψη.

Οι ενδιαφερόμενοι να στείλουν βιογραφικό σημείωιμα
στην Δ)·νση «ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ», Τ.θ. 1156, ΗΡΑ- j
ΚΛΕΙΟ. j

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Πουλάω τα γνήσια δρύινα εισαγόμενα πρώην ου-

Τσκοβάρελα μόνο 8.500 δρχ. Τηλ. 284791.

Εάν σας αρέσει το ΨΑΡΕΜΑ και προβλημάτιζε 
σαι στο ΔΟΛΩΜΑ, τώρα στο Κατάστημα Μ. Κ. 
ΔΑΜΙΓΟΣ, Λεωφ. Ιωνίας 150, Ατσαλένιο, τηλ. 
234256, μπορείς να βρεις όποτε θέλεις, 7 είδη δο­
λώματος, ΖΩΝΤΑΝΑ και ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΑ. Επίσης 
όλα τα είδη αλιείας, για ερασιτέχνη ψαρό.

ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 20 ΜΗΝΕΣ

Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλέ­
φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά­
θαροι, οριστικά συμβόλαια αμέσως.

Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853.

ΚΡΑΣΟΒΑΡΕΛΑ
(ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ 10 ΜΕΡΕΣ)



«ΠΆΤΡΙΕ »

WAiBiAlHiT!Iίκί
Έπέστρεψε σήμερα στις 5 μ.μ.

ό ΟΦΗ από την Γερμανία
ΕΠΕΣΤΡΕΨΕ χθες στ:ς 5 μ.μ. 

ο ΟΦΗ μ- κατευθείαν πτήση από 
τη Γίρμανία αφού σλα κλήρωσε 
το δεύτερο σταδ:ο της προετοι 
μασίας του εκεί.

Ο κ. Πετρόπουλος. προπονη 
τής του ΟΦΗ, δεν επέστρεψε 
χθες. Αναμένεται όμως να φθάσει 
cήμερα από την Αθήνα.

ΕΠΙΣΗΣ δεν ήρθαν στο Ηρά- 
κλε-ο οι: Τσέριν, Σαμαράς, Τσ,νός 
Κων)<νϊδης, Μπιτάκος, Ζιάικος, Σε 
λώνης και Γκουλής. Όλιοι αυτοί 
θα βρίοικαντα'ΐ στο Ηράκλειο την 
Τρίτη που θα γίνει η πρώτη προ 
πόΜηιση εκτός από τον Τσΐέρ;ν 
που θιάιρθει την Τετάρτη.

Μετά την άφιξη ο κ. Βαοΐιλεί 
ου μας δήλωσε: Νομίζω ότι έγινε 
η καλύτερη προετοιμασία που έ-

ΕΓΟΗ καί ΝΟΗ συνέχισαν τίς 
επιτυχίες τους στό Βόλο

ΜΕΡΑ με πολλές και μεγάλες 
διακρίσεις για τους Ηρακλιειώτες 
κολυμβητές και κολυμβήτριιιες ή­
ταν κα« η τρίτη ταυ ΓΤανεπαρχια 
κού πρωιταθλήμαιτός κολύμ'βησης 
που γίνεταιι στο Βόλο.

ΤΑ χρυσά μετάλλια στην τρί 
τη μέρα πήραν:

Ζαμπιόζη Βίβιαν (ΕΓΟΗ) στα 
TOO μ. πεταλούδα (Δ') με Γ14"

Ζαίμπιόζη Μ>?μίνα (ΕΓΟΗ) στα 
TOO μ .πεταλούδα (ε) με 1'17”

Σηιφάκιης Γιάννης (ΕΓΟΗ) στα 
200 μ. πρόσθια (α') με 2'55"

Χαινιωτάικης Κώστας (ΝΟΗ) 
στα 400 μ. ελεύθερα (α)

Χαιτζήνικολάοιυ Μίιχ. (ΝΟΗ) 
ο τα 100 μ. πεταλούδα.

Νειακισσιμίδης Κώστιαις (ΝΟΗ) 
στα 200 μ. Μυκιτής αιτσμιιικής (δ)

Η αμάδα ΕΓΟΗ στα· 4X100 Μι 
κτής Ατομιικής Καρίιτσιών. β'

ΑΡΓΥΡΑ μετάλλια· κατέικτηισαν 
Σταιυιραιυλάκη Δέσ'π. (ΝΟΗ) 

100 μ. πεταλούδα (δ').
Αίβρδιί'σιάν Σάντυ (ΝΟΗ) στα 

200 μ. Μι,κτής Αταμεκής (δ')
Νεοκιοσμίδης Κώστας (ΝΟΗ) 

στα: 100 μ. πεταλούδα! (δ')
Νεοκοσ.. :δου Νένα (ΝΟΗ) στα· 

400 μι. ελιεύθιεριαι (β")
Ν-οκοσμίδη Μαρία (ΝΟΗ) στα 

100 μ. πεταλούδα (ε')
Κιαλυβά Μαριϊα (ΕΓΟΗ) στα· 

100 μ. πεταλούδα (γ) μιε 1'14" 
θιεοδωράκης Μάνας (ΕΓΟΗ) 

στα 200 μ. πρόσθιια (OPEN) με 
2Ί5”

Η αμάδα του ΕΓΟΗ στα 4X100 
Μ.Ο. Κορίτσιών (δ').

Η αμάδα· του ΕΓΟΗ στα 4Χ 
100 Μ.Ο. αγοριών (β')

Η αμάδα ταυ ΝΟΗ στα 4X100 
Μ.Ο. αγοριών (δ')

ΤΗΝ τρίτη θέση πήραν οι:
Φλουρή Σούλα (ΕΓΟΗ) στα· 

100 μ. πεταλούδα (δ;) και στα

*Η Σκακισπκή κίνηση
ΜΑΧΗΤΙΚΟ ΤΟ 
ΣΚΑΚΙΣΤΙΚΟ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 1984

Το, ΣΙκκιιστιιιαί τουρνουά που 
•θα ανα&8'εξ®ι τον πρωπαθληίτήί 
Ηρακλείου 1984, άριχιισε την πε 
ρασιμένη Δευτέρα στην αίΕουσα 
Δρμιν. Θεοτσκόπου/νος πάνο> α 
πό την ΒικιεΙλαία ΒιιβλιάθήΙκη.

ΣΙτιην αίίθουσα αυτή που ευ 
γενίικά διέθεσε ο. Δήμιος Ηρα- 
ικίλκίου και είναι ιδανιϊκή . για 
•σικακιιστικές συναντήσεις, είχαν 
δεβξα,χιθιεί μέχ^ι την πε·ρασ|μ·έ·νηί 
Παρασκευή οι τέσειρις πρ6>τοι 
γύροι, εκεί θα διεξαχιθούν και 
οι υπόλοιποι εννιά, στις ημέρες 
Δευίτέρα, Τρίτη, Πέμπτη· και 
Παρασκευή των δυο επόμενωιν 
εβδομάδων,. Οι ,παριτϊδες που 
βα φθάνουν σε διακοπή θα συ 
νεχίζονται κάθε Τετάριτη και 
Σάββατο στις εγκαταστάσεις 
του Ο1Α1ΑΗ (Τέννις).

Τα αποτειλιέκηματα:
Ιος γύρος

Οικονόμου—Παπανδ,ρέοιυ 1—0 
Καδιάνης—Λυριινιτζάκιης 0—1 
Κά/ώνίατάκης-Πειτράκηις . l·—0 
Μ σμ ο υλάκης—Μπαλίτζ άκης 0 
—1
Καλ.λ-.ατάκης—Πετιράκιης 1—0 
Μίτ^εβάνης—Μαστριακοΰλπς 0 
—1
Καναβαράκη,ς—Νικηφόρος 1—0 
Μαργαριτάκης—Γρατσέας 0—1

2ος γύρος
Πα,Όΐνδ ρέου—Γραιτσέας 1) 2—
1)2
Νικηφόρος—ΜαργαρίΦδκ,η ς 1)2 
—1)2
Μαστρακούλης— Καναβαράικης 
0—1
Πετρώκηι—Μπαάιβανης 1—Ο 
ΜπαλτΣάκη.ς—Καλλιατάκης 1)2 
—1)2
Λνριντζάκης—^Μαμουλάκης 1
—Ο
Οικονόμου—Καδιάνης 1—0

3ος γύρος
Καδιάνης—Παπα'νδρέου 1—0 
Μαμσυλάκης—Οικονόμου 0—1 
ΚσΌυατάκης—Λυρίντζάκης 0 
—1 ”

1 1
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο ενδοκρινολόγος Δπμήτ)ο·τ 
ος Λιβαδάς άμισιθος βπΓίπσυιρος 
καθηγητής Πανεπιστημίου Α- 
θηνών ,αναιχώρΓίσβ σε επισϊτημιο 
ν,ικό ταξίδι όπου και βα ιμετά- 
σχει στο 14ο ΣυνΙεΟριο της Ευ 
ρνσαΤκ (ς Θ·ι ρεοειδικής Εται­
ρείας στο Ρατειρν,τοιμ Ολλανόί 
ας.

Θα επιστρέψει την Δει τέρα 
10 Σεπιτήμιβρήου και θα δέχεται 
πάλι ικαθημειρινώς 5—7 μ,ιμ. 
ατό ιατρείο του Πλ. Κορνάρου 
31 Ηράκλειο τηλ. 243490.

1—2 

χειι γίνει μέχρ.ι τώρα. Όλα τα 
παιδιά προσπάθησαιν και γρήγο 
ρα η προσπάθεια τους 6α απο 
δώσει καρπούς. Επίσης ο κ. Μυ 
ρτοκεφαλιτάκης μας είπε: Ήταν 
άψογη η απ’ όλες τις πλευρές προ 
ετσίιμιασία. Όλοι οι παίκτες δού 
Ζεψαν σκληρά με τις οδηγίες too 
προπονητή κ. Πετρόπουλου που 
μπορώ να πω ότι εργάζετα ι με «π: 
ο-τημονιικές μεθόδους. Όλοι από 
δώ και πέρα βς βοηθήσουμε με 
ομόΛΌΐα και συνεργασία να φτά 
σει ο ΟΦΗ ψηλά.

• ΣΤΟ μεταξύ στο τιελευταίο 
ματς που έδωσε ο ΟΦΗ την Πα 
ρασκευή κιέρδυοιε την ΒΟΛΦΕΝΜ 
ΠΟΜΤΕΗ με 2—0. Τα γκολ πέιτυ 
χαν ο Βλαστός στο 44' και ο Πε 
τράκης στο 60'.

ΧΑΝΙΩΤΑΚΗΣ ΚΩΣΤΑΣ
Πήρε το δεύτερο του χρυσό

200 μι. Μικτή .αιτοιμιιικής (δ')
Κορτισιδάκη (ΕΓΟΗ) στα 200 

ε. πρόσθ.α (β')
Η ομάδα· του ΕΓΟΗ στα 4X100 

Μικιτής ομαδικής αιγοιριιών (δ')
Η αμάδα του ΝΟΗ στα 4X100 

Μ.Ο. Κορ.τσ ών (δ')
ΕΠΙΣΗΣ την τέταρτη θέση· πή 

ριαν ο·ι Αβεδ ο άν Σάντυ (ΝΟΗ) 
στα 100 μ. πιεταλαύδια (δ')

Γιαλαιμάς Νίκος (ΕΓΟΗ) στα 
400: μ. Όιεύίθιερια· αγοριών (α/)

Κιτσάκη Νάντια (ΕΓΟΗ) στα 
200 μ. πρόσθια (β')

Η ομάδα του ΕΓΟΗ στα 4Χ 
100 Μ.Ο. αγόριών (α')

Ο Δημόπουλος (ΕΓΟΗ) στα 
400 μ. ελεύθερα ήλθε 5ος ενώ την 
έκτη Θέση κιαιτέλαιβαν οι Πιαιλαμάς 
Μόνος στα· 100 μ. πεταλούδ α και 
ΚορτσΊδάκηι Αννή στα 100 μ. πε­

ταλούδα.

Μπαξεβάνης—Μπαλίτζάικης 0
—1
Καναβαράκης—Πετράκηι 0—·1 
,λης 1—0
Μαργαριτάκης — Μαστ,ρακού- 
Γρατσέας—-Νικηφόρος αναβολή

4ος γύρος
Παπανδρέου—Νικηφόρος 1—0 
(Μαστιρακο ύλης—<Γ ραπίσέας 1) 2 
—1)2
Πετράκηι—Μαργαριτάκης διαικο 
πή
Μπαιλτζάκη,ς — Καναβαράικης 
1)2—1)2
Λυριντζάκης—.Μπαξεβάνης 1

Οικονόμου —·ΚαλλΛ:ατάκης δια­
κοπή
Καδιάνης—Μαιμουιλάκής 1—0

Η βαθμολογία μετά τον 4ο γύ 
ρσ.

1. Τ. Λυριντζάκηζ β. 4.
2. Γ. Οικονόμου β. 3 κισι 1 δια 

κοπή με Καλλϊατάκή.
β. Ν. Μπίαλτζσκης β. 3.
4. Δ. Κο'.αιβαράκη,ς β. 2,1)2
5. Μ. Πετράκπ β. 2 και 1 δια 

κοπή με Μσργαριτόκη.
6. Σ. Γραιτισέισς β. 2 και 1 ανα 

βολή με Νικηφόρο
7. I. Καδιάνης β. 2
8. Μ. Καλλοτάκης β. 1,1)2 και 

1 δτακιοπή με Ο κανόμ-ου
9. Γ. Μαυγαρ τάκης β. 1,1)2 και 

1 δ.ακα-.ή με Πετράκη
10. Δ. Μαστρακούλης β. 1,1)2 
11. Ν. Παπανδρέσυ· β. 1,1)2 
12. Γ. Νικηφόρου β. 1)2 και 1 

αναβολή μιε Γρατσέα
13. Κ. Μομουλάκης β. 0.
14. Κ. Μπαξεβάνης β. 0.
Σίγουρα τα φετε.νό πρωτάθλη 

μα δεν είναι τυ π ο ισχυρό απ' 
όσα μέχρι τώρα έχου ν δ . εξαχθ εί 
όλοι όμως σμαλονόύν πως είναι 
εξορετ κά μαχητικό αφού ατό 
τ ; 25 παρτίδες που έχουν μέχρι 
τώρα τα χθεί μόλις α. 5 έχου/ λή 
ξει ισόπαλες.

Λογικό φαβορί γ,α ταν τίτλο 
του πρωπιαελιητή είνσι ο Τ. Λυ 
ρντζάκης που όμως έχει κακή πα 
ράδο-ο.· στην διοργάνωση αυτή 
αρκεί να Θύυ'θούΓε πως το 1978 
βρέθηκε ι.ιοό βαθμό πίσω από 
τα. αδελφό του Σταύρο Το 1979 
νίκησε ο Γ. Μακρής. Το 1980 ο 
Μ. Καλ) ατάκπς κο: στην συνέ 
χεια μέχρ ι και τα 1S83 ο Γ. Μυ- 
ρής μανΌΓκϋληισε τον ΗρακΛΐώτι 
κο τίτλο, πέρυσι ειδικά ο συυπα 
θής ματρ FIDE του CAAH δεν 
ήταν ούτε στα μπσράζ των δύο 
πρώτων παρά τ,ς σημαντ.κές δ α ! 
κρίσεις που είχε τόσο σε ελλην κά . 
όσο και σε διεθνή ταυρνουά. Φέ 
τος Δ ακ νδυνεύουμ? την πρσβλε 
ψη, δεν είναι δυνατόν να χάσει, [ 
γιατί kc. σ: αντίπαλοί ταυ έχαυτν 
χάσει βαθμούς έτσι θα είναι οδύ 
νστον να καλύψουν την δ.ιαφερά . 
που υπάρχει ήδη στον' μεταξύ 
τους αγώνα.

I. Βαριάντη

Η ΓΟΝΙΚΗ ΑΔΕΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

Ένας νέος δεομός
κοΒιερώνειπι μέ νομοοχέδιο

ΑΘΗΝΑ 3 (ΑΠΕ)—
Ένας καινούργιος θεσμός κα 

θιβρωνεται. ιμε νομοσχέδιο του 
•Λουργείου Εργασίας, για τους 
εργαζάμΕνους των δυο; φύλων, 
που έχουν οικογενειακές υπο­
χρεώσεις. Πρόκειται για τη γο 
νική άδεια ανατροφής (ου θα 
χορηιγείιται σε εργαζόμενους γο 
ν®ίς, οι οποίοι έχιοΰν φυσικά ή 
υιοθετημένα· παιδιά σε βρεφική 
ηλικία, ή άίλλα μέληι οίκογένετ 
ας που. ασθένησαν ξαφνικά ή 
πάσχουν από χρόνια ασθένεια 
ή· αναπηρία.

Η χρονική διάρκεια αυτής 
της άδειας από την εργασία κά 
θε μισθωτού γονέα θα είναι 6 
μέιρβς το χρόνο αν προσταιτεύέι 
ένα παιδί ή άλλα μέίλή της οι 
καγένειας του που ασθένησαν 
ξαφνικά ή πάσχουν από χρόνια 
ασθένεια και αυξάνεται σε ο­
κτώ μΙέρες αν προστατεύουν 
δυο παιδιά και σε δέκα αν προ 
στατεύοι.ν περισσότερα από 
δυο. Παράλίλτίιλια κατοχυρώνε- 
τΙαΤ νομιαθίειτιίκά η δυνατότητα 
των εργαζομένων να απουσιά 
σουν από. την εργασία τους για 
να φροντίσουν σε περίπιτοιση α 
σθενείας κι άίλλα μέλη της ά 
μησης οικογένειας τους, όπως 
είνίαι ο άλλος σύζυγος, ο·ι γο­
νείς .και τ' αδέλφια, που δεν έ 
χου.ν άλλους στενούς, συγγε­
νείς να τους φροντίσουν, ή

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
Συνέχεια από την 1η σελ. 

εξαφοινίζει ττριοικίάτίαιλήφεις και 
ψίςρνει σε στίενώτεριη εττιαφή 
τους λαούς.

★
Η ΤΕΧΝΗ στο σύνολο· ιτης 

υΤτηρίετΙεί δηλαδή την Ειρήνη, 
την συνίδιαλλοίγή·, την συνύπα 
ρξη των λαών, που είναι απα 
ρσίτητες προυποθέσεις για ν 
ανθίσει· ·κα ι να καοποφοοήσ-υ 
τίο Πνίεύμα, η Επιστηιμιη, η Ζω 
ή. Στο χΐώοσφι ιτου· πιοΑίέμ ον δεν 
φντρώνΙει Τίποτε. Είναι στεί 
ρο από Ιτα κόκαλα και το οίμα

Η ΘΕΙΛ ΤΟΥ ΚΥΡΙΟΥ ΜΕΤΑΜΟΡΦΟΣΙΣ
Συνέχεια από την 1η σελίδα

χή καθίερώθήΙκίε στα Ιερόισόλυ 
μα γύρω στον ΕΓ μι.Χ. αιώνα 
και οριστικά επικράτησε τον 
Ζ’ μ.Χ. αιώνα. Η εορτή αυΤιή 
συνδέει τον επίίγιειο και τον 
ουράνιο· κόσμο, τον θεό και 
τον άνθρωπο, 'που συνυπάρχουν 
και εικδηλώνονίται στο πρόσω­
πο· του μεταμορφωμένου Χμ- 
στσύ, συνδέει το· σήμερα με τιο· 
αύριο, το Σταυρό μιε την Ανά 
στάση,, την αρχή και το. τέλος.

Η Μεταμόρφωσις δεν υπήρ 
ξε ένα φαινόμενο, που προισβΙιο 
ρίζεται από· χρόνο· και τόπο. 
Καμιά αλλαγή δεν έγινε γία 
το Χριστό ειΚείνη τη στιγμή, 
αλλά αλλαγή έγινε στη συνείδη 
σή των Αποστόλων, που έλα­
βαν προς στιγμή τη δυνατόιτη 
τα να δουν το· Διδάσκαλο ό 
πως ήταν δηΐλ. να καταυγάζιε- 
ται στο αιώνιο φως της θεότή 
τάς τού. Οι Απόστολοι εξέρ 
χονται από την ιστορία και λα 
μβάνουν γνώση της αιώνιας 
πραγμιαΤίκόΐτητας.

Το· 'θείο φως της Μεταμορφώ I 
σε ως του Κυρίου είναι ο op® ΐ 
τός χαραχτή,ρας της θεότητας, 
των ενεργειών ή της χάριιπος, ·

Μικρά αλλά ένδιαφέροντα
® ΠΡΟΠΌΝΗΣΗ έχουν οι

•παίκτες της Μικτής Ηρακίλεί- 
ου την Δ®·υπιέρα στις 5.30 το 
απόγευμα στο γήπεδο του Ηρο· 
δότου. Για τον λόγο αυτό έ- 
χουν κλειθεί οι παρακάτω πο 
δοσφαιριστές: Μαύρος, Γρεβε- 
ζάκης, Φρουδαράκης (ΟΦΗ), 
Σηφάκης, Βάβουλας Σ., Μα­
τθαίου (ΠόιΑ), Τσαγκαράκης 
(Πασειδώνας), Απΐλαδάς (Αλ­
μυρός) , Αντωιννοί) (ΕΓΟΗ), 
Νιτάγκννης (Μινωιική), Μιπελι 
βάκης (ΠΑΝΟΜ), Χρονάκης 
(Τριφωνία), Καρτενιάκης (Τυ 
μπάκι), Γενετζάκης (Γιούχ,τας) 
Γιανοόλης (ΡωιμανόςΚ Παπα- 

Φωτογραφία από την επιστροφή του ΟΦΗ από τη Γερμανία στο Αεροδρόμιο Ηρακλείου.
Φωτσρεπσρτάζ: Δ. ΔΡΑΚΑΚΗΣ τηλ. 221830

τους απαραίτητους πόρους που 
θα τους επέτρεπαν να χρήσιμο 
ποιήσουν τις υπηρεσίες τρί­
των προσώπων. Αυτή η· άδεια 
απουσίας για ασθένεια προστα 
τευομένων μιελών δυνατό να 
ζητηθεί από τον δικαιούχο είΐτ® 
ολόκληρη είτε τμηματικά στη 
διάρκεια του χρόνου, αν προσ 
κομίσουν στον εργοδότη τα α 
παραίτηπα δικαιολογήτικά.

ΜΕΙΩΜΕΝΟ 
ΩΡΑΡΙΟ

Με άλλες διατάξεις του νο 
•μασχεδίοιυ παρέχεται στους ερ 
γαζόμενους γονείς, το δικαίωιμα 
μειωμένου ωραρίου κατ άμ α 
ώρα την ημέρα στην περίπτωση 
που έχουν ανάπηρα ή προβλή 
ματικά παιδιά, για να μπορούν 
να αφιερώσουν περισότερο. χρό 

‘ νο στις ειδικές φροντίδες που 
είναι αναγκαίες για τέτοια παι 
διά. Τους παρέχεται ακόμα το 
δικαίωμα να απουσιάζουν μέ­
ρος της ημέρας ρργασίας και 
μέχρι δυο μέρες το χρόνο για 
να μπορούν να πορακοίλουθούιν 
τη σχολική, δραστηριότητα των 
παιδιών τους με επισκέψεις 
τους στα σχολεία τους.

Οι εργαζόμενοι pg οικογενει 
ακές υποχρεώσεις έχουν δικίαί 
ωμα να συνάπτουν με τον ερ 
γοδότη τους συμφωνίες για 
μειωμένο· ωράριο καθημερινά, 
ή για λιγότερες μέρες εργασί

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
της αδελφοικτονίίαις. Αυτιά είναι 
νυιμίζω κ·αιι· πιο· βαθύτιερο (νόη 
μα που σκοπεύει ο Δήμος—κιοοι 
κάθε Δήμιος—που οογαινώνιει ε 
κδηλωσεις της στάθμης τΐων δι 
κών μας «ίΚιαιλοκΙαίρι 84». Οι 
λαοί πίου τιοαγουδουν ικισιιι χο,ρεύ 
•ουν δεν κάιο: ν πάλιειμιο. Ας δώ 
σωμέ λοιπάν στην Τέχνη το κσ 
ιντάρι τιηις Ειρήνης για να σικο 
τώσιει τον αποτρόπαιο Αρη 
που μας απειλεί με ατομικό α 
φανιισμό καΐεώΐΓ ο Αη Γιώργης 
τον ειδεχθή δράκιο·....

Κωιστή ς Φράγκο ύλη ς 

με την οποία γνωρίζεται ο Θε 
ός.

Η Αγία Γραφή είναι γεμάτη· 
από εκφράσεις, που αναφιέιρον 
τιαι στο φως, στη θεία φωτοχυ 
σία, σίτο Θεό, που ονομάζετα·. 
«•Φως». «Ο Θεός είναι πυρ, το 
οιποίίον ανάζωιογονεΐί και κατά 
φλέγει τας καίρδϊας». Η παρου 
σία του γίνεται γνωστή, σαν 
η χαρά, η ειρήνη, ,η εσωίτερική 
θερμότητα, σαν το φως, «Το Ά 
γιο Πνεύμα πληροί χαράς πάν 
τα όσοι έγνίζει».

Το 'θείο φως εμφιανίζεΐται 
στη) γη, στον κόσμό, «·εν χρό 
νω». Αποκιαιλύπτεται στην ιστό· 
ρέα, αλλά δίεν είναι «εκ του κό 
σμου τούτου»' είναι αιώνιο, που 
σηΙμαίΜει έξοδο 'από την ιστοριι 
Κή ύπαρξη. Κατά τη Β' παρου 
σία του Κυρίου τα σωμάτια των 
Αγίων θα γίνουν όμοια προς 
το ένδοξο Σώμα το «Κυρίου, ό 
πως σήμερα εμφανίζεται στους 
ΑπαστόΙλσυς στο όρος Θαβώρ. 
Θα λάμψόυν τότε, σαν νέοι ή 
λιοι, στη Βίασιλέίια του Πα- 
τρός ιάεταμοιρφωίμένςί ««πό του 
Αγίου Πνεύμαΐτης, δότήιρος 
Φωτός».
Ιερίεύς Γεώργιος Μεντιδάκης

Θεολόγος — Καιθήγΐήιτής 

δάκης (Δαμάότα).
® ΜΕ τους αγώνες της 5ης 

αγωνιστικής που γίνονται σή­
μερα τελειώνουν οι αγώνες 
του Α' γύρου στο μίνι - μπά 
σκέτ. Συγκεκριμένα γίνονται 
τα παιχνίδια Ηράκλειο·—όΦΓΓ, 
Ηρόδοτος—Εργατέλης, ΓΕίΗ— 
Δειλινά. Όλοι οι αγώνεςαρχί 
ζοιυιν στις 7 το απόγευμα.

• ΜΕ αίτηση που «πέίβαλ 
λε ο κ. Γεώργιος Σκλάβος 
προς το Διοικητικό Συμβού/όο 
της Α.Ε. Κατσαμπά ζηίτά να 
γίνει δεκτή η παραίτηση του α 
πό το συμβούλιο του συλλό­
γου.

ας τη βδομάδα, δηίλ. μερική α 
πασχόληση, γεγονός που επι­
τρέπει κυρίως στις παντρεμέ 
νες εργαζόμενες γυναίκες, να 
αναλαμβάνουν ή να διατηρούν 
μια κανονική επαγγελματτική 
δραστηριότητα και να έχούν 
ταυτόχρονα τον επαρκή χρόνο 
για ιΐα αντιμετωπίζουν τις υπο 
χρεώσεις προς ,τα παιδιά τους.

Το νομοσχέδιο αυτό κατοχυ 
ρώνει ακόμη το δικαίωμα των ερ 
γα·ζομέίνων γονέων:

• Γ ισ μια; προνομιακή μεταχεί 
■ρηση τους στον προγραμματι σμό 
των ετήσιων αδειών του πρόσω 
π·ίκο·ύ κάθε επιχείριησιης αν έχουν 
παιδιά που πηγαίνουν σε βρεφο 
•νηπιακούς σταθμούς ή παρακο­
λουθούν μαθήματα σε σχολεία κι 
αυτό για να μπορούν οι γονείς να 
κρατήισουν, ή να συινοδεύσουν 
τσ παιδιά τους στην 'εξοχή, τους 
μήνες που δεν λειτουργούν τα 
σχολεία: και -οι σταθμοί.

• Ο χρόνος απουσίας των ερ­
γαζομένων λόγω γονικής άδειας 
άδειας αοθενείιας προσταιτευομέ- 
νων μελών και άδειας γ,ια επισκέ­
ψεις στα σχολεία των παιδιών 
τους, θεωρείταΐί σαν χρόνος πρα 
γματιικής υπηρεσίας ως προς τα 
δικαιώιμιατα που πηγάζουν από 
την εργασιακή τους σχέση.

• Να μη γίνεται κιαμιμιά διάκιρι 
ση μεταξύ εργαζομένων με αικογε 
νειιαικές υποχρεώσεις και· λοιιπών 
εργαζομένων .ως προς την απα­
σχόληση, την εξέλιξη και την ε- 
παγγελματική τους σχέση σε βά 

. ρος εκΕίνων ποιυ έχουν σ.ικογιενΕίο 
•κές υποχρεώσεις και κατοχυρώνε 
τ·αι απόλυτα· η θέση του εογαζο 
μένου γονέα κατά την επίατρο 
φή ταυ, στην εργασία του μετά 
τη λήξη, της γονικής άδειας.

Η ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ ~ 
ΥΠΟΕΤΗΡΙΖΕΙ 
ΤΗΝ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ 
ΓΚΟΥΕΓΙΑΡ

ΛΕΥΚΩΣΙΑ, 4 (ΑΠΕ)—
Κοινά ανακοΐινωθέν 111011 εξε 

δόθη σημεραι, για την σιυγαντη· 
•ση του τιρρέδιριου του κίρίατίικοιυ 
συμβουλίου της λαϊκής δηιμίοικρα 
τια|ς τηις ΒουλγΙαρίάς Ικαι Γ.Γ. 
row ΒΚΚ κ. Ζιθκωφ και του 
Γ.Γ. ΑΚΕΛ κ. ιΕ ιΠιαίΓΤαιώάννου 
•αναφέρει ότι ιττοστηρίζουν την 
ττίρωτοθουλία τίοιυ Γ.Γ του ΟΗΕ 
για ιεΒρίηχική ε-πιλυση του κυττρι 
άκου.

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΠΑΤΕΛΛΩΝ ΜΙΝΏΑΣ— 
ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΤΣ ΣΩΤΗΡΟΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο Πολιτιότηικός σύλλογος 

«ΜΙΝΩΑΣ: ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗ 
ΣΩΤΗΡΟΣ» σας καλεί στην 
χρονιάτικη γιορτή του,, που θα 
γίλέι άτο κέντρο· του ΧΙΩΤΗ 
σήμερα 5-8-984 ότις Πατέλλες.

Θα σας περιμένοι πλούσιο 
μενού και το καλλιτεχνικό 
πρόγραμμα θα σας ενθουσιάσει 
Ρέμπέτικη Κομπανία, Κρητική 
Μουσική και τα Κρητικά χο- 
ρευιτιικά ΖΟΡΜΠΑΣ^—ΕΡΩΤΟ 
ΚΡΙΤΟΣ.

Προσκλήσεις στα γραφεία 
του Συλλόγου και στο· κέντρο 
του ΧΙΩΤΗ.

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΑΓ. ΜΥΡΏΝΟΣ

ΚΑΛΕΣΜΑ

Στις 7 και. 8 Αυγούσίτού που 
γιορτάζει ο Άγιος Μύρωνας, 
ο Πολιτιιστιικδς Σύλλογος. θα 
δημιουργήσει· γλέντι στην κεν 
τριική πλατειία του χωριού.

Οι τιμές στους μεζέδες μας, 
η· συντροφιά του Μανώλη Καρ 
πουζάκη στη λύρα και τα περί 
φημα χορευτικά συγκροτήματα 
μας εξασφαλίζουν δυο ει.χάιρι 
σ|τια βράδυα αφού θα υπάρχει 
και το ξακουστό Αγιομιυριίανό 
κρασί.

. Εκτός από τις άλλες γιορτα 
στικές εκδηλώσεις που διοργα 
νώνείι σ Πολιτιστικός Σύλλο­
γος στον Άγ. Μύρωνα:, από 
τις 5—9 Αυγούστου παρουσιά­
ζει και μια πρωτότυπη έκθεση 
ζωγραφικής που έχει γίνει απο 
•κλειστικά μ® γραμματόσημα α 
πό τον Αγιομυριανό Σπύρο 
Τουπογιάννη·. Αξίζει να την ε 
πισικεφτείτε.
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• Της προστασίας της εργαζό 
ιμενης γυναίκας κατά της απόλυ 
σης στη διάρκεια της εγυμοσύ- 
νης της και έξι μήνες μετά τον 
τοκετό, καθώς επίσης και στην 
περίπτωση που απουσιάσει λόγω 
ασθένειας, οφειλομένης στην κύη 
ση ή στον τοκετό.

8 Της κιαιθιέρωσης της υποχρε 
ωσης κάθε επιχείρησης που απα­
σχολεί περισσότερα από 300 άτο 
μα να διαθέτει επαρκή και κατάλ 
ληλο χώρο γνα να· στεγάζει βρε 
φσνηπισκό όΤαθμό για· τη φύλα 
ξη των παιδιών των εργαζομέ­
νων στην επιχείρηση.

• Της κατοχύρωσης των ασφα 
λιστικών δικαιωμάτων των έργα 
ζομένων πουι δικαιούνται· γονική 
άδεια στην διαρκιεια της απουσί 
•ας τους από την εργασία τους, 
θεωρούμενου ταυ χρόνου αυτού 
σαν χρόνου πραγματικής ασφάλι 
σής.

ΑΥΞΗΜΕΝΗ
ΑΔΕΙΑ ΜΗΤΡΟΤΗΤΑΣ

Παράλληλα ·μ·ε τη γολΊκή ά 
δοα σε )ξένε·ς χώρες ττρο 
ισθέσε ο κ. Παιναιγιωτιου, τταρέ 
χεται και αυίξηιμίένη άδεια μητρό 
τητας, συχνά ®ε kiosv συμττληρω 
•μοίτική ούδεια στη γυναίκα—μη 
τέρα, ττου. ιδιαίτερα στιςι ιανα 
τ ολικές χώρες, μπορεί γ φθάσει 
και μέχρι τα τρίία χρόνια ή και· 
ινα σι νεχισθεί τέραν αυτών, αν 
άτίοί μεταξύ γεννηθεί « άλλο 
τταιδί, χωρίς η όργιαζομρνηι να 
χάσει κανένιά αττό τα δικαίωμα 
τα τηις σ άτι αφορά την ετίαγ 
γελματίκή της εξέλιξη·, Το δικαί 
ωμια της για ετήσια κανονική 
άδεια και την υττοχρέωση του 
ε.ρ|γ0δότη τη·ς μετά τη λήξη της 
•άδειας ανατροφής, να «Wovoito 
-παθετήσει την εργαζόμενη μητέ 
ρια σε ιΤαριόμοΙοί τοστο μ αυτό 
ττσυ είχ>ε τροηγονμέντες.

Με τιο νοίμ'οσχέδιο· αυτό, κατέ 
ληιξε ο ικ, ΠατταναγιωΤον, προ 
σφέρουμε στους ηρΥαζοιμενίους 
της χφρ·ας μίας ένα καινούργιο· 
θεσμό τΐευ θα εξελιχθεί και θα 
•βιελίτιώθεί με την πάίροίδο· του· 
χρόνιου και όσιο οι ιοιιικονιοίμικές 
συν θήκες της χιωρας το: ειττιτρε 
ττουν και θοι 'βίοιηίθήσει την αντί 
μετώττ··. ση του δη μογρο·φικου 
ττϊρόιβλήιμάτος Της χώρας μας, 
εινω -παραλληλία θ:ά δώσει τη δυ 
νατότητα στους εργαζομένους 
να βοηθούν και να χαίρονται, 
•η-ερισσότερο Ιτα -παιδιά τιους 
και τα άλλα ιμέλη, της οικιογε 
νβιας τους. Α-π αυτή την άπθ· 
ψη. ττισιτεύσυμε ττως τιο νοιμίοισχέ: 
δια είναι πρωτοπορειοκό.
vEHnue* —ssr ------ --- --- «ZtCSOBBaMD

ΙΕΡΑ ΗΑΜΙΓΥΡΙΣ
Την προΐάεχή Τέτάρτηι Sn# 

Αίυγοιϋσπαυ 1984 βορίτήν ίου
ΑΓΙΟΥ ΜΥΡΩΝΟΣ 

ίΑΡΧΙιΕΠΙΕΚΟΠΟΥ ΚΡΗΤΗΣ 
ΤΟΥ ΘΑΥΜΑΤΟΥΡΓΟΥ

•εορτάζει ιο αναικαινίίσίθΒΐς 
ντινός Ι,ειρός Ναός του Αγίβν 
Μύρωνος της ομώΐνίΐμσυ κώμο 
πόλε ως:

Ο Εσπερινός άρχείται τήγ 
6ηιν της Τρίτης χαρασΦάτούν- 
τος του Σεβαισμιωίτάτιοίυ Αρχιρ- 
π«κάπου Κρήτης ώκ. Τιμοθέ 
ου.

Ο Όρθρος 'μυτιά της Ιθείιας λει 
τουργίας ως και η λιτάνευσις 
των Αγίων Λειψάνων του Α­
γίου τελυσθήσονται από ώρας 
6.30' π.μ. της Τετάρτής ιεραυρ 
γαύΜπος του ΣεβααμιοΛάτοιυι Α 
ρχιεπισικόπου Κρήτης , ·κ.κ. Τι 
μοθέου.

Όθεν καλούνται οι βυσέβείζ 
χριστιανοί όπως προσέλθωσιν 
εις την ιεράν ταύτην πανήγυ- 
ριν.
Εν Αγ. Μύρωνι τη 2-8-1'984 

Το Εκκλ. Συμβούλιο
Αγ. Μύρωνος

Σημ.: Λεωφορεία του 37ου 
ΚΤΕΛ θα εκτελούν συνε­
χώς δρομολόγια την παρα­
μονήν,ως και την πιμέιραν 
της εορτής εκ της Πύλης 
Χανιών Πόρτα.
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΗΜ ΕΡΓΩΝ 
ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚ)ΚΟ 
Τ, 12ης ΠΥΔΕ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ

Η τέως 12η Περ,ιφ)κή Υττη 
,ρ’εσία Δημοσίων 'Εργων διακη 
ρισσει ότι εκτίθεται σε μυστι 
κό μΒίσδοτικό διαγωνισμό με ε 
νσφράγιστες τροσφαρές η μί 

ι σθωση ιαυτ)των (ταξί) Δ.Χ. γι 
ί α εξυπηΙρέτηση των αναγκών 

της κατά έτος 1984.
Ο διαγωνισμός θα γίνει την 

Ζην Σετττεμδμίον 1984 και ώ 
• ρα 10—<1 1 στα γραφεία της τ. 
ι 12ης ΠΥΔΕ (Σαυμερλή 2).

Δεκτοί στον διαγωνισμό γί 
νοΥται ιδιοκτήτες εττιιδατηγών 

I αυτ)των (ταξί) Δ.Χ. «φ όσον υ 
| τοδάλουν τα αταιτούμενα δικαι 
| ολογητικά σύμφωνα με την λε 
• τύταμείρή διακήρυξη. Εγγύηση 
• συμμετοχής στο διαγωνισμό δρ 

15.000 σε εγγυητική επιστολή 
ανεγνωρισμίένης Τραπέζητ ή 
Γραμμάτια του Ταμείου Παρα) 
κών και Δανέίων.

Πειρισαοτίερες τληροφεμί ε ς
• και διακήρυξη —συγγίρσφή υπο 
ι χρεώσεων δίδον’τίσι από τη· 12 

η ΠΥΔΕ κατά τις εργάσιμες 
ημέρες και ώρες.

Ηράκλειο 2 Αύγουστού 1984 
Ο Δ)ντής Συγκοιν. ·Εργ'α>ν 
τ. 12ης ΠΥΔΕ

Γ. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΕΣ

Χθες Σήμερα Αύριο

Ο ΓΝΩΣΤΌΣ στους Ηραικλειώτες από τις δραοτηριότηφές γιου 
Πολιτιστικός Σύνδεσμος Φιλίας μιε την Ελλήνική Μειονοτήτη Τη. 
Κάτω Ιταλίας, μας έστειλε χθες το παρακάτω σημείωμα:

Ο Πολιτιστικός Σύνδεσμος Φιλίαφμε την Ελληνική Μειονότηγπ 
της Νότιας Ιταλίας, χαιρετίζει με ιδώίΦερηι ικανοποίηση το ναμο 
σχέδιο που η Ιταλική Κυβέρνηση κατάρτισε για ψήφιση στη Boy 
λή που εισάγει τη διδασκαλία της Ελληνικής γνώσσας, ειμπλουη 
σμένης με μαθήματα: Ιστορίας, Γεωγραφίας και Μουσικής, στη 4η 
μοτ'ίική και Μέση Εκπαίδευση στα Ελληνόφωνα χωριά της Νότιας 
Ιταλίας. Ακόμα οι Ελληνόφωνοι, σύμφωνα μ' αυτό το νομοσχέδιο 
6α μπορούν να μιλούν τη γλώσσα τους στις δημόσιες υπήρίσ^ς 
και δικαστήριά·. Η ψήφιση του νομοσχεδίου αυτού, που είναι μ!α 
ιοτορύκής σημασίας πολιτική πράξη δημοκρατίας και ανθρωπι- 
σιμού, θέτει τα θεμέλια για μια πραγματική αναγέννηση του ptya 
λσελλαδίτικου αυτού κομματιιού. Ο Πολιτιστιικός Σύνδεσμος φιλίος 
με τους Ελληνόφωνους της Νότιας Ιταλίας από την ίδρυσή του τα 
1981 αγωνίστηκε για την υλοποίηση αυτού του .στόχου φέρνο^ 
τας πολλές φορές το αίτημα αυτό στην ελληνική και ξένη επικα:- 
ρότητα, αρβό'δια Υπουργεία, και Διιεθνείς ΟργαινΊΐσμούς.

Από το Δ.Σ.

Η «ΟΔΥΣΣΕΙΑ» του Νίκου Μαιμαγκάκη και το μπαλέτο Μπολ 
σόι καλύπτουν ως γνωστόν σήμερα την καλλ'ΐιτεχνί'κή δρασιτηρ-ιό 
τητα στην πόλη μας. Η συναιυλίαι του πρώτου, όπως ξοναγράψα 
με, αρχίζετ στις 10 το βράδυ στον Καύλε, και η. εμφάνιση, του 
δεύτερου την ίδια ώρα· στό' Κηποθέαιτρο «Ν. Καζαντζάκης». Ας 
υπ'ενθυμίσρμιε ότι οι παραστάσεις του μπαλλέτου θα λήξουν ούριο

★------------ ★
ΜΕ αιμιλία για· την Ειρήνη, από τον Πρόεδρο του Παραριτή. 

ματος Ηρακλείου της ΚΕΑ—ΔΕΑ κ. Λασιθιωτάκη, αρχίζουν σή­
μερα στο ΤυιμπάΜ οι εκδηλώσεις «Τυιμπάκι ’84». Την ομιλία θα 
κλείοΌμν με παρισυσίσση, Κρητικών χορών, ο Όμιλος Βρακοφό­
ρων Ρεθύμνου, και το παιδικό χορευτικό συγκρότημα του Πάλι 
τιστικού Συλλόγου του Τυιμπακίου.

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΟ αγώνα περ·λαμβάνει σήμερα η «Γιορτή ξένη 
τεμένου '84» του Καστελλίου Πεδιάδας.

ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΕΣ ΣΚΕΨΕΙΣ
Συνέχεια οστό τη 1 η σελ

δρεια. Πρωταντάριτιης καθώς ή­
ταν στην ομάδα του θρυλικού 
Σατανά, έφτασαν εκεί κυνηγημέ 
vcw από τους καταχτητές Γιεριμια 
νούς. Μέ όλη την ομάδά έκανα 
παρέα. Ηπιαμε και· τα κραισόκιι 
μας στο δρόμο ταυ Σεχ Σαλάμια 
Χεγγάίζιη. Μία του Σατανά· η καιρ 
διά σταμάτησε ξαφνικά. Σταμά 
τησ'ε γεμάτη αγώνες. Σταμάτησε 
γήμάτηι Κρήτη, γεμάτη, Ελλάδα. 
Το έξοχο· παλιικάιρι, ο Χαραλάμ­
πης Γίανναδάικης, έζησε. Za. Έ­
τσι το θέλησε η μοίρα η καλή. 
Αυτόκλητος αντάρτης καθώς ή­
ταν στης πατρίδας —■ ιδέας — 
τη λευτεριά, ίδια: ιδέαμιετιαιφιύτε 
ιφε στις ψυχές των παιδιών του1. 
Τώρα χαίρΕτιαι ο κύρης. Τώρα κα 
μαρώνει. Καμαρώνει· τους εκλε 
χπούς ανθρώπους ιεπιστήμοινιες 

, ποιυ ανάθρεψε. Είναι η προσφορά 
του κύρη Χαραλάμπη στην κοινω 
via: του: Ηριαικλείοιυ,, Είναι· τιμή, 
για τον Κρουσιώινα μια και δίκιά 
μιας τιμή καθώς γνώριισα· από πο 
λύ κοντά τον έφορο της Βιικελαί 
•ας Βιίβλιιοιθήκης, Νίκο· Γιαινναδά- 
κη. Κι ακόμα είναι ηθική ανταιμισι 
βή των γονέων που θα γαλσυχή 
■σουν Κρητ κσύς άξιους, Κριητι- 
κούς αντάξιους της γενιάς μας: 
Μαστόρους στο παίξιμο· της τέ­
χνης των αρμάτων, και των Γραμ 
μάτων κατεχάμενοιυς.·

τ^ΙΜ, —
Αύγουστε. Είσαι ο.μήνας ο· ανία· 

δρρμόρης. Είσαι ο· μήνας Αΰγου ι 
στος εσύ, παυ μου φωνάζεις στη 
κάθε σου εποχή να ξεκουράσω 
το πνεύιμα. Ένα: σπιτάκι θεμελιώ 
βήκε μέσα στου αμπελιού την 
•πράσινη απλωσιά. Ετούτο: το 
σπιιτάκι με καλεί. Μίου υπόσχεται 
ησυχία:. Μου'υπόσχεται φ:λσξέ- 
νηση. Μου υπόσχεται της νύχτας 
την απόλυτη σιωπή. Μου υπό­
σχεται το μελτεμάκτ του πρω­
ινού, καιι μνήμης περισυλλογή.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
4-8-84

Ν. Υόρικής :1ί1'2,034 1115,446
Δ. Γεόμσνίας 39,037 40,225
Παρίσι 12,709 13,097
Λανδίνου 148,445 152,967
Ελβετία· 46.281 47,·691
Ολλανδίας 34,574 35,627
Ιταλίας 6,172 6,492
Δανίας 10,682 11,008
Αυστρίας 5,5'60 5,730
Σουηδίας 13,418 13,826
Νορβηγίας 13,196 13,878

Ι
ΟΦΟΥ ΤΩ ΛΩ ί;

Από αύριο Δευτέρα 6 Αυγούστου ;ί
ΞΑΝΑ ΜΑΖΙ ί;

Λ. Ακαδημίας 17 
Τηλ.: 220407 s

; ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
; TO F)B «ΚΑΜΗΡΟΣ»
! θα αναχωρήσει από τον ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟ για ΚΑΡ- ζ 
; ΠΑΘΟ — ΡΟΔΟ κ.λ.π. αντί τηζ Κυριακής 5-8-84 ' 
[ 23.00 ώρα, την Δευτέρα 6-8-84 και ώρα 08,30. ·

; Από το Κεντρικό Πρακτορείο Κρήτης

ΑΦΩΝ ΑΡΑΜΠΑΤΖΟΓΑΟΥ
J Τηλ.: 282341 —281242 '

ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ Α.Ν.Ε.
ΕΔΡΑ: ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΕΚΤΑΚΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ

Ε)Β «ΑΡΙΑΔΝΗ»

ι ια την εξυπηρέτηση του επιβατηγού κοινού 

προγραμματίσαμε τα παρακάτω ημερήσια δρο­
μολόγια:

Γ)Β «ΚΝΩΣΟΣ»

9-8-84 07,30 Π—Η 18,30 Η—Π 
11-8-84 07,30 Η—Π 18,30 Π—Η 
16-8-84 08.00 Η—Π 19,30 Π—Η
17-8-84
21-8-84
22-8-84
24-8-84
25-8-84

08.00 Η—Π 19,30 Π—Η
08.00 Π—Η 19,30 Η—Π
03.00 Π—Η .19,30 Η—Π
08.00 Η—Π 19,30 Π—Η
08.00 Η—Π 19,30 Π—Η

28-8-84 08.00 Η—Π 19,30 Π—Η 
29-8-84 08.00 Η—Π 19,30 Π—Η

Πληροφορίες για έκδοση...... . εισιτηρίων από το
Κεντρικό μας Πρακτορείο οδός 25ης Αυγούστου 
78, τηλ.: 224301 -5 ή από τον Ταξιδιωτικό σας 
Πράκτορα.

Ηράκλειο 1-8-1984
ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ Α.Ν.Ε.

* *** ^ * * *ΓιΝΝΝΝηΠΐΝνΥνΝΝΎΎνννυνιγιυνυυυι_ηυυυνΤί ~

Το σταφύλι που κρέμιειτωι κα 
ιμφμένο’ πια as κα|ρΦ8ράει· να 
το τρυγήσδίς. Δούλεψες στους 
χειίμιώνες και στις κάψες ίσα 
μ® να σου προσφέρει τη γλύκα 
του ο καρπός. Ίσαμε να σου 
δώκει τη σταφίδα ελάχιστο αν 
Τίδωρο του μόχθου σουί. Είναι 
ο παντοτεινά απλήρωτος μόχτος 
του αγρότη. Ο αγρότης τάχθη 
ΚΕ να καλλιεργεί τη γης. Ota, 
τ»υ δώκει, χαίρεται. Χαίρείται 
μαζώνοντας τΐης δημιουργίάς 
τού τα αγαθά. Δοξάζει το Θεό 
που τα 'βγάλε πέρα· κ» φέίτος. 
Αγροτιά. ΑλΙέϊδίφια μου αγρό­
τες. Καλή σοδειά νά 'χουμε.

•Φίλοι μου εσείς πο· υδιαβάζε 
τε τις «Άνυπόταχτες μιου Σκέ 
ψΒΐς». Πέρασε και· τ·ούτος~ο 
χρόνος. Όσοι μουι στείλίαπε 
γράμίματα, οσο. μου τηλεφωνή 
σατε, και όσοι διαβίάζείτ® τη 
σΐΐήλη μου, σας εχαριστώ. Ύ- 
στερα από·: ένα μήνα θαισιμίξου 

' με και πάλι πνευιμίατιικά. Σας 
χαιιρέτώ με την αγάπη, μου.

Βαγγέλης Γρατ|σέας 
Σημ. Στον αγαπηίΐό μου φί 
λο, νέο επιστήμονα,' Μανόλη 
Γιαχνάκη που πήρε1 το δί- 
πλφμα του μαθηματικού, εύ 
χουμαι σύμιψυχα να εκπληρώ 
θούν του μέλλοντός του οι 
προσδοκίες.

Β. ΓΡ.

07,30 Η—Π 20.00 Π—Η 
07,30 Π—Η 20.00 Η—Π 
07.00 Π—Η 19,30 Η—Π 
08.00 Π—Η 20.00 Η—Π 
08.00 Η—Π 20.00 Π—Η 
08.00 Η—Π 20.00 Π—Η 
08.00 Π—Η 20.00 Η—Π 
08.00 Π—Η 20.00 Η—Π 
08.00 Π—Η 20.00 Η—Π 
08.00 Π—Η 20.00 Η—Π

Από τη Διεύθυνση


